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Введение

Сводный годовой доклад о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района за 2019 год (далее - Сводный доклад) подготовлен в соответствии с Порядком принятия решения о разработке, формировании, реализации и оценке эффективности муниципальных программ Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, утвержденным постановлением администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района от 25.04.2018 г. № 63 (далее Порядок), на основе отчетных данных, представленных в финансовый отдел администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района (далее – финансовый отдел) координаторами муниципальных программ Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
К Сводному докладу прилагается:
сведения об исполнении расходных обязательств, финансирование которых осуществляется из бюджетов всех уровней                                                                                                                                                                                                                            в рамках реализации муниципальных программ Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района за 2019 год;                                                                                                                                                                                   
сведения о степени соответствия  установленных и достигнутых целевых показателей муниципальных программ Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района за 2019 год;
ранжированный перечень муниципальных программ Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района по значению эффективности их реализации в 2019 году.


















1. Общие сведения о муниципальных программах Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района 

В 2019 году в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района осуществлялась реализация 19 муниципальных программ Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района (далее также – муниципальная программа).
Общий объем финансирования муниципальных программ на 2019 год, согласно утвержденным паспортам по состоянию на 31 декабря 2019 года был предусмотрен в сумме  108 633,2 тыс. рублей, в том числе за счет средств:
федерального бюджета  - 33 780,8 тыс. рублей;
краевого бюджета – 18 351,8 тыс. рублей;
местного бюджета  - 56 500,6 тыс. рублей.
Выполнение расходных обязательств Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района в рамках реализации муниципальных программ в 2019 году составило 102 376,2 тыс. рублей, или 94,2%, в том числе:
по федеральному бюджету – 33 310,9 тыс. рублей (исполнено – 98,6%);
по краевому бюджету – 16 158,4 тыс. рублей (исполнено – 88,0%);
по местному бюджету  - 52 906,9 тыс. рублей (исполнено – 93,6 %).
Информация о кассовом исполнении муниципальных программ в разрезе подпрограмм в 2019 году представлена в Приложении № 1 к Сводному докладу.

2. Об оценке эффективности муниципальных программ Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района

Оценка эффективности по каждой муниципальной программе Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района проводится ежегодно ее координаторами в соответствии с методикой, утвержденной каждой муниципальной программой.
Координаторами муниципальных программ  за основу взята  типовая методика оценки эффективности реализации муниципальных программ, предусмотренная Порядком (далее – Методика).
Согласно Методике оценка эффективности реализации муниципальных программ рассчитывается на основании:
1) оценки степени реализации мероприятий подпрограмм, основных мероприятий (далее – степень реализации мероприятий). Для выявления степени реализации мероприятий в отчетном году фактически достигнутые значения непосредственных результатов их реализации программных мероприятий сопоставляются с их плановыми значениями, установленными муниципальной программой;
2) оценки степени соответствия запланированному уровню расходов. Для выявления степени достижения запланированного уровня расходов фактически произведенные затраты на реализацию муниципальной программы в отчетном году сопоставляются с их плановыми значениями, утвержденными  уточненной сводной бюджетной росписью;
3) оценки эффективности использования финансовых ресурсов. Эффективность использования бюджетных средств рассчитывается для каждой подпрограммы (основного мероприятия) как отношение степени реализации мероприятий к степени соответствия запланированному уровню расходов средств;
4) оценки степени достижения целей и решения задач подпрограмм, включенных в муниципальную программу;
5) оценки степени достижения целей и решения задач  муниципальной программы.
Для выявления степени достижения целей и решения задач подпрограмм, включенных в муниципальную программу, а также самой муниципальной программы в отчетном году фактически достигнутые значения целевых показателей сопоставляются с их плановыми значениями.
Ранжированный перечень муниципальных программ Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района по значению их эффективности, рассчитанной их координаторами в соответствии с Методикой, представлен в Приложении № 3 к Сводному докладу.

3. Сведения об основных результатах реализации муниципальных программ Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района в 2019 году

3.1. О ходе реализации муниципальной программы  «Комплексное и устойчивое развитие Старотитаровского  сельского поселения Темрюкского района в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства» на 2019 год

Муниципальная программа  «Комплексное и устойчивое развитие Старотитаровского  сельского поселения Темрюкского района в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства» на 2019 год утверждена постановлением администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района от 15.10.2018 года № 198. В 2019 году внесено 9 изменений в муниципальную программу (06.12.2018 г. № 253; 29.01.2019 г.             № 36; 07.03.2019 г. № 66; 20.05.2019 г. № 122; 18.06.2019 г. № 167; 23.07.2019 г. № 220; 27.08.2019 г. № 255; 12.12.2019 г. № 372; 31.12.2019 г. № 403).
Координатор муниципальной программы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования  муниципальной программы «Комплексное и устойчивое развитие Старотитаровского  сельского поселения Темрюкского района в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства»  в 2019 году предусмотрен в сумме 14 177,9 тыс. рублей, в том числе за счет средств:
краевого бюджета – 2 670,6 тыс. рублей (субсидии на реализацию мероприятий государственной программы Краснодарского края «Развитие здравоохранения»); 2 095,0 тыс. рублей (прочие дотации как победитель конкурса на звание «Лучшее поселения Краснодарского края);
местного бюджета – 9 412,3 тыс. рублей.
За отчетный год кассовые расходы по программе составили                    11 004,4 тыс. рублей, или 77,6 % от предусмотренного лимита, в том числе за счет средств:
краевого бюджета – 3 964,4 тыс. рублей (исполнено –83,2%);
местного бюджета – 7 040,0 тыс. рублей (исполнено – 74,8 %).
Достижение целей и задач, поставленных в муниципальной программе, осуществляется в рамках реализации входящих в ее состав подпрограмм.

3.1.1 О ходе реализации подпрограммы  «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения  Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района»  на 2019 год
                                           
Координатор подпрограммы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования подпрограммы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения  Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района»  в 2019 году предусмотрен в сумме 3 667,8 тыс. рублей, в том числе за счет средств:
краевого бюджета – 2 670,6 тыс. рублей;
местного бюджета – 997,2 тыс. рублей.
За отчетный год кассовые расходы по подпрограмме составили                    2 806,3 тыс. рублей, или 76,5 % от предусмотренного лимита, в том числе за счет средств:
краевого бюджета – 1 869,4 тыс. рублей (исполнено  - 70,0%);
местного бюджета – 936,9 тыс. рублей (исполнено – 93,9%).
Бюджетные средства не профинансированы в полном объеме (краевой бюджет – 801,2 тыс. рублей, местный бюджет – 60,3 тыс. рублей) в связи со сложившейся экономии в результате проведенной процедуры торгов.
Достижение целей и задач, поставленных в подпрограмме, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий. Из                                     2 реализованных в отчетном году мероприятий запланированные показатели непосредственных результатов достигнуты в полном объеме по 2 показателям.
В результате реализации подпрограммы в 2019 году был осуществлен ремонт пер. Крылова от ул. Садовой до ул. Широкой в станице Старотитаровской и ремонт пер. Красноармейскому от ул. Залиманная до ул. Ростовской.    
По итогам 2019 года степень реализации подпрограммы составила 1,3 (103): плановые значения 2 целевых показателя достигнуты по 2 показателям.

3.1.2 О ходе реализации подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год   
                              
Координатор подпрограммы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» в 2019 году предусмотрен в сумме 10 510,1 тыс. рублей, в том числе за счет средств:
краевого бюджета – 2 095,0 тыс. рублей;
местного бюджета – 8 415,1 тыс. рублей.
За отчетный год кассовые расходы по подпрограмме составили                    8 198,1 тыс. рублей, или 78,0 % от предусмотренного лимита, в том числе за счет средств:
краевого бюджета – 2095,0 тыс. рублей (исполнено  - 100,0%);
местного бюджета –  6 103,1 тыс. рублей (исполнено – 72,5%).
Бюджетные средства не освоены в полном объеме (2 312,0 тыс. рублей – местный бюджет) в результате  того, что в связи с поступлением акцизов на нефтепродукты в ноябре - декабре 2019 года сверх плановых утвержденных показателей, освоение бюджетных средств в полном объеме в 2019 году не было возможным. 
Достижение цели и задачи, поставленных в подпрограмме, осуществляется в рамках реализации основного мероприятия. Из                                     12 реализованных в отчетном году мероприятий запланированные показатели непосредственных результатов достигнуты в полном объеме по 11 показателям. В результате реализации подпрограммы в 2019 году было осуществлено устройство ливнеотводных каналов и их покос, проведена чистка внутрипоселковых дорог, проведен ямочный ремонт и отсыпка гравием дорог на территории поселения, осуществлен текущий ремонт тротуара по пер. Ильича от ул. Заводская до ул. Ростовской, осуществлена установка и ремонт дорожных знаков (45 шт.), произведена оплата электроэнергии за уличное освещение и налогов, приобретен щебень (услуги по работе грейдера, бульдозера, дорожного катака), осуществлена работа по подготовке проектно-сметной документации и осуществления строительного контроля.
По итогам 2019 года степень реализации подпрограммы составила 1,2: плановые значения целевых показателей достигнуты.






3.1.3. Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Комплексное и устойчивое развитие Старотитаровского  сельского поселения Темрюкского района в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства» на 2019 год

         Эффективность реализации муниципальной программы «Комплексное и устойчивое развитие Старотитаровского  сельского поселения Темрюкского района в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства» на 2019 год  рассчитана координатором в соответствии с Методикой, с учетом  эффективности реализации входящих в нее подпрограмм:

	1
	Подпрограмма «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения  Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района»  на 2019 год
	1,0 
высокая

	2
	Подпрограмма  «Повышение безопасности дорожного движения на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год
	1,0
высокая



Эффективность реализации муниципальной программы «Комплексное и устойчивое развитие Старотитаровского  сельского поселения Темрюкского района в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства» в 2019 году, по оценке координатора, составила 1,0, и признается высокой.
Степень достижения целей и задач муниципальной программы составила 0,86: плановые значения 1 из 7 целевых показателей не достигнуты в полном объеме, причинами которого является отсутствие нанесения дорожной разметки.

3.2  О ходе реализации муниципальной программы
 «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов» в Старотитаровском сельском   поселении Темрюкского района  на 2019 г.                                  

Муниципальная программа «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов» в Старотитаровском сельском   поселении Темрюкского района утверждена постановлением администрации Старотитаровского  сельского поселения Темрюкского района от 15 октября 2018 года № 203 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов» в Старотитаровском сельском   поселении Темрюкского района  на 2019 год». В 2019 году в программу было внесено 1 изменение, в связи с уточнением расходов на мероприятия программы и изменением объемов финансирования (15.08.2019 г. № 243).
Координатор муниципальной программы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объемы бюджетных ассигнований муниципальной программы   составили 78,5 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы главного распорядителя бюджетных средств составили 78,5 тыс. рублей, или 100 % от предусмотренного лимита.
Достижение целей и задач муниципальной программы осуществлялось в рамках реализации основных мероприятий: «Оснащение территории Парка по ул. Ленина трехсекционным стендом». 
Фактически из мероприятий в отчетному году запланированный результат достигнут по всем мероприятиям в полном объеме. Степень реализации мероприятий  1,0. 
 
3.2.1 Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов» в Старотитаровском сельском   поселении Темрюкского района на 2019 год

Эффективность реализации муниципальной программы «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района в 2019 году, рассчитанная в соответствии с Методикой, составила 1, и признается высокой.
Степень достижения целей и решения задач муниципальной программы составила 1: плановые значения целевых показателей достигнуты в полном объеме.

3.3    О ходе реализации муниципальной программы « Развитие культуры  Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год    
                           
Муниципальная программа «Развитие культуры  Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год утверждена постановлением администрации Старотитаровского  сельского поселения Темрюкского района от 15 октября 2018 года  № 195. В 2019 году внесено                       7 изменений в муниципальную программу  (29.01.2019 г. № 31; 14.05.2019 г. № 117; 23.07.2019 г. № 221; 27.08.2019 г. № 250; 30.10.2019 г. № 318; 12.12.2019 г. № 373; 31.12.2019 г. № 409). 
Координатор муниципальной программы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, директор МБУ «Культурно-социальный центр» Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Участником муниципальной программы является МБУ «Культурно-социальный центр» Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования муниципальной программы «Развитие культуры  Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района»  в 2019 году был предусмотрен в сумме 12 892,2 тыс. рублей, в том числе за счет средств:
краевого бюджета – 300,0 тыс. рублей;
местного бюджета – 12 592,2 тыс. рублей.
За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 12 892,2 тыс. рублей, или 100 % от предусмотренного лимита, в том числе за счет средств:
краевого бюджета – 300,0 тыс. рублей (исполнено – 100%);
местного бюджета – 12 592,2 тыс. рублей (исполнено – 100%).
Достижение целей и решение задач, поставленных в муниципальной программе, осуществляется в рамках реализации входящих в ее состав подпрограмм.

3.3.1 О ходе реализации подпрограммы
                            «Поддержка МБУ «Старотитаровский КСЦ»»       
                                                       
Координатор подпрограммы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, директор МБУ «Культурно-социальный центр» Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования  подпрограммы «Поддержка МБУ «Старотитаровский КСЦ»» в 2019 году предусмотрен в сумме 515,6 тыс. рублей, в том числе за счет средств:
краевого бюджета – 300,0 тыс. рублей (прочие субсидии на дополнительную помощь местным бюджетам для решения социально значимых вопросов);
местного бюджета – 215,6 тыс. рублей.
За отчетный год кассовые расходы по подпрограмме составили                 515,6 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита, в том числе за счет средств:
краевого бюджета – 300,0 тыс. рублей (исполнено – 100%);
местного бюджета – 215,6 тыс. рублей (исполнено – 100%).
Достижение целей и решение задач, поставленных в подпрограмме, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий. Из                                   2 реализованных в отчетном году мероприятий запланированные показатели непосредственных результатов достигнуты в полном объеме по всем показателям. Степень реализации мероприятий – 1,0.
В рамках подпрограммы были проведены следующие мероприятия: замена подземных коммуникаций к объекту капитального строительства сети газораспределения здания библиотеки, расположенного по адресу: Краснодарский край, Темрюкский район, ст. Старотитаровская, ул. Ленина, д. 230; технологическое присоединение объекта капитального строительства к сети газораспределения, приобретение отопительного котла для сельской библиотеки.
По итогам 2019 года степень реализации подпрограммы составила 1,0.

3.3.2 О ходе реализации подпрограммы  «Совершенствование деятельности МБУ «Старотитаровский КСЦ» по предоставлению муниципальных услуг  
                                            
Координатор подпрограммы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, директор МБУ «Культурно-социальный центр» Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
           Объем бюджетного финансирования  подпрограммы  «Совершенствование деятельности МБУ «Старотитаровский КСЦ» по предоставлению муниципальных услуг  в 2019 году предусмотрен в сумме  8 491,3 тыс. рублей  за счет средств местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 8 491,3 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита за счет средств местного бюджета.
Достижение целей и решение задач, поставленных в подпрограмме, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий. Фактически из                                   7 реализованных в отчетном году мероприятий запланированные показатели непосредственных результатов были достигнуты в полном объеме. Степень реализации мероприятий – 1,0.
В рамках реализации подпрограммы в 2019 году:
- приобретена библиотечная техника (детская и сельская библиотеки); 
- приобретено пластиковое окно в здание сельской библиотеки (1170х1170);
- приобретены материалы для ремонта отопительной системы в здании сельской библиотеки; 
- приобретена отопительная батарея;
- осуществлена подписка на периодику (детская и сельская библиотеки);
- произведен ремонт и пуско-наладка системы видеонаблюдения; 
- проведено гидравлическое испытание и промывка систем отопления;
- произведен ремонт радиаторов системы отопления.
По итогам 2019 года степень реализации подпрограммы составила 1,0: плановые значения четырех целевых показателей достигнуты.

3.3.3 О ходе реализации подпрограммы 
«Основные направления развития культуры Старотитаровского                                                                          сельского поселения Темрюкского района»

Координатор подпрограммы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, директор МБУ «Культурно-социальный центр» Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования  подпрограммы «Основные направления развития культуры Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» в 2019 году предусмотрен в сумме 426,6 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по подпрограмме составили                    426,6 тыс. рублей, или 100  % от предусмотренного лимита.
Бюджетные обязательства освоены в полном объеме.                          Достижение целей и решение задач, поставленных в подпрограмме, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий. Степень реализации мероприятий – 1,0.
В рамках подпрограммы в 2019 году проводились фестивали, конкурсы смотров самодеятельного художественного творчества, осуществлялась организация и проведение творческих мероприятий, праздников, организация участия в выездных мероприятиях (фестивалях-конкурсах).
По итогам 2019 года степень реализации подпрограммы составила 1,0: плановое значение четырех целевых показателей достигнуто.

3.3.4 О ходе реализации подпрограммы  «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района»
                                     
Координатор подпрограммы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, директор МБУ «Культурно-социальный центр» Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования  подпрограммы «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района»  в 2019 году предусмотрен в сумме 3458,7 тыс. рублей за счет средств местного бюджета. 
За отчетный год кассовые расходы по подпрограмме составили                    3458,7 тыс. рублей или 100% от предусмотренного лимита.
Бюджетные обязательства освоены в полном объеме. 
Достижение целей и решение задач, поставленных в подпрограмме, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий. Из                                      реализованных в отчетном году мероприятий запланированные показатели непосредственных результатов достигнуты в полном объеме по всем показателям.
По итогам 2019 года степень реализации подпрограммы составила 1,0: плановые значения двух целевых показателей достигнуты.

3.3.5 Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Развитие культуры  Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год
 
Эффективность реализации муниципальной программы «Развитие культуры  Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год рассчитана координатором в соответствии с Методикой, с учетом  эффективности реализации входящих в нее подпрограмм:

	1
	Подпрограмма «Поддержка МБУ «Старотитаровский КСЦ»»
	1,0
высокая

	2
	Подпрограмма «Совершенствование деятельности МБУ «Старотитаровский КСЦ» по предоставлению муниципальных услуг
	1,0
высокая

	3
	Подпрограмма «Основные направления развития культуры Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района»
	1,0
высокая

	4
	Подпрограмма «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района»
	1,0
высокая



Эффективность реализации муниципальной программы «Развитие культуры  Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района»  в 2019 году составила 1,0, и признается высокой.
Степень достижения целей и решение задач муниципальной программы составила 1,0: плановые значения 12 целевых показателей достигнуты по всем показателям.

3.4   О ходе реализации муниципальной программы 
«Молодежь станицы» Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района на 2019 год

Муниципальная программа «Молодежь станицы» Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района на 2019 год утверждена постановлением администрации  Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района от 15 октября 2018 года № 196. В 2019 году внесено 2 изменения в муниципальную программу  (30.10.2019 г. № 317; 12.12.2019 г.             № 374). 
Координатор муниципальной программы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, директор МБУ «Культурно-социальный центр» Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования муниципальной программы в               201 году  был предусмотрен в сумме 62,6 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 62,6 тыс. рублей, или 100 % от предусмотренного лимита за счет средств местного бюджета.
Достижение целей и задач, поставленных в муниципальной программе, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий: организация и проведение молодежной, дворовой, досуговой, спортивно-оздоровительной площадки для подростков и молодежи станицы (оплата педагогу-организатору по договору гражданско-правового характера); оплата музыкальному руководителю по договору гражданско-правового характера; приобретение почетных грамот, сувениров, аптечки, спортивного инвентаря.
Фактически из мероприятий в отчетному году запланированный результат достигнут по всем мероприятиям в полном объеме. Степень реализации мероприятий  1,0. 

3.4.1 Оценка эффективности реализации муниципальной программы
«Молодежь станицы» Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района на 2019 год
                                               
        Эффективность реализации муниципальной программы «Молодежь станицы» Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района на 2019 год  рассчитана координатором в соответствии с Методикой.
Эффективность реализации муниципальной программы Молодежь станицы» Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района в 2019 году составила 1,0, и признается высокой.
Степень достижения целей и решения задач муниципальной программы составила 1,0, плановые значения 4 целевых показателей достигнуты в полном объеме.

3.5    О ходе реализации муниципальной программы «Муниципальная политика и развитие гражданского общества  в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района»               на 2019 год                 
    
Муниципальная программа «Муниципальная политика и развитие гражданского общества  в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» на 2019 год утверждена постановлением администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района от                         15 октября 2018 года № 194. В 2019 году внесено 8 изменений в муниципальную программу (06.12.2018 г. № 251; 07.03.2019 г. № 67; 14.05.2019 г. № 119; 23.07.2019 г. № 216; 27.08.2019 г. № 249; 30.10.2019 г. № 311; 12.12.2019 г. № 375; 31.12.2019 г. № 406). 
Координатор муниципальной программы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования муниципальной программы «Муниципальная политика и развитие гражданского общества  в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» в 2019 году предусмотрен в сумме 1 210,5 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 1 210,5 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита.
Достижение целей и решение задач, поставленных в муниципальной программе, осуществляется в рамках реализации входящих в ее состав  подпрограмм.

3.5.1   О ходе реализации подпрограммы «Материально-техническое обеспечение и содержание  администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год
                                                        
Координатор подпрограммы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования  подпрограммы «Материально-техническое обеспечение и содержание  администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» предусмотрен в сумме 808,6  тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по подпрограмме составили                      808,6 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита.
Из 10 реализованных в отчетном году мероприятий запланированные показатели их непосредственных результатов достигнуты в полном объеме по 9.  Степень реализации мероприятий - 1,0 (0,99).
В 2019 году в рамках выполнения подпрограммы осуществлено материально-техническое обеспечение деятельности администрации, мероприятия в области экологической безопасности и охраны окружающей средств, проведены почтовые услуги (включая конверты, марки, услуги по отправке), подшивка документов.
По итогам 2019 года степень реализации подпрограммы составила 1,0: плановые значения 2 целевых показателей достигнуты в полном объеме. 

3.5.2 О ходе реализации подпрограммы  «Поддержка деятельности территориального общественного самоуправления  на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района»  на 2019 год
                                             
Координатор подпрограммы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования подпрограммы «Поддержка деятельности территориального общественного самоуправления  на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» в 2019 году предусмотрен в сумме 323,4 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по подпрограмме составили                      323,4 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита.
Бюджетные средства освоены в полном объеме. 
Из 6 реализованных в отчетном году мероприятий запланированные показатели их непосредственных результатов достигнуты в полном объеме (степень реализации мероприятий - 1,0).
В рамках программных мероприятий осуществлялись компенсационные выплаты руководителям  органов ТОС на частичное возмещение своих затрат по оплате коммунальных услуг, связи, канцелярских товаров. 
По итогам 2019 года степень реализации подпрограммы составила 1: плановые значения 6 целевых показателей достигнуты в полном объеме. 

3.5.3  О ходе реализации подпрограммы  «О мероприятиях в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности на территории Старотитаровского сельского поселения» на 2019 год

Координатор подпрограммы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования подпрограммы «О мероприятиях в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности на территории Старотитаровского сельского поселения»  в 2019 году предусмотрен в сумме 8,1 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по подпрограмме составили                      8,1 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита.
Бюджетные средства освоены в полном объеме. 
Из 1 реализованных в отчетном году мероприятий запланированные показатели их непосредственных результатов достигнуты по одному показателю (степень реализации мероприятий – 0,5).
         В рамках программных мероприятий проводилась установка энергосберегающих ламп в здании администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района (10 шт.).
По итогам 2019 года степень реализации подпрограммы составила 0,5: плановые значения 2 целевых показателей достигнуты по одному показателю (средства были перераспределены на реализацию других мероприятий программы).








3.5.4 О ходе реализации подпрограммы  «Реализация муниципальной политики в сфере приватизации муниципального имущества Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год

Координатор подпрограммы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования подпрограммы «Реализация муниципальной политики в сфере приватизации муниципального имущества Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района»   в 2019 году предусмотрен в сумме 70,4 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по подпрограмме составили                      70,4 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита.
Бюджетные средства освоены в полном объеме. 
Из реализованных в отчетном году мероприятий запланированные показатели их непосредственных результатов достигнуты в полном объеме (степень реализации мероприятий - 1,0).
В рамках программных мероприятий проводилась оценки имущества.
По итогам 2019 года степень реализации подпрограммы составила 1: плановые значения 1 целевого показателя достигнуты в полном объеме. 

3.5.5 Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Муниципальная политика и развитие гражданского общества  в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района»               на 2019 год                 
    
Эффективность реализации муниципальной программы «Муниципальная политика и развитие гражданского общества  в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» на 2019 год рассчитана координатором в соответствии с Методикой, с учетом  эффективности реализации входящих в нее подпрограмм:

	1
	Подпрограмма «Материально-техническое обеспечение и содержание  администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год
	1,0 
высокая

	2
	Подпрограмма «Поддержка деятельности территориального общественного самоуправления  на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района»  на 2019 год
	1,0
высокая

	3
	Подпрограмма «О мероприятиях в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности на территории Старотитаровского сельского поселения» на 2019 год
	0,3
неудовлетворительная

	4
	Подпрограмма «Реализация муниципальной политики в сфере приватизации муниципального имущества Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год
	1,0
высокая



Эффективность реализации муниципальной программы «Программа реализации государственной молодежной политики в Темрюкском районе» в 2019 году, по оценке координатора, составила 0,9, и признается высокой.
Степень достижения целей и решения задач муниципальной программы составила 0,9: из плановых значений 11 целевых показателей достигнуты в полном объеме по 10 показателям. 

3.6   О ходе реализации муниципальной программы  «О мероприятиях, проводимых администрацией Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района к праздничным дням и памятным датам» на 2019 год

        Муниципальная программа «О мероприятиях, проводимых администрацией Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района к праздничным дням и памятным датам» на 2019 год утверждена постановлением администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района от 15 октября 2018 года № 200. В 2019 году изменений в муниципальную программу  не вносилось. 
Координатор муниципальной программы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования муниципальной программы «О мероприятиях, проводимых администрацией Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района к праздничным дням и памятным датам»  в 2019 году был предусмотрен в сумме 59,9 тыс. рублей за счет местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 59,9 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита.
Достижение целей и задач, поставленных в муниципальной программе, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий: день защитника Отечества; международный женский день 8 Марта; праздник весны и труда; международный день семьи; день Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов; международный день защиты детей; траурные мероприятия, посвященные Дню памяти и скорби; день России; празднование Нового года; день народного единства; день казачеств; день пожилого человека; приобретение цветов, памятных подарков, медалей, почетных грамот к государственным праздникам, к юбилеям совместной супружеской жизни; приобретение и установка баннеров.
Фактически из трех мероприятий в отчетному году запланированный результат достигнут по двум мероприятиям. Степень реализации мероприятий  0,7. 

3.6.1. Оценка эффективности реализации муниципальной программы «О мероприятиях, проводимых администрацией Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района к праздничным дням и памятным датам» на 2019 год

          Эффективность реализации муниципальной программы «О мероприятиях, проводимых администрацией Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района к праздничным дням и памятным датам» на 2019 год  рассчитана координатором в соответствии с Методикой.
Эффективность реализации муниципальной программы «О мероприятиях, проводимых администрацией Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района к праздничным дням и памятным датам» в 2019 году составила 0,7, и признается удовлетворительной.
Степень достижения целей и решения задач муниципальной программы составила 0,7, плановые значения 3 целевых показателей достигнуты по двум показателям.

3.7. О ходе реализации муниципальной программы  «О подготовке землеустроительной документации на территории  Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района на 2019 год
 
         Муниципальная программа «О подготовке землеустроительной документации на территории  Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района на 2019 год»  утверждена постановлением администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района от 15 октября 2018 года № 193. В 2019 году изменений в муниципальную программу вносились два раза (23.07.2019 г. № 224; 31.12.2019 г. № 402). 
Координатор муниципальной программы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования муниципальной программы «О подготовке землеустроительной документации на территории  Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района на 2019 год»  в 2019 году был предусмотрен в сумме 21,3 тыс. рублей за счет местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 21,3 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита.
Достижение целей и задач, поставленных в муниципальной программе, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий: топографическая съемка, межевание для формирования земельных участков для продажи.
Фактически в отчетному году запланированный результат достигнут по всем мероприятиям. Степень реализации мероприятий  1,0. 

3.7.1. Оценка эффективности реализации муниципальной программы
 «О подготовке землеустроительной документации на территории  Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района на 2019 год»
 
          Эффективность реализации муниципальной программы  «О подготовке землеустроительной документации на территории  Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района на 2019 год» рассчитана координатором в соответствии с Методикой.
Эффективность реализации муниципальной программы «О подготовке землеустроительной документации на территории  Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» в 2019 году составила 1,0, и признается высокой.
Степень достижения целей и решения задач муниципальной программы составила 1,0, плановые значения целевых показателей достигнуты по всем показателям.

3.8. О ходе реализации муниципальной программы 
«Обеспечение безопасности населения в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» на 2019 год

Муниципальная программа  «Обеспечение безопасности населения в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» на 2019 год утверждена постановлением администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района от 15 октября  2018 года № 191.  В 2019 году внесено 6 изменений в муниципальную программу  (29.01.2019 г. № 33; 14.05.2019 г. № 113; 03.06.2019 г. № 133; 23.07.2019 г. № 222; 30.10.2019 г. №314; 31.12.2019 г. № 404). 
Координатор муниципальной программы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования муниципальной программы «Обеспечение безопасности населения в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» в 2019 году предусмотрен в сумме 152,1 тыс. рублей, в том числе за счет средств местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 152,1 тыс. рублей, или 100,0% от предусмотренного лимита.
Достижение целей и задач, поставленных в муниципальной программе, осуществляется в рамках реализации входящих в ее состав подпрограмм.

3.8.1 О ходе реализации подпрограммы  «Укрепление правопорядка, профилактика правонарушений, усиление борьбы с преступностью в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» на 2019 год

Координатор подпрограммы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования подпрограммы «Укрепление правопорядка, профилактика правонарушений, усиление борьбы с преступностью в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района»  в 2019 году предусмотрен в сумме 117,3 тыс. рублей за счет местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по подпрограмме составили                   117,3 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита.
Бюджетные средства профинансированы в полном объеме. 
По итогам 2019 года степень реализации подпрограммы составила                1,0; плановое значение целевого показателя, характеризующего достижение цели и решения задач подпрограммы, достигнуто в полном объеме.

3.8.2. О ходе реализации подпрограммы «Защита населения и территорий Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района от чрезвычайных ситуаций» на 2019 год
                                                     
Координатор подпрограммы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования подпрограммы «Защита населения и территорий Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района от чрезвычайных ситуаций» в 2019 году предусмотрен в сумме 34,8 тыс. рублей за счет местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по подпрограмме составили                   34,8 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита.
Достижение целей и задач, поставленных в подпрограмме, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий: обеспечение оборудованием и совершенствование защиты объектов социальной сферы от чрезвычайных и техногенных ситуаций (приобретение металлодетекторов), ликвидация последствий ЧС (последствия пожара).
По итогам 2019 года степень реализации подпрограммы составила 1,0, плановые значения 2 целевых показателей характеризующих достижение цели и решения задач подпрограммы, достигнуты в полном объеме.

3.8.3. Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Обеспечение безопасности населения в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» на 2019 год

Эффективность реализации муниципальной программы «Обеспечение безопасности населения в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» на 2019 год рассчитана координатором в соответствии с Методикой, с учетом  эффективности реализации входящих в нее подпрограмм:

	1
	Подпрограмма  «Укрепление правопорядка, профилактика правонарушений, усиление борьбы с преступностью в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» на 2019 год
	1,0
высокая

	2
	Подпрограмма «Защита населения и территорий Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района от чрезвычайных ситуаций» на 2019 год
	1,0
высокая



Эффективность реализации муниципальной программы в 2019 году, по оценке координатора, составила 1,0, и признается высокой.
Степень достижения целей и задач муниципальной программы составила 1,0: плановые значения целевых показателей муниципальной программы достигнуты в полном объеме. 

3.9. О ходе реализации муниципальной программы  «Обеспечение функций муниципальных казенных учреждений» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2019 год                                   

Муниципальная программа «Обеспечение функций муниципальных казенных учреждений» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2019 год утверждена постановлением администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района от 15 октября 2018 года № 205. В 2019 году внесено 8 изменения в муниципальную программу  (29.01.2019 г. № 30; 03.06.2019 г. № 132; 18.06.2019 г. № 169; 23.07.2019 г. № 225; 27.08.2019 г. № 253; 30.10.2019 г. № 316; 12.12.2019 г.               № 376; 31.12.2019 г. № 407). 
Координатор муниципальной программы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования  муниципальной программы в               2019 году был предусмотрен в сумме 10 126,6 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 10 126,6 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита.
Достижение целей и задач, поставленных в муниципальной программе, осуществляется в рамках реализации входящих в ее состав подпрограмм.






3.9.1. О ходе реализации подпрограммы «Обеспечение ведения бухгалтерского учета»

Координатор подпрограммы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, директор МКУ «Старотитаровская ЦБ».
Объем бюджетного финансирования подпрограммы «Обеспечение ведения бухгалтерского учета» в 2019 году предусмотрен в сумме 3 078,6 тыс. рублей за счет местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по подпрограмме составили                   3 078,6 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита.
Достижение целей и задач, поставленных в подпрограмме, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий: выплата заработной платы, подписка, приобретение канцелярских товаров, приобретение переплетного станка, программное обеспечение, обучение сотрудников.
По итогам 2019 года степень реализации подпрограммы составила 1,0, плановые значения 2 целевых показателей характеризующих достижение цели и решения задач подпрограммы, достигнуты в полном объеме.

3.9.2. О ходе реализации подпрограммы «Обеспечение хозяйственного обслуживания администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района»

Координатор подпрограммы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, директор МКУ «Производственно-эксплуатационный центр».
Объем бюджетного финансирования подпрограммы «Обеспечение хозяйственного обслуживания администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» в 2019 году предусмотрен в сумме 5 820,0 тыс. рублей за счет местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по подпрограмме составили                   5 820,0 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита.
Достижение целей и задач, поставленных в подпрограмме, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий: выплата заработной платы, уплата налогов, госпошлина, приобретение ГСМ,  приобретение масла, тосола, приобретение запасных частей, переоборудование, приобретение хозяйственных товаров, спецодежды, инвентаря, цветов для благоустройства клумб, автострахование, прохождение медосмотра, обучение по охране труда, техосмотр, предрейсовый медосмотр, выпуск на линию.
По итогам 2019 года степень реализации подпрограммы составила 1,0, плановые значения 2 целевых показателей характеризующих достижение цели и решения задач подпрограммы, достигнуты в полном объеме.

3.9.3. О ходе реализации подпрограммы «Обеспечение осуществления закупок товаров, работ и услуг для   муниципальных нужд»

Координатор подпрограммы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, директор МКУ «Центр муниципального заказа» Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
         Объем бюджетного финансирования подпрограммы «Обеспечение осуществления закупок товаров, работ и услуг для   муниципальных нужд»
 в 2019 году предусмотрен в сумме 1 228,0 тыс. рублей за счет местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по подпрограмме составили                     1 228,0 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита.
Достижение целей и задач, поставленных в подпрограмме, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий: выплата заработной платы, приобретение канцелярских товаров, нотариальные услуги, обучение сотрудников.
По итогам 2019 года степень реализации подпрограммы составила 1,0, плановые значения 2 целевых показателей характеризующих достижение цели и решения задач подпрограммы, достигнуты в полном объеме.

3.9.4. Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Обеспечение функций муниципальных казенных учреждений» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2019 год

Эффективность реализации муниципальной программы «Обеспечение функций муниципальных казенных учреждений» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2019 год рассчитана координатором в соответствии с Методикой, с учетом  эффективности реализации входящих в нее подпрограмм:

	1
	Подпрограмма «Обеспечение ведения бухгалтерского учета»
	1,0
высокая

	2
	Подпрограмма «Обеспечение хозяйственного обслуживания администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района»
	1,0
высокая

	3
	Подпрограмма  «Обеспечение осуществления закупок товаров, работ и услуг для   муниципальных нужд»
	1,0
высокая



Эффективность реализации муниципальной программы в 2019 году, по оценке координатора, составила 1,0, и признается высокой.
Степень достижения целей и задач муниципальной программы составила 1,0: плановые значения целевых показателей муниципальной программы достигнуты в полном объеме. 

3.10. О ходе реализации муниципальной программы  «Сохранение, использование и охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного значения, расположенных на территории   Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год

Муниципальная программа «Сохранение, использование и охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного значения, расположенных на территории   Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год утверждена постановлением администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района от 15 октября 2018 года № 206. В 2019 году внесено 1 изменение в муниципальную программу  (29.01.2019 г. № 35). 
Координатор муниципальной программы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования  муниципальной программы в               2019 году был предусмотрен в сумме 50,0 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 50,0 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита.
Достижение целей и задач, поставленных в муниципальной программе, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий:  косметический ремонт и ремонт объектов культурного наследия: Обелиск Советским войнам Погибшим в годы ВОВ; Обелиск участникам Гражданской войны Погибшим за власть;  Памятный знак советским войнам, морякам и мирным жителям, расстрелянным фашистскими захватчиками; Братская могила советских Воинов погибших в боях с фашистскими захватчиками (кладбище); Памятник в честь воинов, погибших при освобождении станицы Старотитаровской; Могила летчика, погибшего в бою с фашистскими захватчиками; Братская могила советских Воинов погибших в боях с фашистскими захватчиками (дубовый рынок); Бюст Героя Советского союза В.И. Головченко; Бюст и памятник В.И. Ленина.

3.10.1. Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Сохранение, использование и охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного значения, расположенных на территории   Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год

          Эффективность реализации муниципальной программы  «Сохранение, использование и охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного значения, расположенных на территории   Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год рассчитана координатором в соответствии с Методикой.
Эффективность реализации муниципальной программы Сохранение, использование и охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного значения, расположенных на территории   Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» в 2019 году составила 1,0, и признается высокой.
Степень достижения целей и решения задач муниципальной программы составила 1,0, плановые значения целевых показателей достигнуты по всем показателям.

3.11.   О ходе реализации муниципальной программы «Пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы   Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год

         Муниципальная программа «Пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» утверждена постановлением администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района от 15 октября 2018 года  № 208. В 2019 году внесено 2 изменения в муниципальную программу  (03.04.2019 г. № 85; 13.06.2019 г. №165). 
Координатор муниципальной программы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования  муниципальной программы в               2019 году предусмотрен в сумме 284,8 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 284,8 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита.
Бюджетные средства профинансированы в полном объеме. 
Достижение целей и задач, поставленных в муниципальной программе, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий: улучшение материального положения пенсионеров муниципальной службы  Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района (2 человека).

3.11.1  Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы   Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год

Эффективность реализации муниципальной программы «Пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы   Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» в 2019 году, рассчитанная в соответствии с Методикой, по оценке координатора составила 1,0, и признается высокой.
Степень достижения целей и задач муниципальной программы составила 1,0: плановое значение целевого показателя достигнуты в полном объеме.

3.12.   О ходе реализации муниципальной программы  «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2019 год         
              
Муниципальная программа «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2019 год утверждена постановлением администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района от 15 октября 2018 года  № 207. В 2019 году изменения в муниципальную программу не вносились. 
Координатор муниципальной программы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района в 2019 году был предусмотрен в сумме 10,0 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 9,3 тыс. рублей, или 0,93 % от предусмотренного лимита.
Достижение целей и задач, поставленных в муниципальной программе, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий:  чествование предпринимателей, путем приобретения грамот, сувениров, памятных подарков (приобретение урн – 5 шт.).

3.12.1. Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2019 год         

Эффективность реализации муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района в 2019 году, рассчитанная в соответствии с Методикой, по оценке координатора составила 1,0, и признается высокой.
Степень достижения целей и задач муниципальной программы составила 1,0: плановое значение целевого показателя достигнуты в полном объеме.

3.13. О ходе реализации муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год

Муниципальная программа «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год утверждена постановлением администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района от 15 октября 2018 года № 209. В 2019 году изменения в муниципальную программу не вносились. 
Координатор муниципальной программы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» в 2019 году был предусмотрен в сумме 30,0 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 30,0 тыс. рублей, или 100 % от предусмотренного лимита.
Достижение целей и задач, поставленных в муниципальной программе, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий:  решение конкретных задач по поддержке ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, а также на поддержку общества инвалидов.

3.13.1. Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год

Эффективность реализации муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района»  в 2019 году, рассчитанная в соответствии с Методикой, по оценке координатора составила 1,0, и признается высокой.
Степень достижения целей и задач муниципальной программы составила 1,0: плановое значение целевого показателя достигнуты в полном объеме.

3.14. О ходе реализации муниципальной программы «Противодействие коррупции в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» на 2019 год

Муниципальная программа «Противодействие коррупции в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района»  на 2019 год утверждена постановлением администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района от 15 октября 2018 года № 192. В 2019 году изменения в муниципальную программу не вносились. 
Координатор муниципальной программы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования муниципальной программы «Противодействие коррупции в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» в 2019 году был предусмотрен в сумме 15,0 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 15,0 тыс. рублей, или 100 % от предусмотренного лимита.
Достижение целей и задач, поставленных в муниципальной программе, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий: проведение обучения сотрудников администрации с целью снижения коррупционных рисков и осуществления внутреннего антикоррупционного контроля за деятельностью муниципальных служащих администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, замещающих наиболее коррупциогенные должности.

3.14.1. Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Противодействие коррупции в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» на 2019 год

Эффективность реализации муниципальной программы «Противодействие коррупции в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района»  в 2019 году, рассчитанная в соответствии с Методикой, по оценке координатора составила 0,5, и признается удовлетворительной.
Степень достижения целей и задач муниципальной программы составила 1,0: плановое значение целевого показателя достигнуты в полном объеме.

3.15. О ходе реализации муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства»  в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2019 год

Муниципальная программа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства»  в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2019 год утверждена постановлением администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района от 15 октября 2018 года № 197. В 2019 году внесено 12 изменений в муниципальную программу  (23.01.2019 г.  № 25; 20.02.2019 г. № 55; 07.03.2019 г. № 64; 14.05.2019 г. № 115; 03.06.2019 г. № 134; 18.06.2019 г. № 168; 23.07.2019 г. № 217; 27.08.2019 г. № 254; 20.09.2019 г. № 269; 30.10.2019 г. № 310; 12.12.2019 г. № 377; 31.12.2019 г. № 401). 
Координатор муниципальной программы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования  муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства»  в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района в 2019 году предусмотрен в сумме                        16 130,8 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 13 637,9 тыс. рублей, или 84,5% от предусмотренного лимита.
Достижение целей и задач, поставленных в муниципальной программе, осуществляется в рамках реализации входящих в ее состав подпрограмм.

3.15.1.  О ходе реализации подпрограммы  «Поддержка коммунального хозяйства» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2019 год

Координатор подпрограммы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования подпрограммы «Поддержка коммунального хозяйства» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района в 2019 году предусмотрен в сумме 108,3 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по подпрограмме составили                   108,3 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита.
Достижение целей и задач, поставленных в подпрограмме, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий.
Из реализованного в отчетном году мероприятия запланированный показатель его непосредственного результата достигнут в полном объеме, результатом которого стало: потребление газа и услуги по транспортировке газа, техническое и коммунальное обслуживание Мемориала Боевой славы.
По итогам 2019 года степень реализации подпрограммы составила                     1,0: плановые значения по запланированным целевым показателям подпрограммы достигнуто в полном объеме. 

3.15.2.  О ходе реализации подпрограммы 
 «Развитие водоснабжения в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» на 2019 год

Координатор подпрограммы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
         Объем бюджетного финансирования подпрограммы «Развитие водоснабжения в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» в 2019 году предусмотрен в сумме 13,8 тыс. рублей за счет средств местного бюджета. 
За отчетный год кассовые расходы по подпрограмме составили                   13,8 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита.
Достижение целей и задач, поставленных в подпрограмме, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий.
Из реализованного в отчетном году мероприятия запланированный показатель его непосредственного результата достигнут в полном объеме, результатом которого стало: подготовка документации по ремонту водосетей, находящихся на балансе поселения.
По итогам 2019 года степень реализации подпрограммы составила                     1,0: плановые значения по запланированным целевым показателям подпрограммы достигнуто в полном объеме. 

3.15.3. О ходе реализации подпрограммы «Развитие водоотведения в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» на 2019 год

Координатор подпрограммы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
         Объем бюджетного финансирования подпрограммы «Развитие водоснабжения в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» в 2019 году предусмотрен в сумме 32,5 тыс. рублей за счет средств местного бюджета. 
За отчетный год кассовые расходы по подпрограмме составили                   32,5 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита.
Достижение целей и задач, поставленных в подпрограмме, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий.
Из реализованного в отчетном году мероприятия запланированный показатель его непосредственного результата достигнут в полном объеме, результатом которого стало: ремонт КНС.
По итогам 2019 года степень реализации подпрограммы составила                     1,0: плановые значения по запланированным целевым показателям подпрограммы достигнуто в полном объеме. 

3.15.4. О ходе реализации подпрограммы «По обеспечению земельных участков, выделенных для многодетных семей, инженерной инфраструктурой в целях жилищного строительства Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на  2019 год

Координатор подпрограммы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
          Объем бюджетного финансирования подпрограммы «По обеспечению земельных участков, выделенных для многодетных семей, инженерной инфраструктурой в целях жилищного строительства Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» в 2019 году предусмотрен в сумме 12 418,4 тыс. рублей, из них:
         - за счет средств местного бюджета 944,7 тыс. рублей;
         - за счет средств краевого бюджета 11 473,7 тыс. рублей.
             За отчетный год кассовые расходы по подпрограмме составили                   10 961,8 тыс. рублей, или 88,3% от предусмотренного лимита, в том числе за счет средств:
краевого бюджета – 10 119,1 тыс. рублей (исполнено  - 88,2%);
местного бюджета – 842,7 тыс. рублей (исполнено – 89,2%).
         Достижение целей и задач, поставленных в подпрограмме, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий. Из 2 реализованных в отчетном году мероприятий запланированные показатели непосредственных результатов достигнуты в полном объеме по 2 показателям.
В результате реализации подпрограммы в 2019 году было осуществлено обеспечение земельного участка, выделенного для многодетных семей, инженерной инфраструктурой в целях жилищного строительства станицы Старотитаровской Темрюкского района Краснодарского края. Газоснабжение, водоснабжение, электроснабжение.
По итогам 2019 года степень реализации подпрограммы составила 1,0: плановые значения 2 целевых показателя достигнуты по 2 показателям.
Степень соответствия запланированному уровню расходов составила 0,88, в связи с тем, что в результате проведение процедур торгов сложилась экономия.

3.15.5. О ходе реализации подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» на 2019 год

Координатор подпрограммы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
         Объем бюджетного финансирования подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района»  в 2019 году предусмотрен в сумме 1 039,5 тыс. рублей       за счет средств местного бюджета.
            За отчетный год кассовые расходы по подпрограмме составили                   3,2 тыс. рублей, или 0,3% от предусмотренного лимита.
         Достижение целей и задач, поставленных в подпрограмме, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий. Из 2 реализованных в отчетном году мероприятий запланированные показатели непосредственных результатов достигнуты в полном объеме по 1 показателю. В рамках мероприятия по разработке проектно-сметной документации на газификацию пос. Юность не освоение бюджетных средств связано с тем, что поступление денежных средств было в декабре 2019 года, включение в план-график закупок на 2019 год не предоставлялось возможным.
В результате реализации подпрограммы в 2019 году была осуществлена разработка и подготовка проектно-сметной документации. 
По итогам 2019 года степень реализации подпрограммы составила 0,5: плановые значения 2 целевых показателя достигнуты по 1 показателю.
Степень соответствия запланированному уровню расходов составила 0,0. 
Эффективность реализации подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» в 2019 году, не рассчитана в связи с неисполнение мероприятия по вышеуказанной причине.

3.15.6. О ходе реализации подпрограммы «Благоустройство территории  Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год

Координатор подпрограммы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
         Объем бюджетного финансирования подпрограммы «Благоустройство территории  Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района»  в 2019 году предусмотрен в сумме 2 266,3 тыс. рублей, из них:
        - за счет средств местного бюджета 1 861,3 тыс. рублей;
        - за счет краевого бюджета 405,0 тыс. рублей.
            За отчетный год кассовые расходы по подпрограмме составили                   2 266,3 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита, в том числе за счет средств:
краевого бюджета – 405,0 тыс. рублей (исполнено - 100%);
местного бюджета – 1 861,3 тыс. рублей (исполнено – 100%).
         Достижение целей и задач, поставленных в подпрограмме, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий. Из 3 реализованных в отчетном году мероприятий запланированные показатели непосредственных результатов достигнуты в полном объеме по всем показателям, результатом которого стало:  обрезка деревьев, создание зон отдыха, приобретение цветов и кустарников, обустройство въездной группы в поселении, скашивание травы, обрезка деревьев, установка изгороди, уборка территории кладбища, вывоз мусора с территории кладбища, дератизация; борьба с американской бабочкой, саранчой; санитарная уборка территории поселения, покос травы, борьба с карантийными растениями; услуги по работе автовышки; отлов безнадзорных животных; модульный туалет.
По итогам 2019 года степень реализации подпрограммы составила 1,0: плановые значения  целевых показателя достигнуты по всем показателям.

3.15.7. О ходе реализации подпрограммы «Развитие и реконструкция (ремонт) систем наружного освещения Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год

Координатор подпрограммы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
         Объем бюджетного финансирования подпрограммы «Развитие и реконструкция (ремонт) систем наружного освещения Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» в 2019 году предусмотрен в сумме 252,0 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
            За отчетный год кассовые расходы по подпрограмме составили                   252,0 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита.
         Достижение целей и задач, поставленных в подпрограмме, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий. Из реализованных в отчетном году мероприятий запланированные показатели непосредственных результатов достигнуты в полном объеме по всем показателям, результатом которого стало:  замена светильников, ламп уличного освещения; замена счетчиков, опломбировка счетчиков; приобретение и замена расходного материала.
По итогам 2019 года степень реализации подпрограммы составила 1,0: плановые значения  целевых показателя достигнуты по всем показателям.

3.15.8. Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства»  в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2019 год

Эффективность реализации муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства»  в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2019 год  рассчитана координатором в соответствии с Методикой, с учетом  эффективности реализации входящих в нее подпрограмм:

	1
	Подпрограмма «Поддержка коммунального хозяйства» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2019 год
	1,0
высокая

	2
	Подпрограмма «Развитие водоснабжения в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» на 2019 год
	1,0
высокая

	3
	Подпрограмма «Развитие водоотведения в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» на 2019 год
	1,0
высокая


	4
	Подпрограмма «По обеспечению земельных участков, выделенных для многодетных семей, инженерной инфраструктурой в целях жилищного строительства Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на  2019 год
	0,9
высокая


	5
	Подпрограмма «Устойчивое развитие сельских территорий в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» на 2019 год
	показатель и мероприятия подпрограммы не выполнены

	6
	Подпрограмма  «Благоустройство территории  Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год
	1,0
высокая


	7
	Подпрограмма  «Развитие и реконструкция (ремонт) систем наружного освещения Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год
	0,8
средняя




Эффективность реализации муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства»  в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района в 2019 году, по оценке координатора, составила 0,8, и признается средней.
Степень достижения целей и задач муниципальной программы составила 0,8 (0,84): плановые значения 19 целевых показателей достигнуты по                       17 показателям. 
         Целевой показатель по разработке проектно-сметной документации на газификацию пос. Юность не достигнут в связи с тем, что поступление денежных средств было в декабре 2019 года, включение в план-график закупок на 2019 год не предоставлялось возможным.

3.16.  О ходе реализации муниципальной программы «Развитие информационного общества» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2019 год

Муниципальная программа «Развитие информационного общества» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2019 год утверждена постановлением администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района от 15 октября 2018 года № 210. В 2019 году внесено 6 изменений в муниципальную программу  (29.01.2019 г. № 37; 14.05.2019 г. № 114; 27.08.2019 г. № 252; 30.10.2019 г. № 315; 12.12.2019 г.               № 379; 31.12.2019 г. № 405). 
Координатор муниципальной программы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования  муниципальной программы «Развитие информационного общества» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района в 2019 году предусмотрен в сумме 1 014.1 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 1 014,1 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита.
Достижение целей и задач, поставленных в муниципальной программе, осуществляется в рамках реализации входящих в ее состав подпрограмм.







3.16.1. О ходе реализации подпрограммы «Развитие, эксплуатация и обслуживание информационно-коммуникационных технологий администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкский район» на 2019 год

Координатор подпрограммы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
         Объем бюджетного финансирования подпрограммы «Развитие, эксплуатация и обслуживание информационно-коммуникационных технологий администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкский район»  в 2019 году предусмотрен в сумме 838,8 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
            За отчетный год кассовые расходы по подпрограмме составили                   838,8 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита.
         Достижение целей и задач, поставленных в подпрограмме, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий. Из реализованных в отчетном году мероприятий запланированные показатели непосредственных результатов достигнуты в полном объеме по всем показателям, результатом которого стало: обслуживание «Гарант»; ООО «РОС-ЭЛКОМ» (сопровождение специализированного программного обеспечения предназначенного для ведения хозяйственного учета);предоставление услуг по техническому сопровождению Web-caйта);ООО «РОС-ЭЛКОМ» (информационно-технологичексое сопровождением программных продуктов  «1С:Бухгалтерия государственного учреждения 8»и « 1С:Зарплата и кадры бюджетного учреждения 8»);ООО «Информационная система «Криста»» (программное обеспечение и автоматизация программного обеспечения АС «Бюджет поселения»);совершенствование системы электронного документооборота, включая внедрение электронной цифровой подписи (далее - ЭЦП) в систему межведомственного информационного обмена;программное обеспечение для автоматизации государственных (муниципальных) закупок «Эконом-эксперт», предоставление услуги доступа к сети Интернет, связи, заправка картриджей; закупка картриджей, бесперебойников, моноблоков.
По итогам 2019 года степень реализации подпрограммы составила 1,0: плановые значения  целевых показателя достигнуты по всем показателям.

3.16.2. О ходе реализации подпрограммы «Обеспечение информационного освещения деятельности администрации  Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год

Координатор подпрограммы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
         Объем бюджетного финансирования подпрограммы «Обеспечение информационного освещения деятельности администрации  Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района»  в 2019 году предусмотрен в сумме 175,3 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
         За отчетный год кассовые расходы по подпрограмме составили                   175,3 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита.
        Достижение целей и задач, поставленных в подпрограмме, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий. Из реализованных в отчетном году мероприятий запланированные показатели непосредственных результатов достигнуты в полном объеме по всем показателям, результатом которого стало: осуществление информационного освещения нормативно - правовых актов в газете «Станичная газета».

3.16.3. Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Развитие информационного общества» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2019 год

Эффективность реализации муниципальной программы «Развитие информационного общества» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2019 год  рассчитана координатором в соответствии с Методикой, с учетом  эффективности реализации входящих в нее подпрограмм:

	1
	Подпрограмма «Развитие, эксплуатация и обслуживание информационно-коммуникационных технологий администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкский район» на 2019 год
	1,0
высокая

	2
	Подпрограмма  «Обеспечение информационного освещения деятельности администрации  Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год
	1,0
высокая



Эффективность реализации муниципальной программы «Развитие информационного общества» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района в 2019 году, по оценке координатора, составила 1,0, и признается высокой.
Степень достижения целей и задач муниципальной программы составила 1,0: плановые значения 5 целевых показателей достигнуты по всем показателям. 

3.17. О ходе реализации муниципальной программы «Реализация муниципальных функций, связанных с муниципальным управлением» в Старотитаровском сельском поселении  Темрюкского района на 2019 год

Муниципальная программа «Реализация муниципальных функций, связанных с муниципальным управлением» в Старотитаровском сельском поселении  Темрюкского района на 2019 год утверждена постановлением администрации «Реализация муниципальных функций, связанных с муниципальным управлением» в Старотитаровском сельском поселении  Темрюкского района от 15 октября 2018 года № 204.  В 2019 году внесено 5 изменений в муниципальную программу (06.12.2018 г. № 252; 07.03.2019 г.           № 65; 14.05.2019 г. № 112; 27.08.2019 г. № 251; 31.12.2019 г. № 408). 
Координатор муниципальной программы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования муниципальной программы в                2019 году предусмотрен в сумме 6 335,3 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 6 335,3 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита.
Бюджетные средства освоены в полном объеме.
Достижение целей и задач, поставленных в муниципальной программе, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий: выплата заработной платы, уплата налогов, оплата коммунальных услуг.

3.17.1.  Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Реализация муниципальных функций, связанных с муниципальным управлением» в Старотитаровском сельском поселении  Темрюкского района на 2019 год

Эффективность реализации муниципальной программы «Реализация муниципальных функций, связанных с муниципальным управлением» в Старотитаровском сельском поселении  Темрюкского района в 2019 году, рассчитанная в соответствии с Методикой, по оценке координатора составила 1,0 и признается высокой.
Степень достижения целей и задач муниципальной программы составила 1,0: плановые значения 3 целевых показателей достигнуты в полном объеме.

3.18. О ходе реализации муниципальной  программы
«Развитие физической культуры и массового спорта на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год

Муниципальная программа «Развитие физической культуры и массового спорта на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год утверждена постановлением администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района от 15 октября 2018 года № 201. В 2019 году внесено 4 изменения в муниципальную программу (29.01.2019 г. № 34; 14.05.2019 г. № 118; 30.10.2019 г. № 312; 31.12.2019 г. № 410).
        Координатор муниципальной программы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, директор МБУ ФОСК «Виктория» Старотитаровского сельского поселения  Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования  муниципальной программы «Развитие физической культуры и массового спорта на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» в 2019 году предусмотрен в сумме 4 785,7 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 4 785,7 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита.
Достижение целей и задач, поставленных в муниципальной программе, осуществляется в рамках реализации входящих в ее состав подпрограмм.

3.18.1.    О ходе реализации подпрограммы  «Совершенствование деятельности МБУ «ФОСК Виктория» по предоставлению муниципальных услуг» на 2019 год

Координатор подпрограммы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, директор МБУ ФОСК «Виктория» Старотитаровского сельского поселения  Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования  подпрограммы «Совершенствование деятельности МБУ «ФОСК Виктория» по предоставлению муниципальных услуг»  в 2019 году предусмотрен в сумме 4 582,5 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по подпрограмме составили                      4 582,5 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита.
Достижение целей и задач, поставленных в подпрограмме, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий: выплата заработной платы с начислениями, оплата коммунальных услуг, оплата услуг связи, оплата налогов, приобретение канцелярских товаров, хозяйственных товаров, спортивного инвентаря, спортивной формы, спецодежды; приобретение ГСМ (для триммера), пожарная обработка чердачного помещения.
Из 6 предусмотренных к реализации в отчетном году мероприятий,  запланированные показатели их непосредственных результатов достигнуты в полном объеме. Степень реализации мероприятий – 1,0.
По итогам 2019 года степень реализации подпрограммы составила                 1: плановые  значения 2 целевых показателей достигнуты.

3.18.2.   О ходе реализации подпрограммы «Развитие массового спорта в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» на 2019 год

Координатор подпрограммы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, директор МБУ ФОСК «Виктория» Старотитаровского сельского поселения  Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования  подпрограммы «Развитие массового спорта в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района»  в 2019 году предусмотрен в сумме 203,2 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
За отчетный год кассовые расходы по подпрограмме составили                      203,2 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита.
Достижение целей и задач, поставленных в подпрограмме, осуществляется в рамках реализации основного мероприятия: проведение спортивно-массовых мероприятий.
Запланированный показатель по мероприятию в отчетном году достигнут в полном объеме. Степень реализации мероприятия - 1,0.
По итогам 2019 года степень реализации подпрограммы составила                 1: плановые  значения 2 целевых показателей достигнуты.

3.18.3. Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и массового спорта на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год

       Эффективность реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и массового спорта на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2019 год рассчитана координатором в соответствии с Методикой, с учетом  эффективности реализации входящих в нее подпрограмм:

	1
	Подпрограмма «Совершенствование деятельности МБУ «ФОСК Виктория» по предоставлению муниципальных услуг» на 2019 год
	1,0
высокая

	2
	Подпрограмма  «Развитие массового спорта в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» на 2019 год  
	1,0
высокая



Эффективность реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и массового спорта на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» в 2019 году, по оценке координатора, составила 1,0, и признается высокой.
Степень достижения целей и задач муниципальной программы составила 1: плановые значения 4 целевых показателей достигнуты в полном объеме.

3.19. О ходе реализации муниципальной программы  «Формирование комфортной городской среды Старотитаровского  сельского поселения Темрюкского района на 2018-2022 гг.»

Муниципальная программа «Формирование комфортной городской среды Старотитаровского  сельского поселения Темрюкского района на 2018-2022 гг.» утверждена постановлением администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района от 21 декабря 2017 года  № 279.  В 2019 году внесено 7 изменений в муниципальную программу (29.01.2019 г. № 32; 09.04.2019 г. № 87; 03.06.2019 г. № 131; 27.08.2019 г. № 256; 30.10.2019 г.                 № 313; 12.12.2019 г. № 378; 31.12.2019 г. № 400).
Координатор муниципальной программы – заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Объем бюджетного финансирования  муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды Старотитаровского  сельского поселения Темрюкского района на 2018-2022 гг.» в 2019 году предусмотрен в сумме 41 195,9 тыс. рублей, в том числе за счет:
федерального бюджета – 33 780,8 тыс. рублей (в рамках реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» государственной программы Краснодарского края «Формирование современной городской среды»);
краевого бюджета – 1 407,5 тыс. рублей (в рамках реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» государственной программы Краснодарского края «Формирование современной городской среды»);
местного бюджета –6007,6 тыс. рублей.
За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 40 606,0 тыс. рублей, или 98,6 % от предусмотренного лимита, в том числе за счет средств:
федерального бюджета – 33 310,9 тыс. рублей (исполнено – 98,6%);
краевого бюджета – 1 369,9 тыс. рублей (исполнено – 97,3%);
местного бюджета – 5 925,2 тыс. рублей (исполнено – 98,6 %).
Достижение целей и задач, поставленных в муниципальной программе, осуществляется в рамках реализации основных мероприятий: выполнение работ по разработке дизайн-проекта и проектно-сметной документации по благоустройству территории парка по ул. Ленина и сквера по ул. Ленина; благоустройство общественной территории: Парк по ул. Ленина; благоустройство общественной территории: Сквер по ул. Ленина; благоустройство общественной территории: обустройство детской площадки по адресу: ст. Старотитаровская, пер. Новый от д.29 до д.53.
 В отчетном периоде фактически из 4 мероприятий, запланированных к реализации муниципальной программой, показатели их непосредственных результатов в полном объеме достигнуты по всем мероприятиям. Степень реализации мероприятий – 1,0.
Бюджетные средства не профинансированы в полном объеме по следующим причинам: контракт заключен на сумму меньше начальной максимальной цены. Экономия, сложившаяся в связи с уменьшением объема работ, выявленных на этапе строительства. Заключено дополнительное соглашение на уменьшение цены контракта по благоустройству сквера на сумму 589,9 тыс. рублей за счет уменьшения объемов выполненных работ.

3.19.1. Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды Старотитаровского  сельского поселения Темрюкского района на 2018-2022 гг.»
 
          Эффективность реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды Старотитаровского  сельского поселения Темрюкского района на 2018-2022 гг.» в 2019 году, рассчитанная в соответствии с Методикой, по оценке координатора составила 1,0 (0,99), и признается высокой.
Степень достижения целей и задач муниципальной программы составила 1: плановые значения 4 целевых показателей достигнуты в полном объеме. 
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