О  Т  Ч  Ё  Т
главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района за 2012 год
                     
 
Старотитаровское сельское поселение образовано в 1943 году, включает в себя ст.Старотитаровскую. На территории поселения расположен ряд крупных и мелких  предприятий, всего 46 хозяйствующих субъектов.
Согласно статистических данных у нас 4770 – дворовых хозяйств, проживает 12790(12709 + 81)  человек, из них  5905 мужчин, 6885 женщин, 2895 детей , 2656(2594 + 62) пенсионеров. По национальному составу в станице проживает 31 национальность. Родилось в 2012 году 125(89 +34) ребятишек, умерло 177(190 -13) человек.
По данным центра занятости, 56(26) жителей станицы стоят на учете на бирже труда, фактическая потребность в рабочей силе по предприятиям поселения более 200(250) человек, особенно это касается рабочих специальностей. В настоящий момент служба занятости организовала по графику выездной прием в станице, что конечно очень удобно для жителей, на выездных приемах обслуживается 50-60 человек.
 
 Бюджет
 
По итогам 2012 года  результат по исполнению бюджета выглядит следующим образом:
Первоначальное годовое бюджетное назначение на 2012 год составляло 26 502,8 (19036,6)тыс. рублей,  к сожалению, из-за плохого поступления средств в бюджет поселения (пожар и вынужденный простой ООО ТВК, увод части налогов кирпичным заводом в Анапский район и т.д.) первоначальное годовое бюджетное назначение пришлось снизить до20 412,6( 19036,6 +1375)  тыс. рублей.
Краевые и федеральные средства, полученные в течение 2012 года,  составляют 7 120,6  тыс. рублей в итоге годовое бюджетное назначение с краевыми и федеральными средствами на 2012 год составляло 27 533,2 тыс. рублей.
На 2013 год бюджет Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района запланирован в сумме 31 817,8 тыс. рублей, что на 116 %больше, чем в 2012 году.
Планируется привлечение денежных средств из краевого бюджета в сумме 11 000,0 тыс.рублей
Бюджет отрасли культуры в сельском поселении:5 012 000 (пять миллионов    двенадцать) рублей, что составляет 25 % по отношению к общему  объему бюджета сельского поселения.
Бюджет отрасли спорт  в сельском поселении: 1 776,5 ( миллион семьсот семьдесят шесть тысяч) рублей, что составляет 9 % по отношению кобщему  объему бюджета сельского поселения.
На вопросы благоустройства и ЖКХ затрачено 10 824тыс. рублей что составляет 36% от общих расходов бюджета поселения.
 
Что сделано в Жилищно-коммунальной сфере
 
                                      Газификация
 
Введены в эксплуатацию разводящие газопроводы низкого давления по улицам станицы протяжённостью 2324 м.
Всего абонентов                                                                                   2805(59%)
Подключено домовладений                                                                    248
В 2012 году мы закончили изготовление  проектно-сметной  документации на строительство газопровода высокого давления и установку ШРП № 14 на ул. Залиманную  и городок «Юность» иШГРП № 15 на новый перспективный район застройки  возле хлебозавода. Начато изготовление проектно сметной документации на газопровод низкого давления по ул. Залиманной.
В 2013 году на территории поселения планируются к закрытию котельная            № 38 (Винзаводской городок), заказана проектно-сметная документация по подводу сетей к многоквартирным домам и их обвязке для дальнейшего перевода на индивидуальное отопление.
Газификация станицы, как правило, осуществляется  за счет собственного бюджета, а также за счет средств населения. В 2013 году планируется затратить из бюджета поселения 800 тыс. рублей и привлечь средства  бюджета  края   в размере. 6,5мл. рублей.
Усилиями Администрации района установлены блочные котельные на территориях МБОУСОШ № 18,  МБОУДОД № 24,  и  МБОУСОШ № 6, что позволило закрыть три жидкотопливных котельных.
 
Содержание дорог
                
Участие в краевой программе по ремонту сельских дорог позволило нам привлечь из краевого бюджета 4,568тыс. рублей, и своих мы затратили 539 тыс. рублей.
Произведен капитальный ремонт дорожного покрытия по ул. Ростовской от начала до пер. Ильича, протяженностью 1189 метров, на сумму3.516 тыс. рублей.
       Произведен капитальный ремонт дорожного покрытия по  ул. Комсомоль-
ской  от  пер. Рабочий  до  дома №4,  протяженностью  258 метров,  на   сумму
1169,2тыс. Рублей
На протяжении 15,8 км. асфальтированных дорогах произведен ямочный
ремонт.
На протяжении 18 км. грунтовые дороги отгрейдированы с формированием водоотливных каналов, в 2012 году отгрейдировано меньше чем обычно по причине отсутствия специалиста (грейдериста) .
Оборудован мостовой переход через  проезжую часть дороги на перекрестке пер. Ильича и ул. Коммунистической для беспрепятственного прохождения дождевых вод.
Отремонтирована ливневая канализация по ул. Железнодорожной от начала до ул. Пушкина, а так же часть по ул. Пролетарской.
По пер. Ильича, а так же возле школ и детских садов нанесено 2.5 км. дорожной разметки.
Произведена зачистка от деревьев и кустарников для улучшения видимости дорожных знаков и видимости обзора на 8 перекрестках (Ленина 2, Садовая 4, Крылова 2)
Мы планируем освоить  в 2013 году на благоустройство станицы 20 мл. рублей из которых18 мл. рублей краевой бюджет и 2 мл. рублей из бюджета поселения.
 
Электрофикация и освещение территории
 
Станица имеет 194 км. линий электропередач, в 2012 году построена
одна новая электроподстанция, заменено 200метров токоведущего провода, вторым этапом работы будет строительство в 2013 году электролинии по винзаводскому городку и улице Заводской, что позволит переключить жителей городка на отдельную от винзавода линию и сделать по городку освещение.   За год  проведен текущий ремонт  37 электроподстанций из 104-х находящихся на территории поселения.
За счет бюджетных средств построено 7линий уличного освещения:
—  ул. Ростовская от пер. Крылова до конца улицы;
—  ул. Коммунистическая от пер. Крылова до пер. Новый;
—  ул. Кирова от пер. Крылова до конца улицы;
—  ул. Береговая от пер. Горького до пер. Крылова;
—  ул. Крылова от ул. Носова до ул. Береговая;
—  ул. Садовая от пер. Лермонтова до дома № 115;
—  ул. Лермонтова от ул. Садовая до ул Ленина.
 
На ремонт действующего уличного освещения затрачено 37 тыс. рублей        ( заменено электрических лампочек 80 шт. и другие расходные материалы), на оплату потребленной на освещение электроэнергии затрачено 694 тысяч рублей.
Благоустройство станицы
 
— Произведен косметический ремонт 10 памятников имеющих историческую ценность на сумму 84 тыс. рублей, построена линия подвода газа к вечному огню, на что затрачено 130тысяч рублей , теперь для того что бы запустить вечный огонь на постоянной основе необходимо приобрести специальную горелку, которая стоит более 100тысяч рублей.
— 12 раз производилась внешняя зачистка территории кладбища от мусора.
— спилено 9 деревьев на территории кладбища,
— произведен ремонт ограды и покраска, оборудованы места для сбора мусора.
На территории поселения:
—   Установлено 34 новых дорожных знака на сумму 41 т.р.
—   Усыплено и утилизировано 76 бродячих собаки.
—   Проведено два тура обработки парков и скверов от американской белой бабочки общей площадью6,5 га..
—   Скошено сорной растительности  мотокосой «Штиль» 3.76 га.
—   Скошено сорной растительности  МТЗ-82  —11га.
—   Расчищено ливнеотводных канав с вывозом грунта 100 метров.
—   Обрезано с формировкой кроны  под электро и газовыми линиями 86 деревьев.
—   Убрано 28 несанкционированных свалок на сумму68 тыс. рублей, практически на всей территории населенного пункта  произведена санитарная очистка.
—   Посажено  63 дерева
—   Произведена обрезка растительности для улучшения видимости дорожных знаков и обзора на8 перекрестках поселения.
—  С 32% собственников домовладений заключены договора на вывоз ТБО, с предпринимателями, предприятиями и учреждениями – 100%.
—   Ежемесячно производится капитальная зачистка территории свалки, сделана обваловка  и частичное ограждение территории.
В работе по благоустройству и санитарному содержанию территории поселения, совместно с ТОС-ами поселения, проводятся регулярные мероприятия, направленные на выполнение Правил благоустройства и санитарного содержания. Выписано гражданам поселения 312 предупреждений о нарушении Правил благоустройства и санитарного содержания.
Административной комиссией было рассмотрено 95(40) протоколов, по которым наложены штрафы на сумму- 49.9(23,8 )тыс.рублей.
 
Водоснабжение
 
На территории станицы проложены более 92 км (на балансе 74км.) водопроводных сетей ООО Юг Водоканал и 11км. водопроводных сетей ОАО «РЖД». Следует констатировать, что неблагополучная обстановка сложилась  с бесперебойным водоснабжением населения, прежде всего из-за изношенности водопроводных сетей. Проведенной инвентаризацией   выявлено чуть более18 км. бесхозных сетей,  администрация поселения проводит процедуру их оформления  в свою собственность, водоснабжение от скважин железнодорожников более устойчивое, но и там есть проблемы с водонапорной башней. В 2012 году железнодорожники заменили 1.5 км водопроводных сетей
На уровне краевых властей принято решение о передаче имущества ООО «Югводонакал» в собственность Темрюкского района, но для того чтобы приступить к наведению порядка в водоснабжении необходимо детально знать его состояние.
На  март месяц, совместно с работниками администрации МО Темрюкский район, ООО «Югводоканал»,  работниками администрации поселения и квартальными намечен подворный обход с целью воссоздания реальной картины по водоснабжению поселения.
                                       
                                            Социальная сфера
 
В плане представления услуг торговли и бытового обслуживания населения  на территории станицы открыто 64 стационарные торговые точки , отвечающих по своему состоянию всем санитарным и эстетическим требованиям,  работают 2 кафе, 2 пошивочных мастерских,5 СТО по ремонту автомобилей, 2 автомойки и  биллиардный зал.   Действует салон документальной фотографии «Моментальное фото» и 6 парикмахерских.
Культурно -досуговую деятельность в станице осуществляет  муниципальное
бюджетное учреждение — «Культурно социальный центр»,  в который входят   сельский Дом культуры, сельская и детская библиотеки.
Приоритетным направлением в работе МБУ «Старотитаровский КСЦ» является  работа по реализации  муниципального задания и  целевых программ: «Основные направления развития культуры  Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района на 2012г», «Молодежь станицы»
Программы  включают в себя мероприятия по:
— военно –патриотическому  воспитанию;
— поддержке интеллектуального, творческого и спортивного развития;
— культурно  массовые   мероприятия;
— дети и культура;
— пропаганда здорового образа жизни;
— реализация закона №1539- профилактика безнадзорности и  правонарушений  несовершеннолетних;
— социальная работа с подростками, молодежью, молодыми семьями;
— повышение электоральной активности молодежи;
— организация  летнего отдыха и оздоровления, трудоустройство  подростков;
— кадры;
По этим программам  профинансировано —   468 000руб.
В 2012 году   «Культурно — социальный центр»  принял участие в краевой целевой программе  «Культура Кубани 2012-2014годы». На 2013г. подготовлена заявка и разработана концепция развития   для вступления в  краевую целевую программу   поддержки клубных учреждений  Краснодарского края.
Приобретена   компьютерная   и мультимидийная   техника для  сельской  и детской библиотек  на сумму  157.9 тыс. руб.  Из бюджета местного поселения выделено 75 тыс. рублей руб. на комплектование библиотечного фонда.
Культурно- социальный центр участвует в долгосрочной краевой  целевой программе  «Кадровое обеспечение в сфере культуры и искусства на 2011-2013 г.»
В 2012 году  «Культурно 0социальным центром»  проведено 450 культурно — массовых мероприятий  для различных категорий населения.
В учреждении работает 20 клубных формирований  с количеством участников  420человек, большинство из них – подростки от 14  до 18 лет.
Спектр предлагаемых  услуг и коллективы формировались  согласно потребностей, возрастной  аудитории:  вокальные ансамбли, ансамбли народной песни, эстрадного пения, коллективы современной хореографии, ансамбль бального танца, театр ростовых кукол и др.
С удовольствием  посещают ребята  кружок  декоративно прикладного творчества «Умелые ручки», «Легкая ракетка»,  военно – патриотический   клуб «Казачок», молодежные клубы — «Что? Где? Когда?», «Эльбрус»,  «Ракетка здоровья», КВН и др.
Творческая программа Старотитаровского дома  в районном фестивале «Таманская музыкальная весна»  стала лауреатом , 80 %  творческих коллективов  получили звания   лауреатов  районных и краевых фестивалей.
Мероприятия, проводимые в культурно социальном центре  направлены на сохранение и развитие  традиционной культуры. Это — такие  как проведение фольклорного  праздника «Таманская лоза», праздничных мероприятий, посвященных Дню станицы,
Участвует наш  коллектив  в работе этнокомплекса Атамань, выставках, ярмарках и мероприятиях районного  и краевого уровня. Народный вокальный   ансамбль «Старотитаровские   девчата»  удостоен  специального приза  фонда культуры кубанского казачества за сохранение и пропаганду  народных традиций   в Региональном фестивале казачьей культуры (г. Майкоп).
Коллектив дома культуры занял I место в районном конкурсе «На лучшую организацию работу по военно-патриотическому воспитанию».
В 2012г.  были успешно опробованы новые формы  молодежных культурно массовых – мероприятий:  «Молодежная тусовка», в которой приняли участие  все молодежные коллективы и  объединения    станицы, тематический вечер   для выпускников  школ станицы  «Выпуск – Перезагрузка — 2012». Актив молодежи станицы был награжден поездкой в кинотеатр г. Краснодара.
Информирование населения станицы  происходит с помощью социальных сетей «Одноклассники» , «В контакте», также на страницах данных сайтов выкладываются фотоотчеты о проведенных культурно-массовых мероприятий.
В летний период организованы часы досуга для  детей, для  подростков и молодежи работает спортивно -досуговая площадка «Позитив». В лагерях летнего отдыха  оздоровились 24 чел.  Также 29 подростков станицы были трудоустроены в период летних каникул.
В рамках программы «Антинарко» для подростков и молодежи организованы выступления специалистов центра «Доверие». Совместно с инспекторами ОПДН проводится профилактическая работа с подростками, состоящими на учете в комиссии по делам несовершеннолетних, нарушившими детский закон.
Коллектив дома культуры занял III место в зональном этапе краевого конкурса «Здоровое поколение»; также II место в районном конкурсе «На лучшую организацию работы «Молодежного патруля»
Администрация поселения постоянно выделяет транспорт, чтобы дети и молодежь станицы были активными участниками районных и краевых мероприятий.
Все клубные объединения и кружки работают бесплатно.
В рамках реализации Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 г.         № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае».
—   Проведены  контрольные  обследования 4 семей,  состоящих на учете с  целью  выявления причин и условий, способствующих безнадзорности, правонарушениям и антиобщественным действиям.
—   Мобильные группы поселения ежедневно осуществляют патрулирование улиц станицы с целью профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних
— Мобильными группами поселения проведено 228 рейдов  по месту жительства несовершеннолетних и семей, состоящих в категории СОП (социально-опасное положение)  или ТЖС (трудная жизненная ситуация). Проводится профилактическая работа с родителями, уклоняющимися от своих обязанностей по воспитанию детей,в т.ч. числе выявленных в ночное время 20(12).
В период с 1 июня по 30 августа 2012 г., ежедневно. С 9-00  до 21-00 часа  в поселении работали 3 площадки для детей и молодёжи:
1. летняя спортивно-досуговая молодёжная площадка «Наша семейка»
2. Детская досуговая площадка для детей
3. Летняя дворовая площадка
С ежедневным посещением детей и молодёжи от 15 до 30 чел. в день
—   Проведены адресные поздравления с вручением  новогодних подарков 164 детям из малообеспеченных семей.
—  Выявлено 8   семей,  находящихся в социально опасном положении
—  Проведено обследование семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, выявлено 6 семей им оказано содействие в постановке на учет в Центре занятости населения.
Проведена  профилактическая   работа  с  12подростками,  состоящими  на учете в КДН и ЗП, ОПДН, УУМ  и 16 их законными представителями.
Подготовлены и проведены 10  крупных мероприятий,  в виде акций, лекций, вечеров «вопросов и ответов», «Круглых столов», выступлений агитбригады, спектаклей. По профилактике алкоголизма, наркомании и токсикомании, несовершеннолетних и связанных с этим нарушений в их поведении.
 
О работе детской и сельских библиотек.
 
На территории поселения работают 2 библиотеки: 1 детская библиотека и                   1 сельская библиотека.
Детская  библиотека, которой в текущем году исполняется 45 лет, считается одной из лучших в районе. В отчетном году в краевом конкурсе   пять читателей заняли призовые места за творческие работы.  За краеведческую работу  в 2012г. коллектив детской библиотеки  награжден грамотой  Министерства культуры Краснодарского края.
Число зарегистрированных пользователей в сельской и детской библиотеках   1980 чел., из них дети до 14 лет 918 чел., молодёжь -425 чел.
Число посетивших библиотеки – 18901 чел.
Выдано экземпляров книг за отчётный год –42295 экз., из них пользователям в возрасте до 14 лет – 19050 экз, от 15 до 24 лет – 7489 экз.
В библиотеки поступило более 1000 экземпляров новой литературы, годовая подписка   на периодические издания составила – 50 834 руб.
 
О работе МБУФОСК «Виктория»
 
В спортклубе МБУ ФОСК «Виктория» организована и проводится работа по привлечению молодежи и жителей нашей станицы в спортивные секции и кружки с целью ведения здорового образа жизни, а именно организованны секции: волейбол, баскетбол, настольный теннис, дартс, бокс, футбол, мини-футбол, гиревой спорт, тренажерный зал, армспорт  и фитнес.
Кроме этих видов спорта наша молодежь занимается легкой атлетикой, спортивным туризмом, бильярдным спортом, рыболовным спортом.
За 2012 год проведено 29 спортивных мероприятий среди трудовых коллективов, а также с учащихся школ № 6, 18, 27.
В спортивных соревнованиях приняли участие более2000 человек. В течение 2012 года наши спортсмены участвовали в Спартакиаде трудящихся среди поселений Темрюкского района. В отдельных видах занимали:
1-е место — по бильярдному спорту, «Краса земли Тамани»;
2-е место — по перетягиванию каната, легкой атлетике;
3-е место — по волейболу, шахматному спорту,
В течение 2012 года наши спортсмены участвовали в Спартакиаде трудящихся среди поселений Темрюкского поселения.
В спортклубе «Виктория» в различных секциях по видам спорта занимается более 2500человек, из них до 18 лет — 223 чел., от 18 до 30 лет — 360 чел., от 30 до 59 лет — 910 чел.
Количество действующих спортивных секций в МБУ ФОСК «Виктория» для
детей и подростков
 
	№ п/п
	Наименование спортивных секций
	Численность занимающихся
	Место проживания

	1.
	Гандбол
	80
	ст.Старотитаровская

	2.
	Футбол
	53
	ст.Старотитаровская

	3.
	Баскетбол
	50
	ст.Старотитаровская

	4.
	Бокс
	40
	ст.Старотитаровская
ст.Вышестеблиевская
п.Мирный


 
Анализ контингента занимающихся детей и подростков в спортивных секциях  МБУ ФОСК «Виктория»
 
	№ п/п
	Наименование спортивных секций
	Численность занимающихся

	
	
	Женского пола
	Мужского пола
	Возраст 6-11
	Возраст
12-18
	Всего (чел.)

	1.
	Гандбол
	40
	40
	40
	40
	80

	2.
	Футбол
	—
	53
	37
	16
	53

	3.
	Баскетбол
	20
	30
	40
	10
	50

	4.
	Бокс
	—
	40
	20
	20
	40

	ИТОГО:
	223


 
Контингент обучающихся формируется по принципу доступности данного вида спорта ребенку, важным условием обучения является наличие медицинских показаний для занятий данным видом спорта.
МБУ ФОСК «Виктория» также предусматривает условия для разового посещения, на непостоянной основе, детьми залов, секций и сооружений спортивного комплекса, в дни проведения секций, согласно установленному расписанию.
В православном клубе «Добрыня» занимается 96 человек в возрасте до 40 лет.
В ходе рейдовых проверок в ночное время в 2012 году выявлено 20 несовершеннолетних, в целях профилактики 12 из них  направлены в секции спортклуба, остальные занимаются в спортивных клубах при школах.
В спортклубе составлен план спортивно-массовых мероприятий в рамках губернаторской программы «Спорт против наркотиков на 2012- 2013 годы». На основании этого плана большинство соревнований  сельского поселения проводятся с целью профилактики наркомании и ведения здорового образа жизни среди жителей нашей станицы, вовлечения в активные занятия физической культурой и спортом широких слоев населения, особенно детей и подростков.
Финансовое обеспечение составляет;
Запланировано – 164 000 руб.
Израсходовано:  — транспортные расходы — 10 000 руб.
— питание – 85 000 руб.
— призы – 69 000 руб.
 
Административная работа
 
    На  основании  Федерального  закона от  09  апреля  2009 года    № 8-ФЗ
«Об обеспечении  доступа  к информации  о деятельности государственных
органов и органов местного самоуправления» в Старотитаровском сельском
поселении создан и работает сайт в сети «Интернет».
     На сайте имеются 11 разделов:
— в разделе «Виртуальная приёмная» жители станицы могут написать сообщение в администрацию  и в установленный законом срок получить разъяснение по сути задаваемого вопроса.
В 2012 году администрация принимала непосредственное участие в судебных заседаниях в качестве ответчиков и третьих лиц  в интересах граждан станицы-  36(23) заседания.
В 2012 году проведена антикоррупционная экспертиза 113(53) проектов нормативных актов администрации и Совета депутатов поселения. Результаты экспертизы так же как и проекты размещены на сайте.
Проведена правовая экспертиза  665(544)муниципальных актов администрации и муниципальных актов Совета.
Редакционной коллегией выпущено в свет 22номера газеты «Станичная газета», которая бесплатно распространяется для жителей нашей станицы.
—  Выдано градостроительных планов на земельные участки – 54 шт.
—  Выдано разрешений на строительство – 46 шт.
—  Выдано разрешений на ввод в эксплуатацию – 8 шт.
—  Выдано выписок из похозяйственных книг для оформления земельных
участков в собственность – 299 шт.
— Оказывалась помощь в сборе документов на получение субсидий по сдаче мяса и строительство теплиц, в результате которой жителями станицы получено субсидий на сумму 1521,5т.р..
—  Выдано рекомендаций гражданам для получения кредита под ЛПХ – 22 чел.
—  На  административной комиссии выписано 3штрафа за не предоставление
разрешительных документов на строительство.(Самострой)
В адрес сельской администрации  поступило120(136) письменных обращений жителей, практически все из которых рассмотрены с выездом на место.
На личном приёме главой сельского поселения принято 124(144) человека и заместителями главы191 человек.
Входящей корреспонденции получено1711(1856), исходящей отправлено1533(5011).  Населению выдано8090(7543) справки, подготовлено 512 актов обследования.
На территории поселения образовано 13квартальных комитетов, возглавляют которые одни из наиболее уважаемых жителей станицы.С их помощью наша станица стала гораздо чище и красивее. Круг вопросов которыми занимаются квартальные комитеты очень широк — это расширение социальной инфраструктуры станицы, решение вопросов миграционной политики, работа с неблагополучными семьями, санитарное состояние, работа по профилактике птичьего и свиного  гриппа  и много другое. В 2012 году Решением Совета депутатов поселения лучшей признана работа ТОС возглавляемый В.Т. Горбенко.
Необходимо отдать должное  и выразить благодарность предпринимателям станицы, а их всего 279, из которых: 63 осуществляют  свою деятельность в стационарных торговых точках, которые внесли свой вклад в восстановление разрушенного  наводнением  Крымска, ни одна наша просьба не осталась без внимания,  предприниматели по нашим просьбам и самостоятельно выделяли продукты питания,   обмундирование  инструменты и еще многое другое, что было так необходимо жителям пострадавшего города.
Вносят предприниматели свой вклад в социальное  развитие территории поселения, привлекаемые средства  позволяют оказывать материальную помощь людям, попавшим в тяжёлую ситуацию, малоимущим, ветеранам, инвалидам и т.д., а так же проводить различные мероприятия, такие как, день рождение станицы, чествование ветеранов ВОВ, день пожилого человека, конкурсы бального танца.
Администрация поселения тесно  работает с депутатскими комиссиями по основным направлениям деятельности администрации. На заседания комиссий выносятся вопросы как текущего, так и перспективного планирования. Активное участие депутаты принимают в разрешение различных конфликтных ситуаций, в обследовании домовладений, а также доведении до населения нормативно-правовых актов принятых Советом и администрацией поселения.
Одним из самых деятельных органов, осуществляющих свою работу при главе сельского поселения, является Совет по профилактике преступлений и правонарушений. Совет состоит из представителей образования, полиции, депутатов, казачества, администрации и медицины. Вопросы, рассматриваемые  на Совете очень обширны – это неблагополучные или попавшие в трудную жизненную ситуацию семьи, это лица вернувшиеся из мест заключения, это граждане, которые из-за своих неблаговидных поступков попали в сферу внимания правоохранительных органов. За 2012 год на заседаниях Совета профилактики рассмотрено 97 человек, из которых 68 человек состоят на учёте в органах правопорядка. С каждым рассматриваемым ведётся индивидуальная беседа в подборе работы, оказания помощи в восстановлении документов и социальной адаптации.
Усилиями администрации района на территории сельского поселения организовывается межпоселковый полигон по сортировке и временному хранению для дальнейшей утилизации твёрдых бытовых отходов.
Администрацией района организован межпоселковый аварийно-спасательный отряд с местом дислокации в станице Старотитаровской, который будет обслуживать население района.
Особо хотелось бы отметить нашего депутата Законодательного Собрания Краснодарского края Конограеву Ирину Дмитриевну, которая организовала дополнительную помощь бюджету муниципального образования Темрюкский район, конкретно станице Старотитаровской, для решения социально-значимых вопросов таких как:
— приобретение и установка оборудования для детского сада № 24 на сумму 300 тысяч рублей;
-замена оконных блоков в детском садике № 25 на сумму 99 тысяч рублей;
— установка оконных блоков в средней школе № 18 на сумму 100 тысяч рублей;
— установка оконных и дверных блоков в детском садике № 25 на сумму 100 тысяч рублей;
Итого помощь депутата Конограевой составила 600 тысяч рублей.
Значительную помощь сотрудникам ТПМ в охране общественного порядка оказывает как ДНД из сотрудников предприятий, так и казачья дружина, возглавляемая Злобиным Егором – это и рейдовые мероприятия по соблюдению паспортно- визового режима, дежурство на дискотеках и при проведении массовых мероприятий, а так же работа с казачьей молодёжью.
В этом году нами, совместно с атаманом станицы Калининым М.А., подписан договор о ежедневном патрулировании территории станицы казачьей дружиной.
Уверен, что только совместными усилиями нам удастся сделать нашу станицу Старотитаровскую ещё лучше, комфортнее и красивее.
 
Глава Старотитаровского сельского поселения  Темрюкского района В.П.Бондаренко
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