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Отчет

главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района

А.Г. Титаренко  на открытой сессии Совета Старотитаровского сельского поселения  Темрюкского района 29 февраля 2016 года

Уважаемые жители  станицы Старотитаровской  и депутаты Совета Старотитаровского сельского поселения!

      В течение 2015 года работа администрации Старотитаровского сельского поселения была направлена на социально-экономическое развитие поселения, решение задач социальной поддержки и жизнеобеспечения населения. В прошедшем году сделано немало, но еще больше предстоит сделать. Мы не должны забывать, что основной оценкой эффективности работы администрации поселения является качество жизни станичников, вместе с вами мы постараемся сделать все необходимое, чтобы в станице жилось и работалось еще комфортнее. 

      Итоги социально-экономического развития поселения за 2015 год можно охарактеризовать следующим образом.

Бюджет 
      За 2015 год в бюджет Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района поступило доходов в сумме 56 миллионов 491,9 тысяч рублей. 

     Основными источниками поступления налоговых доходов в бюджет поселения являются отчисления от уплаты налога на доходы физических лиц, земельный налог и налог на имущество физических лиц.

     В доход бюджета Старотитаровского сельского поселения поступает 13 % от уплаты налога на доходы физических лиц. За 2015 год поступило НДФЛ в сумме 20 миллион 905,8 тысячи рублей, что на 59,1 % больше, чем в 2014 году. (Высокий темп роста налога объясняется выплатой дивидендов предприятием ООО «Кубань-Вино») 

     Земельный налог поступает в размере 100 % от суммы уплаченного налога. За  2015 год земельного налога поступило 16 миллионов 880,7 тысяч рублей, что на 56,1% больше, по сравнению с 2014 годом. (Высокий темп роста по земельному налогу объясняется погашением недоимки предприятием МД Траст)

Единый сельскохозяйственный налог составил  1 миллион 402,7тысяч рублей.

В бюджет поселения налог на имущество физических лиц поступает в размере 100 %. За 2015 год поступило налога в сумме 2  миллиона 534,4 тысячи рублей. Темп роста составил 105,4 % .

В 2015 году видом налоговых доходов является так же поступление от уплаты акцизов на дизельное топливо, моторные масла, автомобильный, прямогонный бензин, который образует дорожный фонд Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района. Фактическое поступление по данному доходу составило 5 миллионов 544,6 тысяч  рублей.
За 2015 год было проведено 111 заседаний Чрезвычайной комиссии администрации Старотитаровского сельского поселения  Темрюкского района по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины. По итогам работы в бюджет Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района была привлечена задолженность по налогам в сумме 1 миллион 686 тысяч рублей в том числе:

- Транспортный налог с физических лиц - в сумме 730 тыс. рублей;

- Налог на имущество физических лиц – в сумме 151,0 тыс. рублей;

- Земельный налог  с юридических лиц - в сумме 4 тыс. рублей;

- Земельный налог с физических лиц - в сумме 813тыс. рублей;

Основными видами неналоговых доходов в структуре доходной части бюджета поселения являются поступления от сдачи в аренду имущества, которые составили 439,9 тысяч рублей.
В 2015 году бюджет поселения поступили средства от продажи Стенда по изоляции труб, расположенного по адресу Темрюкский район, ст.Старотитаровская, пер. Ильича, 1, в сумме 2 миллиона 089,5 тысяч рублей, что составляет 100 % от утвержденного плана.

Сумма перечисленных безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней составила 6 миллионов 658,2 тысячи рублей. Из них субвенции на осуществление воинскогоучета-363,3 тысяч рублей, на осуществление административных комиссий 7,6 тысяч рублей, субсидии на софинансирование капитальных вложений 1 миллион 581,5 тысяч рублей, прочие субсидии 4 миллиона 625,3 тысяч рублей, безвозмездные поступления на финансовое обеспечение дорожной деятельности 200 тысяч рублей,  прочие безвозмездные поступления 39 тысяч рублей

Общий объем расходов бюджета поселения за 2015 год на реализацию полномочий, закрепленных в Федеральном законе от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» составил 48 миллионов  074,3 тысяч рублей, что составляет 92,9 % от утвержденного плана.

К основным причинам невыполнения плана по расходам относятся:

- не перечисление денежных средств из краевого бюджета по программе "Комплексное и устойчивое развитие Краснодарского края в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства" Подпрограмма "Подготовка градостроительной и землеустроительной документации на территории Краснодарского края", в сумме 1 миллион 358,0 тысяч рублей;

- установление сроков поставки пескоразбрасывателя и экскаватора погрузчика ЭО-2626-01, приобретенных посредством аукциона в декабре 2015 года, на общую  сумму 2 миллиона 035, 5 тысяч рублей, приходится на январь 2016 года, что и повлекло за собой образование кредиторской задолженности. Аналогичная ситуация сложилась и по устранению нарушений требования  пожарной безопасности в здании администрации (установка эвакуационной лестницы) на сумму 164,9 тысяч рублей.

В прошлом году Старотитаровское сельское поселение участвовало в реализации 1 федеральной программы и 3 государственных программах Краснодарского края на общую сумму 7 миллионов 564,8 тысяч рублей. Фактическое исполнение программ составило 6 миллионов 158,1 тысячи рублей или 81,4 % от утвержденных плановых назначений. Причиной неисполнения мероприятий программы явилось не перечисление субсидии из краевого бюджета в бюджет поселения в 2015 году по Государственной программе Краснодарского края "Комплексное и устойчивое развитие Краснодарского края в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства".Подпрограмма "Подготовка градостроительной и землеустроительной документации на территории Краснодарского края" в сумме 1 миллион 358,0 тысяч рублей.

Участие в программах

В 2015 году администрацией Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района проводились мероприятия в рамках 21 муниципальной программы на общую сумму 32 миллионов 258,9 тысяч рублей, из которых освоено 29 миллиона 988,4 тысяч рублей, что составляет 92,9 %.

На реализацию Подпрограммы «Поддержка деятельности территориального общественного самоуправления  на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района»  на 2015 год израсходовано 261, 7 тысяч рублей. 

На реализацию Подпрограмма «Развитие материально-технической базы администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района»  на 2015 год израсходовано 238,0  тысяч рублей.

На реализацию Подпрограммы «Реализация муниципальной политики в сфере приватизации муниципального имущества Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2015 год израсходовано 882,6 тысяч рублей.  
На муниципальную программу «Развитие информационного общества» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2015 год израсходовано  1 228,1 тысяч рублей. 
На муниципальную программу "О мероприятия, проводимых администрацией Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района к праздничным дням и памятным датам" на 2015 год было освоено 35 тысяч рублей.

В 2014 году был создан дорожный фонд Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, в рамках которого предусмотрены расходы на содержание, строительство и ремонт автомобильных дорог поселения. За прошлый год общий объем расходов дорожного фонда в бюджете  поселения был утвержден в размере 7 миллионов 331,1тысяч рублей.

В рамках реализации подпрограммы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2015 год»  Старотитаровскому сельскому поселению была выделена субсидия из краевого бюджета в размере 1 миллион 600 тысячи рублей, из местного бюджета на данные цели было израсходовано 209,4 тысяч рублей.

По данной подпрограмме был проведен капитальный ремонт автомобильной дороги по пер. Ильича от ПК0+00 (км 90+200 а/д М-25 "Новороссийск - Керченский пролив") до ПК3+90 в ст-це Старотитаровской протяженностью 0,384 км. Общая стоимость составила 1 миллион 809,4 тысяч рублей.

В рамках реализации подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2015 год было израсходовано 5 миллионов 247,1.

По данной программе был проведен ремонт тротуара по ул.Коммунистическая от пер.Ильича до пер.Горького на 239,8 тысяч рублей; были приобретены светодиодные фонари на 650,9 тысяч рублей, произведен ремонт ливневой канализации по пер.Красноармейскому на 714,6 тысяч рублей, ямочный ремонт на 599 тысяч рублей, а также производилась закупка щебня, нанесение дорожной разметки, установка знаков и.т.д. 

В рамках реализации подпрограммы «Развитие и реконструкция (ремонт) систем наружного освещения Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района»на 2015 год было израсходовано 204,5 тысяч рублей. По данной программе была произведена реконструкция уличного освещения по пер.Ильича.

В рамках реализации подпрограммы Муниципальная программа  «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2015 год было израсходовано 

7 миллионов 041,8 тысяч рублей.

Исполнение по подпрограмме «Развитие водоотведения» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2015 год составило 141, 3 тысячи рублей. По данной подпрограмме был произведен ремонт КНС.

Исполнение по подпрограмме «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района на основе документов территориального планирования на 2015 год» составило 80 тысяч рублей. По данной подпрограмме была произведена  разработка тех.планов, обеспечивающая подведение необходимых коммуникаций к поселению.

Исполнение по подпрограмме «По обеспечению земельных участков инженерной инфраструктурой в целях жилищного строительства, в том числе жилья эконом-класса и жилья из быстровозводимых конструкций на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района  на  2015 год» составило 510,6 тысяч рублей. По данной подпрограмме была выполнена государственная экспертиза на подведение инженерной инфраструктуры к земельным участкам, предназначенным для многодетных семей.

В рамках реализации подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий» на 2015 год Старотитаровскому сельскому поселению была выделена субсидия из федерального бюджета в размере 1 миллион 581,5 тысяч рублей,  из краевого бюджета в размере 144,9 тысяч рублей, из местного бюджета на данные цели было израсходовано  825 ,9 тысяч рублей.

По данной подпрограмме было выполнено Строительство газопровода высокого давления и ШГРП -14, ШГРП-15 в ст. Старотитаровская Темрюкского района.

Исполнение по подпрограмме «Благоустройство территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2015 год составило 5 миллионов 689,3 тысячи рублей.

По данной подпрограмме проводились мероприятия по озеленению, по содержанию мест захоронений и прочее. В центральном парке было высажено 59 деревьев: 19 берез, 20 ив и 20 дубов. 

Также был приобретен мусоровоз с задней загрузкой КО-427-75 стоимостью 2 миллиона 955 тысяч рублей, спортивный комплекс стоимостью  421,8 тысяч рублей, игровая площадка стоимостью 185,4 тысячи рублей. Кроме этого в декабре состоялся аукцион по приобретению  экскаватора-погрузчика ЭО 26-2601 и пескоразбрасывателя общей стоимостью 2 миллиона 035,5 тысяч рублей.
Использование муниципального имущества Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района за 2015 год
Во исполнение полномочий по владению, пользованию и распоряжению имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения администрацией Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района осуществляется: 

- реализация муниципального имущества;

- сдача в аренду муниципального имущества;

- передача имущества в безвозмездное пользование.

          Балансовая стоимость имущества, учитываемого в составе казны Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, составляет 

16 миллионов 319,4 тысяч рублей.

Общая сумма дохода от реализации муниципального имущества составила  2 миллиона 089,5 тысяч рублей. Общая  сумма  дохода  от  сдачи в аренду муниципального имущества за 2015 год составила 439,9 тысяч рублей.

В 2015 году из бюджета поселения на реализацию молодежной политики и оздоровление детей, в том числе на трудоустройство несовершеннолетних в летний период было выделено 116,5 тысяч рублей.

На финансовое обеспечение деятельности МБУ «Старотитаровский КСЦ» из бюджета Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района в 2015 году были выделены средства в сумме 6 миллионов 882,1 тысяч рублей, в том числе:  

в целях укрепления  материально-технической базы учреждения культуры была приобретена  искусственная елки и новогоднего освещения для нее, система видеонаблюдения, музыкальное оборудование и водоотливы на здании ДК.
Кроме этого на стимулирующие выплаты работникам учреждения из краевого бюджета было выделено 2 миллиона  831,6 тысяч рублей.

На содержание МБУ ФОСК «Виктория» были выделены средства в сумме 4 миллиона 126,6 тысяч рублей. Были устранены требования пожарной безопасности (проведена пожарная сигнализация, установлены эвакуационные двери, выполнена противопожарная обработка перекрытий, выполнены работы по установке дежурного эвакуационного освещения), проведен косметический ремонт, в полном объеме заменена электрическая проводка в здании.
Архитектура
За 2015 год было рассмотрено 359обращений граждан и юридических лиц  Выдано 75 разрешений на строительство, 22 разрешения на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства, подготовлено 72  градостроительных плана земельных участков, 132 постановлений о присвоении и уточнении адресов, 7 постановлений об изменении вида разрешенного использования земельных участков, 11 постановлений по отклонению от предельных параметров строительства, проведено одно заседание межведомственной комиссии. Выдано 17 актов освидетельствования проведения основных работ по строительству объектов индивидуального жилищного строительства, выдано 22 выписки из правил землепользования и застройки.
Количество выданных разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капительного строительства в 2015 год: Объекты торговли, обслуживания 5170 кв.м. Объекты автосервиса 66 кв.м. Производственные объекты 7782 кв.м., инженерные сети 552 м.  С 1 января 2016 года полномочия по архитектуре переданы на уровень муниципального района. 
Землеустройство
В 2015 году было рассмотрено 178 обращений граждан и юридических лиц. Предоставлено 129 выписок из книг похозяйственного учета. Утверждено 28 схем по ранее учтенным земельным участкам,  заключено 9 договоров аренды земельных участков, 8 договоров купли продажи земельных участков, 1 земельный участок предоставлен в собственность бесплатно, 1 земельный участок предоставлен в срочное пользование, предоставлено 2 земельных участка в постоянное бессрочное пользование.
Благоустройство 
Благоустройство территории поселения является одной из жизнеобеспечивающих сфер, оказывающих непосредственное влияние на качество и уровень жизни населения.

Комфортное проживание невозможно без асфальтированных дорог, уличного освещения, обустроенных тротуаров, дорожной разметки и многого другого. Но за каждой горящей лампочкой уличного освещения, чистой урной, ухоженным парком и есть работа власти, труд обычных человеческих рук рабочих муниципальных учреждений «Ремстройсервис», МКУ «ПЭЦ» руководителей территориальных органов самоуправления, координатора по работе с ТОС. 

Перед собой мы ставим цель – станица Старотитаровская должен быть благоустроенной и ухоженной независимо от времени года и мы стараемся идти к ее достижению.  

В 2015 году отремонтирован тротуар:

по улице  Коммунистической от пер. Ильича до пер.Горького протяженностью 400 метров. 
В целях исполнения федерального законодательства, обеспечения безопасности дорожного движения на улицах поселения администрацией Старотитаровского сельского поселения было принято решение о выполнении работ по организации парковочных мест. В 2015 году были начаты работы по формированию земельного участка для размещении парковки на пересечении пер. Красноармейский ул. Береговая (район ТЦ БАZZАР). Выполнены работы по отсыпки территории щебнем с привлечением внебюджетных средств. Освобожден свободный проезд по улице Ленина пер. Почтовый, за счет ликвидации несанкционированной ярмарки выходного дня. Слайд (фото свободного проезда по Ленина). Выполнены работы по установке ограждений на территориях примыкающих к общеобразовательным учреждениям МБОУ СОШ 6,18,27 Дошкольным образовательным учреждениям 25,26 , 
Прогрейдированы следующие улицы: пер.Новый от ул.Береговой до ул.Широкой; ул.Носова от пер.Ильича до дома №1; ул.Таманская от пер.Крылова до пер.Новый; ул.Железнодорожная от пер.Пушкина до пер.Рабочего; ул.Виноградная от пер.Ильича до дома №1; ул.Комсомольская от пер.Рабочего до пер.Ильича; пер.Горького от ул.Железнодорожной до ул.Коммунистической; пер.Пушкина от ул.Ростовская до ул.Титова; пер.Кирова от пер.Ильича до пер.Крылова; пер.Горького от ул.Ленина до ул.Береговой; пер. 






























































































































Октябрский от ул.Ленина до дома №11; ул.Комсомольская от ул.Ростовской до пожарной части (ПЧ 19); пер.Ильича от ул.Винзаводской до ул.Ленина;
Произведен текущий ремонт участка дороги с асфальтовым покрытием по пер.Ильича от трассы Порт Кавказ-Краснодар до ул. Винзаводской. Произведен ямочный ремонт асфальтового покрытия улично-дорожной сети поселения протяженностью 44 км.

 (фото коллаж ремонта грунтовых дорог) 
Произведен текущий ремонт грунтовых. гравийных дорог путем отсыпки гравием отдельных участков на следующих улицах: ул.Титова от пер.Горького до пер.Крылова; ул.Ростовская от пер.Ильича до пер.Крылова; ул.Железнодорожная от пер.Ильича до дома №42; пер.Пушкина от ул.Коммунистической до дома№43; ул.Виноградная от пер.Ильича до дома №50; ул.Носова от пер.Ильича до дома №42; ул.Береговая от пер.Гоголя до дома №85; пер.Гоголя от ул.Береговой до дома №18; пер.Октябрский от ул.Северолиманная до дома №1; ул.Пролетарская от пер.Почтовый до дома №102; ул.Верхняя от пер.Совхозного до дома №4; ул.Полевая от дома№1 до дома №11; 

Большую роль в благоустройстве поселения играет муниципальное казённое учреждение «Производственно-эксплуатационный центр», созданное в октябре 2008 года. Штатно-численный состав учреждения насчитывает 19 человек. 

Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществляется за счет средств бюджета сельского поселения.

Основными задачами деятельности Учреждения являются:  
эксплуатация и содержание зданий, помещений, санитарной очистке и благоустройству территории объектов муниципальной собственности и прилегающих к ним территория, автотранспортное обеспечение деятельности;

Ежедневно сотрудниками МКУ, по графику, осуществляет уборка улично-дорожной сети станицы протяжённость более 130 километров. В центральном парке поселения производится уборка мусора, побелка деревьев, бордюров, покраска лавочек и урн для мусора, покос травы, обрезка кустарников. 

За период 2015 года дворниками  учреждения собрано более 500 кубов мусора. Благодаря работе садовника- территория центрального парка, Мемориала и Братская могила на станичном кладбище высажена цветами различных видов, всегда ухожена и радует наших земляков.
В штат Учреждения входит сотрудник, выполняющий обязанности старшей квартальной что, позволяет достигнуть высоких результатов в работе по благоустройству нашей станицы, приведению придворовой территории жителей поселения в наглядный вид.

Кроме того в штат Учреждения входит сотрудник в чьи обязанности входит, контроль за содержанием мест захоронений на Общественном кладбище станицы, что позволило нам в течении 2015 года привести вопросы организации захоронений и содержания мест захоронений в правовое поле определенное действующим законодательством РФ.  
На территории поселения ведется работа по обрезке и спиливанию аварийных деревьев, а так же угрожающих жизни и здоровью граждан. В 2015 году спилено 44 дерева и обрезано 73 дерева, вывезено 174 кубических метров веток после обрезки деревьев. 

Одновременно ведется работа по озеленению поселения. В 2015 году посажено 97 деревьев. 

В части благоустройства специалистами  произведена расчистка  1347  погонных метров ливневой канализации. Выполнено 127 квадратных метров дорожной разметки. Осуществлен покос дикорастущей травы на площади 12580 кв.м.. 


Задача администрации на ближайшие годы активнее вовлекать жителей поселения через ТОСы, ТСЖ в систему благоустройства.

Администрация поселения регулярно проводит субботники и организует  рейды сотрудников администрации по контролю за соблюдением санитарного порядка на территории Старотитаровского сельского поселения. 

Ежегодно ко Дню поселения проводятся конкурсы «Индивидуальное домовладение образцового содержания»  участниками которых становятся станичники которые заботятся о своих домовладениях и прилегающих к ним территориям. 

В 2015 году приобретены транспортные средства: мусоровоз КО-427-75 на шасси МАЗ-5550; экскаватор-погрузчик ЭО-2626; песко разбрасывающее оборудование МКУ-1,4Т/0,5.  

Сети водоснабжения:
Администрацией Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района проведена работа по инвентаризации сетей водоснабжения, расположенных на территории поселения.


В ходе инвентаризации были выявлены 121 объект водоснабжения общей протяженностью 18, 8 км, собственники которых не выявлены.   


В настоящее время на все бесхозяйные объекты составляются технические планы для последующей постановки на кадастровый учет и регистрации прав собственности. 
Сети газоснабжения:

В 2015 году на территории Старотитаровского сельского поселения построен и введен в эксплуатацию газопровод низкого давления по жилому кварталу от ул. Заводской в ст. Старотитаровской Темрюкского района, который дает возможность жителям многоквартирных домов жилого городка по ул. Заводской перейти на индивидуальное газовое отопление. 


В декабре 2015 года в рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» завершено строительство газопровода высокого давления и ШГРП-14, ШГРП-15, которое в дальнейшем позволит газифицировать жилые дома по ул. Залиманной, Кубанской, городка Юность, а также ООО «Старотитаровский хлебозавод». 


За 2015 год газ пришел в 97 домов. На конец 2015 года газифицированными оказались 3060 хозяйств, что составляет 63 % от их общего количества. Общая протяженность газораспределительных сетей с газопродами-отводами на территории поселения составила 132 км. 


В течение 2015 года также проводилась планомерная работа по оформлению правоустанавливающих документов на бесхозяйные газопроводы высокого и низкого давления, построенные в 2009-2014 годах в южной части ст. Старотитаровская. 122 объекта протяженностью 82 км.  

Освещение

В 2015 году произведена установка светодиодных светофоров у МБОУ СОШ №18,27 МДБУ Д/С №25,26.

Произведена замена 224 ламп наружного освещения, установлено                           127 новых светодиодных светильников, установлено 12 реставрированных светильников; построена новая линия уличного освещения по пер.Ильича от ул.Виноградной до ул.Гагарина. В течении года, все часовые таймеры уличного освещения заменены на светоэлементы включающие, освещение с наступлением темного времени суток. 
Расходы на оплату уличного освещения за 2015 год составили 1155622 рубля, что больше на 255 000 рублей. Расходы увеличились, за счет роста тарифов на электроснабжение и увеличение количества фонарей уличного освещения.   
МУП «Ремстройсервис»

Важную роль в благоустройстве поселения играет муниципальное унитарное предприятие «Ремстройсервис».

Основным видом деятельности МУП «Ремстройсервис» является сбор и вывоз твердых бытовых отходов с территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района. Главной задачей предприятия в 2015 году оставалось решение вопроса по улучшению качества обслуживания и обеспечение чистоты в станице. Среднесписочная численность работающих 15 человек средняя заработная плата 14900 рублей. 
По итогам минувшего года с территории поселения собрано и вывезено 11 тысяч 326 куб. м твердых бытовых отходов, из них:

- от населения – 7 026 кубических метров;

- от предприятий – 4 300 кубических метров ;

Всего на 31.12.2016 года заключено 100 договоров с юридическими лицами, и 2391 договоров с физическими лицами, что составляет 53% от общего количества домохозяйств на территории поселения, количество заключенных договоров по сравнению с 2014 годом увеличилось на 9%.  

По сравнению с 2014 годом, объем вывезенных ТБО от населения и предприятий в 2015 году увеличился на 2 %. 
В 2015 году было ликвидировано 85 несанкционированных свалок. 
По итогам финансово-хозяйственной деятельности за 2015 год, муниципальное унитарное предприятие «Ремстройсервис» имеет положительный финансовый результат в размере 105 тыс. рублей. В 2014 году предприятие имело прибыль в размере 39 тысяч рублей. Перечислено в бюджет налогов в 2015 году в сумме 1 293 тыс. руб, что на 33,5 % больше, чем в 2014 году. С целью повышения финансово-экономической эффективностью предприятия  был осуществлен ряд мероприятий, такие как:

- работа по снижению дебиторской задолженности путем подомового обхода контролерами предприятия.

- работа по заключению договоров, путем объезда по маршрутам движения специализированного автотранспорта. В ходе реализации данного мероприятия количество заключенных договоров выросло  на 440 договоров по сравнению с 2014 годом;

· проведена оптимизация технологического процесса (контроль за содержанием и обслуживанием основных средств, совершенствование системы планово-предупредительных работ, списана техника имеющая 100% физического износа, произведен обмен трактора на экскаватор);

· администрацией сельского поселения приобретен и передан в хозяйственное ведение новый мусоровоз, экскаватор, песко-разбрасыватель.
В целом по предприятию расходы за 2015 год составили 6 миллионов 525 тысяч рублей – это на 20,5 % больше, чем в 2014 году, в свою очередь выручка выросла на 22,5 % или на 1 миллион  222 тысячи рублей.

Задачей МУП «Ремстройсервис» на 2016 год остается улучшение санитарного состояния поселения. В планах на будущее продолжить обновление автопарка, приобретение новой техники взамен устаревшей,  капитальный ремонт офиса, расширение сферы деятельности (увеличение объемов работ), поиск новых видов деятельности с целью повышения процента использования производственных мощностей, также планируется в дальнейшем продолжить оптимизацию расходов предприятия.
Сотрудничество администрации Старотитаровского сельского поселения с ЗСК, оказанная помощь поселению по предложениям депутата Законодательного собрания Краснодарского края И.Д.Конограевой

В целях повышения уровня благоустройства Старотитаровского сельского поселения администрация сотрудничает с депутатом Законодательного собрания Краснодарского края И.Д.Конограевой. В 2015 году по предложению Ирины Дмитреиевны денежные средства были распределены и направлены на следующие цели: 
1. Благоустройство территории, текущий и капитальный ремонт,  материально​-техническое обеспечение муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы 
№ 27 муниципального образования Темрюкский район – 200 000 руб.;
2.  Благоустройство территории, текущий и капитальный ремонт, материально-​техническое обеспечение муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №18 муниципального образования Темрюкский район – 150 000 руб.
Молодежная политика
Для реализации положений в области молодежной политики на территории поселения  работает отдел по работе с молодежью.

Подростки и молодежь станицы принимают участие в:
- патриотических и интеллектуальных

- социальных и творческих

- спортивных и туристических мероприятиях станицы и района.

Рекламу мероприятий и фотоотчеты можно увидеть в социальных сетях ОК и ВК.

Молодежь станицы участвует в деятельности следующих объединений:

- молодежное волонтерское движение станицы

- молодежный Совет при главе станицы

- волонтеры здоровья

- молодежный Патруль

На сегодняшний день на базе Дома культуры организована работа 7 клубов по интересам:
- досугового и спортивного

- интеллектуального  
- туристическогоского направлений. В клубах  занимаются 67 человек.
Особое внимание уделяется подросткам, находящимся в категории СОП или ТЖС, а также на учете в КДНиЗП. 

В период летних каникул подростки и молодежь станицы

- посещает летнюю, спортивно-досуговую площадку «Позитив»;

- участвуют в краевых турпоходах, молодежных форумах и лагерях отдыха и  оздоровления;

- трудоустраиваются помощниками специалистов в учреждения станицы. В 2015 году было трудоустроено 18 человек несовершеннолетних.
В рамках пропаганды ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ согласно утвержденных планов  для молодежи проводятся тематические мероприятия:
- выступления специалистов: врач-нарколог, специалист по предупреждению и профилактике экстремизма, психолог, специалисты ФСКН, центра занятости. В рамках мероприятий демонстрируются, видеоматериалы соответствующей направленности. (мотивирующие к   ЗДОРОВОМУ ОБРАЗУ ЖИЗНИ, антинаркотической направленности, патриотического воспитания).  а также интерактивные  и  творческие программы.

Культура

Сфера культуры является значимой частью социальной политики Старотитаровского сельского поселения. 

Муниципальное бюджетное учреждение «Культурно-социальный центр»  включает в себя сельский дом культуры, сельскую и детскую библиотеки, отдел по работе с молодежью. Все учреждения культуры находятся в удовлетворительном состоянии. Штат коллектива учреждения  укомплектован на 100%. Численность работников 32 человека средняя заработная плата 16.5 тыс. рублей.
В 2015году администрацией поселения проведена работа по улучшению материально-технической базы сельского дома культуры и библиотек.  Так, за счет средств бюджета поселения проведены мероприятия:

· выполнена проектно-сметная документация на внутреннее противопожарное водоснабжение для вступления в государственную программу «Развитие культуры» Краснодарского края и направлена заявка и пакет документов в федеральную программу для приобретения кресел для зрительного зала;

· проведен косметический ремонт фасадов дома культуры и библиотек;

· в доме культуры: отремонтирована водосточная система кровли, установлены 2 железные двери на эвакуационных выходах из зрительного зала. 

Приобретено: звуковая аппаратура, светооборудование для сцены, система видеонаблюдения, новогодняя разборная елка, с гирляндами. Установлено на фасаде ДК информационное табло  «бегущая строка», изготовлены сценические костюмы для художественных коллективов.

Вырос уровень компьютеризации центра. Все три учреждения имеют доступ к сети интернет. Есть собственный интернет сайт, на котором публикуются все планы работы учреждения, сценарии проводимых мероприятий, фото, видео отчеты. МБУ КСЦ представлен в социальных сетях: на сайте и в тематических группах и сообществах проводятся статистические опросы среди молодежи.  

Анонсы мероприятий размещаются на сайте учреждения. Посещаемость сайта и тематических групп в социальных сетях составляет более 5000 человек  в месяц.

Деятельность учреждения была направлена на выполнение муниципального задания  по представлению муниципальной услуги «Организация досуга и обеспечение жителей поселения услугами культуры».

За 2015 год учреждениями МБУ «Старотитаровский КСЦ» проведено 331 мероприятие, на  которых присутствовало 62580 человека. Из общего числа мероприятий для детей до 14 лет проведено 231 мероприятия, которые посетило более 29862 человека.

В доме культуры поселения работает 23 кружка художественной самодеятельности, в числе которых 12 детских. В них занимается 336 человек. Среди них такие как  детский вокальный ансамбль «Старотитаровские казачата», «Родничок», ансамбль «Кнопочки», «Кубанушка», вокальный ансамбль «Анютины глазки», вокальный ансамбль «Эстрадный микс», вокальные трио «Секрет», «Гимназия», ансамбль народного танца «Джавакх», хореографические ансамбли «Радуга», «Афродита», танцевальный клуб брейк-данса «Потемыч крю», АРТ-студия, детская арт-студия «Искорка», кружок «Художественное слово», патриотический клуб «Казачок» и клуб выходного дня «Капитошка». 

20лет работает в доме культуры клуб бально-спортивного танца  «Людмила». 

Воспитанники клуба становились лауреатами краевых,  российских и международных конкурсов по спортивным танцам.

Два коллектива дома культуры имеют звание Народный самодеятельный коллектив - «Старотитаровские девчата»детский ансамбль «Кубанушка».
Образцовый художественный кружок  декоративно-прикладного творчества «Умелые ручки», который стал лауреатом ярмарки «Живое ремесло» фолк-арт фестиваля «Истоки в Атамани», получил диплом лауреата 1степени  открытого международного фестиваля. 

Эти коллективы являются визитной карточкой не только поселения, но и района. 

В 2015 году на высоком уровне организованы и проведены мероприятия, посвященные празднованию 70-летия Великой Победы. 8 мая по традиции состоялся большой праздничный концерт творческих коллективов дома культуры, а 9 мая станица Старотитаровская впервые приняла участие во Всероссийской акции «Бессмертный полк». В праздничных мероприятиях приняло участие более трех тысяч человек. 

Одним из любимых мероприятий у станичников стал праздник для выпускников школ «Последний звонок: Перезагрузка». В этом году мероприятие прошло как никогда ярко и торжественно, получена масса приятных отзывов от школьников и их родителей на страницах в соцсетях и на сайте ДК.

Традиционно для детей станицы домом культуры проводится серия новогодних мероприятий. В этом году было существенно расширено разнообразие форм и жанров. Так, проведены: праздничные колядки для тружеников предприятий станицы, новогодний молодежный концерт, большой праздничный новогодний концерт для жителей станицы, а также новогодняя интерактивная сказка-мюзикл «Новый год в Тридевятом царстве. 

Услуги Старотитаровского дома культуры востребованы и за пределами поселения у предприятий района, коллектив предоставляет платные услуги по организации праздников, мероприятий, услуги зала. 

Библиотечная деятельность 

В 2015 году читателями сельской и детской библиотек стали 2021 человек. Из них дети 928 человек, молодёжь – 428 человек.

В 2015 году книжный фонд библиотек пополнился  на 266 экземпляров. Фонд периодических изданий составил 25 наименований, из них газет – 9 наименований, журналов – 16.

Разработано и проведено 179 мероприятий, на которых присутствовало 2446 человек.

Библиотеки активные участники Всероссийских  социо-культурных акций «Библионочь 2015» и «Ночь искусств», районных конкурсов и мероприятий: «Книжная радуга», «Литературный проспект», посвящённых Дню района, общестаничных мероприятий: День станицы, День Победы, Праздник Весны и Труда.  

Сельская библиотека участник Всекубанского поэтического флеш-моба «Всем краем читаем Варавву», посвящённого 90-летию поэта. 

Библиотеки осуществляют социально-культурную деятельность, взаимодействуя с учреждениями образования и культуры станицы. Мероприятия библиотек проводились по различным направлениям. Большая работа уделялась патриотическому воспитанию детей и молодёжи. Интересными и насыщенными стали встречи с Ветеранами афганской войны Юник Николаем Фёдоровичем и Власенко Николаем Алексеевичем: патриотический час, посвящённый воинам-интернационалистам «Миротворец» - трудная судьба» и урок гражданственности «Из пламени Афганистана».

Ещё одно очень важное направление в работе библиотек - это формирование у читателей позитивного отношения к своему здоровью. Принимая участие в популяризации и формировании здорового образа жизни, библиотеки в течение года проводили профилактическую и разъяснительную работу. В сельской библиотеке был проведён психологический тренинг для учащихся школ по профилактике наркомании «Не будь зависим», в детской  - игровая программа «В здоровом теле – здоровый дух».

Сегодня в наших библиотеках уютные читальные залы с современным мультимедийным оборудованием, комфортные не только для чтения, но и для общения. Детвора смотрит «мультики», играет в развивающие игры, готовит уроки, взрослые - слушают стихи, музыку, готовят доклады.

Администрация поселения планирует и в будущем поддерживать  и сохранять достойный уровень библиотечного обслуживания населения станицы. 
Спорт

За отчетный период численность населения систематически занимающегося физической культурой и спортом в поселении составила 1430 человека, что составляет 11,08 % от численности населения поселения.

В Старотитаровском сельском поселении за минувший год проведено 40 спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий с различными категориями населения с общим охватом принявших в них участие 983 человек. Наиболее значимыми спортивными мероприятиями были:

- спартакиада трудящихся с охватом принявших участие — 105 человека, что составляет 19,1 % от численности трудящихся поселения;

- первенства и чемпионаты поселения по культивируемым видам спорта с охватом принявших участие — 849 человека. 
 Во исполнении плана работы, направленного на профилактику предотвращения распространения наркомании и правонарушений среди несовершеннолетних, а так же популяризации командных и индивидуальных видов спорта, в 2015 году было проведено 34 спортивных мероприятия с общим охватом 360 человек. Наиболее значимыми спортивными мероприятиями стали:

- Все кубанском турнире по стритболу среди детских дворовых команд на Кубок Губернатора Краснодарского края во 2-м этапе команда юношей 2002-2003г.р. заняли I- место;

- Все кубанском турнире по футболу среди детских дворовых команд на Кубок Губернатора Краснодарского края команда юношей 2001-2002г.р. в первом этапе заняла II-е место, команда юношей 2000-2001г.р. во втором этапе заняла III- место.

- В открытом чемпионате по футболу в формате 8х8 команда «Локомотив» среди 18 команд заняли III- место. 

Особо хочется отметить Тренера по баскетболу Черных Галина Григорьевна, Тренер по футболу Розувайло Александр Дмитриевич Тренера по гандболу Еременко Александра Борисовича, Тренера по боксу Шибаева Антона Валерьевича, их  воспитанники являются победителями на многих спортивных соревнованиях. 

Наши спортсмены привлекаются в сборные команды Темрюкского района для участия в краевых соревнованиях     

В рамках модернизации материально-технической базы основных средств Спорт клуба «Виктория», в  здании спортивного комплекса заменено полностью электропроводка и пожарная сигнализация, заменено освещение как в самом здании, так и по периметру здания, без значительного привлечения бюджетных средств выполнена реконструкция помещения неработающей сауны в тренажерный зал.

Финансирование сферы физической культуры и спорта составило 4 миллиона 126,6 тысяч рублей, из которых 66 тысяч рублей из внебюджетных источников. 

Вместе с тем остаются проблемные вопросы развития сферы:

а) необходим ремонт кровли на здании спортивного комплекса;

б) необходима замена водопроводных и канализационных сетей;

в) требуется косметический ремонт внутренних помещений и фасада здания;

г) необходимо увеличить объем финансирования статьи расходов, предусматривающий приобретение спортивного инвентаря и оборудования.
В течении 2015 года на территории поселения силами энтузиастов, проводились соревнования, по автомотоспорту, в том числе и посвященные 70 летию Великой Победы. Так в 21-23 августа на территории поселения проводилось Открытый чемпионат и первенство ДОСААФ России по автомобильному спорту (кросс) в котором приняли участие представители из 10 регионов России, в том числе и команда Старотитаровского сельского поселения. Особенно приятно отметить что, наша команда по итогам соревнований заняла третье место в командном зачете. Благодарность нашим спортсменам и энтузиастам развивающим данный вид спорта: Дробитько Александру Викторовичу, Степанченко Александру Николаевичу, Корляковой Любови Алексеевне, и многим другим кто занимается его популяризацией. 
Профилактика правонарушений в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района в 2015 году

В 2015 году велась плановая работа по профилактике правонарушений. В Старотитаровском сельском поселении проживает 54 человек, состоящих на учетах в отделе МВД по Темрюкскому району. Подучетные лица, имеющие отрицательные характеристики (злоупотребляют спиртными напитками, допускают правонарушения в быту), а также граждане,  возвращающиеся в Старотитаровское сельское поселение из мест лишения свободы,  приглашались на заседания совета профилактики правонарушений для проведения профилактической работы. 

За отчетный период проведено 10 заседаний совета, на которых проведена профилактическая работа с 28 подучетными лицами (некоторые из них приглашаются на совет неоднократно).

На постоянной основе ведётся работа с работодателями и лицами, находящимися на учётах в отделе  МВД России, по их трудоустройству. Также ведется работа по трудоустройству условно-осужденных лиц. 

Организовано ежеквартальное проведение отчета отдела участковых уполномоченных полиции перед населением.

В Старотитаровском сельском поселении ведется плановая работа по профилактике наркомании и пропаганде  здорового образа жизни.
Ежемесячно на заседаниях Совета по профилактике правонарушений Старотитаровского сельского поселения  рассматриваются вопросы антинаркотической направленности. 

Проводилась работа по выявлению очагов дикорастущих наркотикосодержащих растений. Выявленных очагов дикорастущих растений в 2015 году  нет.

Обеспечение участия граждан в охране общественного порядка,

профилактика безнадзорности и правонарушений

среди несовершеннолетних

В целях обеспечения взаимодействия в области организации участия граждан  в охране общественного правопорядка, профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних в Старотитаровском сельском поселении в отчетном периоде выполнялись следующие мероприятия:

- ежедневно в соответствии с графиком в период с 21.00 до 01.00 часов (в осенне-зимнем периоде с 20.00 до 24.00) осуществлялось патрулирование поселения мобильной рейдовой группой. В состав группы входили сотрудники ОМВД России по Темрюкскому району, сотрудники  администрации сельского поселения, члены ДНД, молодежный патруль и представители Старотитаровского хуторского казачьего общества. В работу рейдовых групп входит посещение ночных магазинов, культурно-досуговых и развлекательных центров, а также выявление мест массового скопления молодёжи. 

За период 2015 года рейдовыми  группами в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района выявлено 9 несовершеннолетних нарушающих закон, все они доставлены домой (возвращены родителям, законным представителям), со всеми проводится профилактическая работа.
Работа в области гражданской обороны, защиты населения

и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной     безопасности и безопасности людей на водных объектах

Работа в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах велась в соответствии с разработанным Планом основных мероприятий Старотитаровского сельского поселения в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2015 год.


 Приняты нормативно-правовые акты в области гражданской  обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения первичных мер  пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах – 13 постановлений  и 5 распоряжений администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района;


Проведено 10 заседаний комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных си​туаций и обеспечению пожарной безопасности администрации Старотитаровского сельского поселения: 4 плановых и 6 внеплановых.  

В 2015 году на территории сельского поселения чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера не было зафиксировано.


На территории сельского поселения за отчетный период были обнаружены 5 взрывоопасных предметов (боеприпасы времен Великой отечественной войны). После обнаружения проведены необходимые мероприятия, в результате чего все взрывоопасные предметы были своевременно обезврежены.

Выполнены мероприятия муниципальной целевой программы  «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах Старотитаровского сельского поселения на 2015 год», израсходовано    171,4 тысячи рублей.

Всего в 2015 году на защиту населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданскую оборону израсходовано 451,2 тысяч рублей.

Административная комиссия
В  администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района осуществляет свою деятельность административная комиссия. За период 2015 года комиссией было проведено 47 заседаний,   рассмотрено 104 материала об административных правонарушениях, сумма наложенных административных штрафов составила 60 500 рублей. Взыскано 36 000 рублей штрафов, 15 протоколов направлено для принудительного исполнении. 
Большая часть, а именно 72 протокола (69 % от общего количества рассмотренных) было составлено за нарушения правил благоустройства, 10 протоколов (1 %) за мелкорозничную торговлю в непредусмотренных местах, 9 ( 0,9 %) за нарушения правил содержания домашних животных. В 2016 году, администрация запланировала мероприятия по повышению эффективности работы комиссии. 
Работа общего отдела
В 2015 году в администрацию Старотитаровского сельского поселения поступило  2 тысяч 439 документов (на 784 больше, чем в 2014 году).

 Из них:

1) по вопросам архитектуры (о присвоении номера, о разрешении на строительство и др) – 20%;

2) заявления граждан социального характера – 20%;

3) заявления граждан по вопросам благоустройства – 25% ;

4) согласование заявлений  индивидуальным предпринимателям (разрешение на торговлю) – 5%;

5) согласование документов по земельным вопросам – 15%;

6) переписка с учреждениями, предприятиями и организациями – 15%.

Отправлено 2 тысяч 56 документов (на 52 больше, чем в 2014 году).

Принято 590 постановлений (на 115 больше, чем в 2014 году).

Принято 208 распоряжений (на 87 меньше, чем в 2014 году).

Выдано 3 тысячи 381 справки населению  (на 103 больше, чем в 2014 году).

Поступило 105 правовых актов из администрации МОТР, администрации Краснодарского края, ЗСК.

К рассмотрению обращений при необходимости привлекаются все заинтересованные службы, председатели органов ТОС. В некоторых случаях принимаются коллективные решения о долевом участии населения в решении проблем.

На личном приеме в 2015 году главой Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района принято 166 человек 
4 % обращений, срок исполнения которых  продлен, находятся на контроле в администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района. 

Почти в два раза по сравнению с 2014 годом в 2015 году увеличилось количество обращений, содержащих просьбу улучшить жилищные условия заявителей, по благоустройству станицы (ливневки, освещение, ремонт дорог).

Население Старотитаровского сельского поселения 12990 человек. 
В 2015 году родилось 133 ребенка, 177 человек умерло. 

Перспективы на 2016 год 
На 2016 год в бюджете Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района предусмотрены расходы на общую сумму 41 миллион  518,4 тысяч рублей, в том числе на дорожное хозяйство (дорожный фонд) в сумме 7 миллионов 32 тысяч рублей, на жилищно-коммунальное хозяйство – 4 миллиона 210 тысяча рублей, на отрасль культуры – 7 миллион 809 тысячи рублей, на развитие молодежной политики –116 тысяч рублей,  физической культуры и спорта в сумме 3 миллиона 860 тысяч рублей.

В 2016 году запланирована реализация 18 муниципальных целевых программ, на данные цели в бюджете сельского поселения утверждена сумма в размере 39 миллионов 873 тысяч рублей.

Завершая свое выступление, хочу выразить благодарность всем жителям, которые активно участвуют в общественной жизни поселения. Руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям, которые всегда откликаются на просьбы администрации и оказывают посильную помощь. Спасибо депутатскому корпусу за плодотворное сотрудничество. 

Спасибо за внимание!
