Отчет

главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района

А.Г. Титаренко  на открытой сессии Совета Старотитаровского сельского поселения  Темрюкского района 3 марта 2017 года

Уважаемые жители  станицы Старотитаровской  и депутаты Совета Старотитаровского сельского поселения! 
      Ежегодный отчет главы Старотитаровского сельского поселения предусмотрен п. 11.1 ст. 35 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в  Российской Федерации», п.2 ст. 26 Устава поселения. 
В 2016 года работа администрации Старотитаровского сельского поселения была направлена на социально развитие поселения, внедрение и совершенствование новых методов муниципального управления, вопросам наполнения и сбалансированности бюджета, способного удовлетворить все потребности поселения в рамках предоставленных полномочий. Удалось решить многие социально значимые вопросы, но впереди еще много, намеченных планов, которые необходимо реализовать. Активное взаимодействие с жителями, всеми доступными средствами коммуникации, способствующие оперативному решению проблем жителей,  анализ и реализация предложенных социально значимых инициатив граждан, является основой повышения качество жизни станичников, от которого напрямую зависит оценка эффективности работы администрации.
      Итоги социально-экономического развития поселения за 2016 год можно охарактеризовать следующим образом. 

Бюджет 

      За 2016 год в бюджет Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района поступило доходов в сумме 75 миллионов 755,8 тысяч рублей, что на 8,7% больше планового показателя.

     Основными источниками поступления налоговых доходов в бюджет поселения являются отчисления от уплаты налога на доходы физических лиц, земельный налог, налог на имущество физических лиц и доходы от уплаты акцизов.
НДФЛ

     В доход бюджета Старотитаровского сельского поселения поступает            13 % от уплаты налога на доходы физических лиц. За 2016 год поступило НДФЛ в сумме 19 миллион 418,4 тысячи рублей, что на 7,1 % меньше, чем в 2015 году (снижение объема уплаты данного налога связано с тем, что в 2015 году была осуществленная выплата дивидендов предприятием ООО «Кубань-Вино» в сумме 7,3 млн. рублей).
Земельный налог
     Земельный налог поступает в размере 100 % от суммы уплаченного налога. За  2016 год земельного налога поступило 11 миллионов 022,0 тысяч рублей, что на 34,7 % меньше, по сравнению с 2015 годом (снижение объема уплаты данного налога связано с тем, что в 2015 году предприятием ООО «МД Траст» по результатам перерасчета была погашена доначисленная сумма в размере 5,2 млн. рублей).  

ЕСХН

Единый сельскохозяйственный налог составил  19 миллионов 480,2 тысяч рублей, что на 1288,8 % больше, чем в 2015 году (высокий  темп роста по ЕСХН объясняется  тем, что по результатам аудиторской проверки Агрофирмы Кубань была выявлена сумма к доплате по данному налогу в размере 13,3 млн. рублей) 

Налог на имущество физических лиц

В бюджет поселения налог на имущество физических лиц поступает в размере 100 %. За 2016 год поступило налога в сумме 3  миллиона 157,4 тысячи рублей. Темп роста по отношению к 2015 году составил 24,6 %.

Акцизы

В 2016 году видом налоговых доходов является так же поступление от уплаты акцизов на дизельное топливо, моторные масла, автомобильный, прямогонный бензин, который образует дорожный фонд Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района. Фактическое поступление по данному доходу составило 7 миллионов 790,3 тысяч  рублей, что составило 40,5% роста к показателям 2015 года.

Неналоговые доходы

Основными видами неналоговых доходов в структуре доходной части бюджета поселения являются поступления от сдачи в аренду имущества, которые в 2016 году составили 472,9 тысячи рублей, что на 7,5% больше показателя 2015 года. 

Безвозмездные поступления

Сумма перечисленных безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней составила 14 миллионов 337,5 тысячи рублей, что на 115,3% больше чем в 2015 году, из них:
	- субвенции на осуществление первичного воинского учета
	380,8 тыс. рублей

	- на выполнение передаваемых полномочий (административные комиссии)
	7,6 тыс. рулей

	- межбюджетные трансферты (ТОСы выиграли в краевом конкурсе) 
	300,0 тыс. рублей

	- безвозмездные поступления (поступления от населения на проведение газопровода низкого давления по ул. Залиманная и закольцовки пер. Первомайский/ул. Береговая)
	861,0 тыс. рублей

	- субсидии бюджету поселения (краевые деньги на культуру и дороги)
	12 836,8 тыс. рублей


Чрезвычайные комиссии.

Недоимка по налоговым платежам по состоянию на 01.01.2016 года составила 7 787 тыс. рублей. Для снижения недоимки  в 2016 год было проведено 80 заседаний Чрезвычайной комиссии администрации Старотитаровского сельского поселения  Темрюкского района по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины. По итогам работы в бюджет Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района была привлечена задолженность по налогам в сумме 876,4 тысячи рублей в том числе:

- Транспортный налог с физических лиц - в сумме 508,9 тыс. рублей;

- Налог на имущество физических лиц – в сумме 101,3 тыс. рублей;

- Земельный налог с физических лиц - в сумме 266,1 тыс. рублей; Увеличение недоимки к уровню 2015 года, вызвано изменением срока уплаты имущественных налогов,  неэффективной работой ФССПС.  В 2017 году работа будет продолжена.

Расходы
Общий объем расходов бюджета поселения за 2016 год на реализацию полномочий, закрепленных в Федеральном законе от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» составил 78 миллионов  922,0 тысяч рублей, что составляет 98,7 % от утвержденного плана и на 64,2% больше показателя 2015 года.

Основной причиной невыполнения плана по расходной части бюджета является тот факт, что в 2016 году были заключены договора на ремонт крыльца и  отмостки здания администрации, но по погодным условиям окончание работ были перенесены на 2017 год, что повлекло за собой образование кредиторской задолженности в размере 517,8 тыс. рублей. Аналогичная ситуация сложилась с работами по благоустройству территории, прилегающей к зданию строящегося детского сада по пер. Ильича. Сумма кредиторской задолженности по данному объекту составила 478,9 тыс. рублей.

В 2016 году Старотитаровское сельское поселение участвовало в реализации государственной программы «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» в 2016 году».

 В рамках мероприятий «Предоставление субсидий местным бюджетам на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований Краснодарского края на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения» фактически объем финансирование составил 9 миллионов 118,5 тыс. рублей, из них: краевой бюджет составил 8 миллионов 638,4 тыс. рублей,  местный бюджет  – 480,1 тысяча рублей.
По итогам реализации данной программы был произведен ремонт следующих объектов:

	п./п.
	Наименование объекта

	1.
	Ремонт ул. Кирова от пер. Ильича до ул.Крылова

	2.
	Ремонт пер. Зеленого от ул. Коммунистической до ул.Береговой

	3.
	Ремонт ул. Таманской от пер. Рабочего до пер. Ильича

	4.
	Ремонт пер. Нового от ул. Ленина до ул. Широкий

	5.
	Ремонт ул. Береговой от пер. Первомайского до пер. Зеленого

	6.
	Ремонт пер. Горького от ул. Железнодорожной до ул. Коммунистическая

	7.
	Ремонт ул. Комсомольской от пер. Рабочего до пер. Ильича

	8.
	Ремонт ул. Железнодорожной от пер. Рабочего до пер. Пушкина

	9.
	Ремонт пер. Красноармейского от ул. Ленина до ул. Красная площадь


Участие в муниципальных программах
В 2016 году администрацией Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района проводились мероприятия в рамках 18 муниципальных программ на общую сумму 78 миллионов 354,9 тысяч рублей, из которых освоено 77 миллиона 358,1 тысяча рублей, что составляет 98,7 %. Невыполнение плана связанно с образованием кредиторской задолженности, о чем было подробно сказано ранее.

На реализацию муниципальной программы «Реализация муниципальных функций, связанных с муниципальным управлением» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2016 год было израсходовано 6 миллионов 210,5 тысяч рублей. Мероприятия данной программы включают в себя обеспечение деятельности администрации по решению вопросов местного значения.


На выполнение мероприятий по муниципальной программе Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района «Обеспечение функций муниципальных казенных учреждений на 2016 год» было израсходовано 7 миллионов 555,0 тысяч рублей. В данную программу входит организация качественного и эффективного бюджетного, налогового учета и отчетности, организация транспортного и хозяйственного обслуживания органов местного самоуправления, осуществление закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд и системы планирования и исполнения бюджета поселения.

На реализацию муниципальной программы «Муниципальная политика и развитие гражданского общества» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на  2016 год было освоено 3 миллиона 035,3 тысячи рублей. Мероприятия данной программы включают в себя обеспечение сохранности муниципального имущества, его эффективного, бесперебойного функционирования, обеспечение участия территориального общественного самоуправления в решении социально значимых проблем населения Старотитаровского сельского поселения, обеспечение мониторинга потребления энергетических ресурсов и сокращения расходов бюджетных средств на их  оплату, обеспечение увеличения доли муниципальных объектов недвижимости, на которые зарегистрировано право муниципальной собственности. В рамках данной программы, также был осуществлен ремонт в здании администрации.

В рамках исполнения мероприятий по муниципальной программе «Развитие информационного общества» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2016 год было израсходовано 1 миллион 490,7  тысячи рублей. Программа включает в себя обеспечение качества и эффективности работы администрации поселения, расходы на обеспечение информирования граждан о деятельности администрации и Совета Старотитаровского сельского поселения.

На обеспечение мероприятий, проводимых администрацией Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района к праздничным дням и памятным датам в рамках муниципальной программы «О мероприятиях, проводимых администрацией Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района к праздничным дням и памятным датам» на 2016 год было потрачено 106,7 тысяч рублей. 

Муниципальная программа «Обеспечение безопасности населения в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» на 2016 год включала в себя такие мероприятия, как организация разработки и реализации мероприятий, направленных на соблюдение правил гражданской обороны, обеспечение предупреждения пожаров и снижение сопутствующих потерь при тушении пожаров, содействие в решении проблем социальной защищенности сотрудников правоохранительных органов. В рамках программы была приобретена и установлена система видеонаблюдения в здании администрации, охватывающая территорию, прилегающую к зданию администрации, территорию Мемориала Боевой Славы, а также, установлена система видеонаблюдение спорткомплекса «Виктория» и прилегающей к нему территории. Расход по данной программе составил 931,4 тысячу рублей.

На  муниципальную программу «Противодействие коррупции в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» на 2016 год было израсходовано 10,0 тысяч рублей. В данную программу входят мероприятия по обеспечению прозрачности деятельности администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.

В рамках муниципальной программы «О подготовке градостроительной и землеустроительной документации на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района на 2016 год» осуществлялось обеспечение подготовки документации для формирования земельных участков для продажи и было потрачено 1 миллион 794,8 тысячи рублей.

На муниципальную программу «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2016 год было израсходовано 10,0 тысяч рублей (чествование малых предпринимателей, путем приобретения памятных подарков, сувениров, грамот).

Муниципальная программа «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2016 год включает в себя мероприятия по обеспечению беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры. В рамках этих мероприятий была приобретена тактильная плитка для  инвалидов по зрению с целью обеспечения доступа инвалидов к объектам инфраструктуры. Тактильная плитка будет размещена на входе в здание Дома Культуры, детской и сельской библиотеках. Также, для беспрепятственного доступа инвалидов в здание администрации был приобретен лестничный универсальный мобильный подъемник ПУМА.

В итоге, по данной программе было израсходовано 297,9 тысяч рублей.

По муниципальной программе «Сохранение, использование и охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного значения, расположенных на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2016 год была произведена замена устаревших табличек на памятниках истории и культуры, расположенных на территории Старотитаровского поселения. Израсходовано по программе           36,0 тысяч рублей.

В рамках муниципальной программы «Пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы» Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района на 2016 год было осуществлено назначение и выплата пенсионного обеспечения за выслугу лет лицу, замещавшему муниципальную должность. Расходы по программе составили 76,7 тысяч рублей.

На муниципальную программу «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2016 год израсходовано 12,0 тысяч рублей.

В 2016 году был создан дорожный фонд Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, в рамках которого предусмотрены расходы на содержание, строительство и ремонт автомобильных дорог поселения. За прошлый год общий объем расходов дорожного фонда в бюджете  поселения составил 16 миллионов 153,4 тысячи рублей.

В рамках реализации подпрограммы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2016 год»  Старотитаровскому сельскому поселению была выделена субсидия из краевого бюджета в размере 8 миллионов 638,4 тысячи рублей, из местного бюджета на данные цели было израсходовано 480,1 тысяча рублей.

По данной подпрограмме был проведен капитальный ремонт внутрипоселковых дорог  пер. Красноармейского от ул. Ленина до ул. Красная площадь, ул. Береговая от пер. Первомайского до пер. Зеленого,                         пер. Зеленого от ул. Коммунистической до ул. Береговой, пер. Нового от             ул. Ленина до ул. Широкой, ул. Кирова от пер. Ильича до ул. Крылова,               ул. Железнодорожной от пер. Рабочего до  пер. Пушкина, ул. Комсомольской от пер. Рабочего  до пер. Ильича, пер. Горького от ул. Железнодорожной до ул. Коммунистической, ул. Таманской от пер. Рабочего до пер. Ильича

Общая стоимость ремонтных работ составила 9 миллионов 118,5 тысяч рублей.

В рамках реализации мероприятий подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2016 год муниципальной программы «Комплексное и устойчивое развитие Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства» на 2016 год было израсходовано  13 миллионов 551,3 тысячи рублей.

По данной подпрограмме была проведена оплата электроэнергии за уличное освещение, оплата услуг по грузоперевозке щебня фракции, за оказание услуги автовышки и автогрейдера; оплата ремонта линий уличного освещения по ул. Ростовская; содержание внутрипоселковых дорог; оплата текущего ремонта уличного освещения, замена кабелей по ул. Ильича, Ленина, Красноармейский, Почтовый; текущий ремонт асфальтобетонных покрытий дорог в Старотитаровском сельском поселении; установка дорожных знаков; текущий ремонт ул. Ростовская по пер. Ильича ПК0+00 до пер. Крылова; устройство тротуара, текущий ремонт по ул. Коммунистической от Горького до Крылова и другое.

В рамках реализации подпрограммы «Развитие и реконструкция (ремонт) систем наружного освещения Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2016 год было израсходовано 2 миллиона 121,9 тысяча рублей. По данной программе была произведена реконструкция уличного освещения, замена кабеля по ул. Ленина, ул. Садовая, пер.  Почтовый, пер. Ильича, а также осуществлялся текущий ремонт и реконструкция уличного освещения.

По муниципальной программе «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2016 год исполнение составило 12 миллионов 842,4 тысячи рублей, из них:

- на мероприятие (разработка программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры) по подпрограмме «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района на основе документов территориального планирования на 2016 год»  израсходовано 76,0 тысяч рублей;

- подпрограмма «Поддержка коммунального хозяйства» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2016 год включила в себя такие мероприятия, как оплата за потребление и поставку газа на Мемориал (Вечный огонь); оплата строительства  газопровода по  ул. Залиманной от начала и до конца стройки и по пер. Южному от   ул. Залиманной до ул. Кубанской; оплата за осуществление строительства  газопровода низкого давления по ул. Береговой от ж/д №118 до ул. Первомайской; проверка дымовых и вентиляционных каналов; проведение повторного инструктажа ответственного за газовое хозяйство; эксплуатация, техническое обслуживание, аварийно-диспетчерского обеспечения, ремонт сети газопровода. Освоенная сумма по данной подпрограмме составила 292,2 тысячи рублей;

- на мероприятия по подпрограмме «Развитие водоснабжения в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» на 2016 год (оплата за ремонт наружных сетей водоснабжения здания администрации) израсходовано 37,3 тысячи рублей;

- по подпрограмме «Устойчивое развитие сельских территорий» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2016 год было освоено 2 миллиона 123,1 тысячи рублей. Данная сумма была направлена на строительство газопровода низкого давления по ул. Залиманная от начала и до конца застройки и по пер. Южному от ул. Залиманной до ул. Кубанской и на строительство газопровода низкого давления по ул. Береговая от ж/д 188 до              ул. Первомайской;

- на мероприятия по подпрограмме «Благоустройство территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2016 год  было использовано 10 миллионов 313,8 тысяч рублей.

 В рамках подпрограммы были осуществлены работы по благоустройству территории Старотитаровского сельского поселения, по содержанию мест захоронения; работы, связанные с озеленением территории поселения, с отловом безнадзорных животных; осуществлялись дератизационные мероприятия; проводилась ликвидация стихийных свалок; был осуществлен монтаж и изготовление навеса над спортивной площадкой в парковой зоне здания Дома Культуры, приобретение оборудования для спортивной площадки, капитальный ремонт и устройство бетонной площадки для нее, а также реконструкция линии наружного освещения спортивной площадки; были приобретены и доставлены мобильные туалетные кабины; приобретены экскаватор одноковшовый, пескоразбрасыватель, виброплита, пешеходное ограждение из профтрубы, мусоровоз с задней загрузкой; строительство летней сцены и спортивной площадки на территории Центрального парка.
Использование муниципального имущества Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района за 2016 год
Во исполнение полномочий по владению, пользованию и распоряжению имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения администрацией Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района осуществляется: 

- реализация муниципального имущества;

- сдача в аренду муниципального имущества;

- передача имущества в безвозмездное пользование.

Балансовая стоимость имущества, учитываемого в составе казны Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, составляет     277 миллионов  рублей.

Общая  сумма  дохода  от  сдачи в аренду муниципального имущества за 2016 год составила 472,8 тысяч рублей. 
В 2016 году согласно межбюджетной передаче от войсковой части принято на баланс недвижимое имущество остаточной стоимостью 55 221 508 рублей. 

В течении 2016 года специалистами администрации велись работы по узакониванию, прав на недвижимое имущество (административные здания поселения и земельные участки под ними).  

Финансирование культуры  

В 2016 году из бюджета поселения на реализацию молодежной политики и оздоровление детей, в том числе на трудоустройство несовершеннолетних в летний период было выделено 118,9 тысяч рублей.
На финансовое обеспечение деятельности МБУ «Старотитаровский Культурно-социальный центр» из бюджета Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района в 2016 году были выделены средства в сумме 13 миллионов 180,9 тысяч рублей, в том числе из краевого бюджета было выделено 2 миллиона  740 тысяч рублей на стимулирующие выплаты работникам учреждения.


В 2016 году за счет выделенных средств из местного бюджета был осуществлен ремонт фасада здания Дома Культуры, также проведен внутренний ремонт здания Дома Культуры, приобретены кресла в актовый зал и установлена система видеонаблюдения.
Финансирование спорта
На содержание МБУ ФОСК «Виктория» в 2016 году были выделены средства в сумме 4 миллиона 857 тысяч рублей. Из них, в том числе, были потрачены средства на приобретение тренажеров, на установку системы видеонаблюдения, на ремонт подвала здания спорткомплекса и ремонт туалетов, душевых комнат. 

Земельно-имущественные отношения
       За 2016 год было рассмотрено 468 обращений граждан и юридических лиц.  

      Подготовлено 100 постановлений о присвоении адресов, 10 постановлений об изменении вида разрешенного использования земельных участков, 12 актов освидетельствования проведения основных работ по строительству объекта  индивидуального жилищного строительства, 25 выписки из правил землепользования и застройки, предоставлено 74 выписки из похозяйственных книг, 5 земельных участков в срочное пользование, 2 земельных участка в бессрочное пользование, утверждено 56 схем по раннее учтенным земельным участкам, 15 схем по вновь образованным земельным участкам,   заключено 88 договоров аренды земельных участков на общую сумму 1 054 705, 92 (из них 6 в результате торгов, 17 для семей имеющих трех и более детей), заключено 13 договоров купли-продажи земельных участков на общую сумму 3 015 650,5.

     Поставлено на учет граждан имеющих трех и более детей нуждающихся в предоставлении  земельного участка 37. 

В связи с перераспределением полномочий, сформированы и переданы в Муниципальное образование Темрюкский район первичные документы  в области архитектурно-градостроительной деятельности и земельных отношений.

Благоустройство

Благоустройство территории поселения является одной из жизнеобеспечивающих сфер, оказывающих непосредственное влияние на качество и уровень жизни населения.

Комфортное проживание невозможно без асфальтированных дорог, уличного освещения, обустроенных тротуаров, дорожной разметки и многого другого. Но за каждой горящей лампочкой уличного освещения, чистой урной, ухоженным парком и есть работа власти, труд обычных человеческих рук рабочих муниципальных учреждений «Ремстройсервис», МКУ «ПЭЦ» руководителей территориальных органов самоуправления, координатора по работе с ТОС. 

Перед собой мы ставим цель – станица Старотитаровская должен быть благоустроенной и ухоженной независимо от времени года и мы стараемся идти к ее достижению. 

В 2016 году отремонтирован тротуар:

по улице  Коммунистической от пер. Горького до пер. Крылова протяженностью 447 метров. 

Установлено дорожных знаков – 166 штук.
Прогрейдированы следующие улицы:  
	п/п
	Наименование объекта

	1.
	ул. Железнодорожная от пер. Пушкина до пер. Рабочего

	2.
	ул. Пролетарская от пер. Красноармейского до дома №145

	3.
	ул. Кирова от пер. Ильича до пер. Крылова

	4.
	ул. Комсомольская  от дома№147 до пер. Зеленого с нарезкой канав

	5.
	пер. Новый от  ул. Береговой до ул. Широкой с нарезкой канав

	6.
	ул. Носова от пер. Крылова до дома №1

	7.
	ул. Береговая от пер. Гоголя до пер. Школьного

	8.
	пер. Крылова от ул. Широкой до ул. Верхней

	9.
	ул. Пролетарская дом №46-48

	10.
	ул. Береговая от пер. Крылова до пер. Нового с нарезкой канав

	11.
	ул. Верхняя от пер. Красноармейского до последнего дома

	12.
	пер. Рабочий от ул. Ростовской до асфальта

	13.
	пер. Новый от ул. Коммунистическая до ул. Ростовская

	14.
	ул. Береговая от пер. Ильича до пер. Крылова

	15.
	ул. Береговая от пер. Крылова  до пер. Новый

	16.
	пер. Школьный от ул. Носова до ул. Виноградной

	17.
	пер. Пушкина от ул. Титова до ул. Ростовская

	18.
	ул. Титова от пер. Крылова до пер. Зеленого

	19.
	ул. Чапаева о  пер. Гоголя до пер. Школьного

	20.
	пер.Пушкина от ул.Ростовская до ул.Коммунистическая


Произведен текущий ремонт участков дорог с асфальтовым покрытием:

	п/п
	Наименование объекта

	1.
	примыкание ул. Заводской к пер. Ильича;

	2.
	примыкание ул. Коммунистической к пер. Ильича;

	3.
	примыкание пер. Почтового к ул. Ленина;

	4.
	перекресток ул. Садовой и пер. Красноармейского;

	5.
	перекресток ул. Верхней и пер. Лермонтова;

	6.
	перекресток ул. Верхняя и пер. Октябрьского



Произведен ямочный ремонт асфальтового покрытия улично-дорожной сети поселения протяженностью 44 км.
Произведен текущий ремонт грунтовых, гравийных дорог путем отсыпки гравием отдельных участков на следующих улицах: 

	п/п
	Наименование объекта

	1.
	пер. Пугачева от ул. Ленина до ул. Садовой

	2.
	пер. Школьный от ул. Широкой до ул. Пролетарской

	3.
	ул. Верхняя от пер. Совхозного до пер. Застаничного

	4.
	ул. Мира от пер. Юность до пер. Южного

	5.
	пер. Застаничный от ул. Лебединский тупик до ул. Садовой

	6.
	пер. Пугачева от ул. Верхней до ул. Пролетарской

	7.
	пер. Пугачева от ул. Ленина доул. Береговой

	8.
	пер. Совхозный от ул. Ленина до дома №1

	9.
	пер. Застаничный от ул. Ленина до дома №1

	10.
	пер. Почтовы от ул. Ленина до дома №7

	11.
	пер. Гоголя от ул. Верхней до ул. Широкой

	12.
	ул. Пролетарская от пер. Горького до пер. Крылова

	13.
	ул. Береговая от пер. Крылова до пер. Первомайского

	14.
	пер. Горького от ул. Ленина до ул. Береговая

	15.
	пер. Новый от ул. Ленина до ул. Береговой

	16.
	ул. Железнодорожная примыкание с пер. Ильича

	17.
	ул. Пролетарская от пер. Красноармейского до дома №45

	18.
	ул. Кирова от дома №102 до дома №106

	19.
	ул. Комсомольская от пер. Зеленого до дома №147

	20.
	ул. Носова от дома №1 до дома №5

	21.
	ул. Носова от пер. Крылова до дома №91

	22.
	ул. Береговая от дома №109а до дома №50; от дома №83 до дома №77

	23.
	пер. Крылова от ул. Верхней до дома №125


 В рамках мероприятия «Предоставление субсидий местным бюджетам на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований Краснодарского края на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения» подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» администрацией поселения получены субсидии на которые был произведен ремонт следующих дорог путем отсыпкой песчано-гравийной смеси: 
	п/п
	Наименование объекта

	1.
	ул. Железнодорожной от пер. Рабочего до пер. Пушкина

	2.
	ул. Комсомольской от пер. Рабочего до пер. Ильича;

	3.
	ул. Кирова от пер. Ильича до ул. Крылова; 

	4.
	пер. Горького от ул. Железнодорожной до ул. Коммунистической

	5.
	пер. Нового от ул. Ленина до ул. Широкой

	6.
	пер. Зеленого от ул. Коммунистической до ул. Береговой

	7.
	ул. Береговой от пер. Первомайского до пер. Зеленого

	8.
	ул. Таманской от пер. Рабочего до пер. Ильича

	9.
	пер. Красноармейского от ул. Ленина до ул. Красная площадь – ремонт асфальтового покрытия


На территории поселения ведется работа по обрезке и спиливанию аварийных деревьев, а так же угрожающих жизни и здоровью граждан. В 2016 году спилено 136  деревьев и выполнена санитарная обрезка 73 деревьев, вывезено 227 кубических метров веток после обрезки деревьев. 

Одновременно ведется работа по озеленению поселения. В 2016 году в парке высажено 20 деревьев, взамен погибших. 

В части благоустройства специалистами  произведена расчистка  1771  погонных метров ливневой канализации. Выполнено нанесение 127 квадратных метров дорожной разметки. Осуществлено 3 тура  покоса сорной растительности на площади 14330 кв.м. 
С привлечением специализированной организации отловлено 77 голов бродячих животных.  


Администрацией поселения регулярно организуются и проводятся субботники с привлечением широких масс общественности. Ежегодно администрация в рамках двухмесячника по наведению санитарного порядка проводит работы по очистке и побелке штамбов деревьев лесополос примыкающих к автомобильным дорогам общего пользования.
Силами МКУ «ПЭЦ» согласно графиков осуществляется уборка улично-дорожной сети поселения протяженностью 130 км. Побелка и окраска элементов благоустройства, парковое озеленение, поддержания санитарного порядка на объектах культурного наследия (памятники мемориалы) расположенных в станице. Обслуживание административных зданий администрации. 

Ежегодно ко Дню Станицы первая суббота октября, проводятся конкурсы «Дом образцового содержания»  участниками, которого становятся станичники, заботящиеся о своих домовладениях и прилегающих к ним территориям. 

В 2016 году введены в эксплуатацию следующие средства механизации: мусоровоз КО-427-75 на шасси МАЗ-5550; Экскаватор ЭО-2626-01, пескоразбрасыватель, Навесное оборудование к МТЗ щетка уборочная с увлажнением,, виброплита, бензоопрыскиватель, 2 бензокосы, 10 кВт бензиновый генератор. 
Задача администрации на ближайшие годы,  активнее вовлекать жителей поселения через ТОСы, ТСЖ в систему благоустройства,  совершенствование методов административного и общественного контроля соблюдением санитарного порядка на территории Старотитаровского сельского поселения. 
Сети водоснабжения:

В 2016 году была продолжена работа по оформлению прав собственности на бесхозяйные участки водопроводной сети, выявленные в ходе инвентаризации. Таким образом, неучтенные и бесхозяйные водопроводы в количестве 121 объект, протяженностью 18,8  километров на сегодняшний день приобрели права собственности и поставлены на баланс поселения, что дает возможным участвовать в инвестиционной программе по развитию систем водоснабжения на территории поселения в целях повышения качества обслуживания абонентов.

В целях обеспечения пожарной безопасности на территории поселения приобретены 15 новых пожарных гидранта для замены пришедших в негодность устройств для тушения пожаров. Работа по установке гидрантов начата в декабре отчетного года и будет продолжена в настоящем году.

Сети газоснабжения:

В 2016 году на территории Старотитаровского сельского поселения в рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» построен и введен в эксплуатацию: 
- газопровод высокого давления и ШГРП №14 №15 по ул. Комсомольской, пер. Юность, ул. Дружбы, ул. Черноморской, пер. Южном, ул. Головатого протяженностью 2227 метров стоимостью 2 552 300 рублей;
- газопровод низкого давления по ул. Залиманной от начала и до конца застройки и по пер. Южному от ул. Залиманной до ул. Кубанской протяженностью 2083,7 метра стоимостью 1 719 000 рублей, 
которые позволили начать газифицикацию жилых домов по ул. Залиманной, Кубанской, 
- построен газопровод низкого давления  по ул. Береговая от ж.д. 118 до пер. Первомайский протяженностью 0,2 км. стоимостью 404 132 рублей 

Окончен перевод на индивидуальное газовое отопление жителей многоквартирных жилых домов по ул. Заводской (4,6,8), что позволило закрыть убыточную котельную на жидком топливе. Получено свидетельство о государственной регистрации права собственности на построенный газопровод, протяженностью 0,6 км.  

За отчетный период газ пришел в 207 домов станицы Старотитаровская. На конец 2016 года газифицированными оказались 3202 хозяйства, что составляет 69 % от их общего количества. Общая протяженность газораспределительных сетей с газопродами-отводами на территории поселения составила 137 км. 


В течение 2016 года продолжена работа по оформлению правоустанавливающих документов на бесхозяйные газопроводы высокого и низкого давления, построенные в 2009-2014 годах в южной части ст. Старотитаровская. 
Освещение

В 2016 году произведено строительство освещения спортивной площадки в центральном парке и частично сам центральный парк с установкой 9 металлических опор освещения.

Построено дополнительное уличное освещение с установкой 177 светодиодных светильников и прокладкой СИП по:

 - ул. Ленина:  от пер. Нового до пер. Ильича; от пер. Почтового до пер. Казачьего.

 - ул. Садовая от пер. Казачьего до пер. Нового.

 - пер. пер. Почтовый от ул. Садовой до ул. Красная площадь.

Произведен текущий ремонт уличного освещения с прокладкой СИП протяженностью 2.4 км. по 

 - пер. Ильича:  от ул. Заводской до ул. Гагарина; от ул. Виноградной до ул. Ленина.

 - ул. Ленина: от пер. Ильича до пер. Красноармейского; от пер. Почтового до пер. Казачьего.

 - пер. Красноармейский от ул. Ленина до ул. Красная площадь.

 - пер. Почтовый от ул. Ленина до ул. Красная площадь.

Расходы на оплату уличного освещения за 2016 год составили 1368042 рубля, что больше на 212420 рублей к уровню 2015 года. Расходы увеличились, за счет роста тарифов на электроснабжение и увеличение количества фонарей уличного освещения.
МУП «Ремстройсервис»

Основным предприятием  поселения в рамках благоустройства и санитарной очистки на территории поселения является муниципальное унитарное предприятие «Ремстройсервис». Среднесписочная численность работающих 21 человек средняя заработная плата 15000 рублей. 
Основным видами деятельности МУП «Ремстройсервис» является сбор и транспортировка твердых коммунальных отходов с территории Старотитаровского сельского поселения до полигона ТКО, содержание мест захоронения, содержание внутри поселковых дорог.  
В 2016 году выполнено работ и оказано услуг на сумму 8 504 107,49 рублей. Расходы предприятия в отчетном году составили 7 157 000 рублей.
В 2016 году в соответствии с требованиями действующего законодательством получена Лицензия на сбор и транспортировку твердых коммунальных отходов. 

         По состоянию на 31.12.2016 года заключено 100 договоров с юридическими лицами, и 2479 договоров с физическими лицами, что составляет 52% от общего количества домохозяйств на территории поселения.

       По итогам отчетного года с территории поселения собрано и вывезено 13 324 куб. м твердых коммунальных отходов из них:

- от населения  принято 8 624 кубических метров;

· от предприятий  4 700 кубических метров; по сравнении с 2015 годом объем вывезенных ТКО увеличился на 17,5% к уровню 2015 года. 

В 2016 году было ликвидировано 87 несанкционированных свалок. 
Задачей МУП «Ремстройсервис» на 2016 год остается улучшение санитарного состояния поселения. В планах на будущее продолжить обновление автопарка, приобретение новой техники взамен устаревшей,  замена кровли боксов и мест хранения спецтехники, техническое оснащение автоматической системой пожарной безопасности, замена  главных въездных ворот на  территорию предприятия, расширение сферы деятельности (увеличение объемов выполняемых работ за счет заключения большего количества договоров на вывоз ТКО и доведения их до 90% уровня от количества домохозяйств), поиск новых видов деятельности с целью повышения процента использования производственных мощностей. Реализация мероприятий направленных на оптимизацию и снижение непроизводственных расходов. Ситуация изменится с приходом регионального оператора ТКО, что позволит выполнить строительство контейнерных площадок.   
Сотрудничество администрации Старотитаровского сельского поселения с ЗСК, оказанная помощь поселению по предложениям депутата Законодательного собрания Краснодарского края И.Д.Конограевой

Администрация поселения тесно сотрудничает с депутатом Законодательного собрания Краснодарского края И.Д.Конограевой. Ирина Дмитриевна постоянно оказывает помощь и поддержку не только в вопросах ремонта и материально технического обеспечения школ, детских садов, домов культуры (в 2016 году на приобретение новых стеллажей для детской библиотеки были выделены денежные средства в сумме 100 тыс. рублей), но и помогает поседению стать участникам краевых целевых программ поселению. В текущем году эта работа будет продолжена. В первом квартале  2017года будет решен вопрос о выделении из краевого бюджета 500 тыс. рублей  обустройство сквера и приобретение спортивно игровой площадки  в центральном парке станицы. 
Работа МБУ «Культурно социального центра» 
В 2016 году  культурно-социальным центром были созданы условия для организации массового отдыха и досуга, обеспечения жителей станицы услугами учреждений культуры. 
В доме культуры работает 30 культурно-досуговых формирований.  Из них 23 кружка художественной самодеятельности из них вокальных  – 10; хореографических – 7, театральных – 4, декоративно-прикладного творчества – 2 и 7 клубов по интересам.

В них занимается 536чел., детей - 319, молодежи - 188.  

Два творческих коллектива имеют звание Народный самодеятельный коллектив - это Народный вокальный ансамбль «Старотитаровские девчата» и образцовый художественный кружок  декоративно-прикладного творчества «Умелые ручки». Эти коллективы являются визитной карточкой не только станицы, но и района.

Все художественные коллективы Дома культуры дипломанты и лауреаты фестиваля Таманская музыкальная весна. Представляют станицу и район в краевых и международных конкурсах и праздниках, а также в этнографическом комплексе «Атамань».

За 2016г. культурно-социальным центром проведено 516 культурно-массовых мероприятий, из них 234 для детей и 212 для молодежи.

По военно-патриотической работе коллектив культурно-социального центра занял I место в Темрюкском районе.

При проведении патриотических мероприятий, специалистами Дома культуры и активистами станицы был организован автопробег в знак памяти о погибших солдатах, возложение цветов и проведение минуты молчания у братских могил. Особый интерес детей и молодежи вызвала неделя военного кино «Сыны и дочери отчизны», проведение молодежной акции «Весенняя неделя добра» и социальная акция «Живая  Открытка».

Особое внимание уделяется работе с инвалидами и старшим поколением станицы. Наиболее востребованы такие формы работы, как чествование Юбиляров, Ветеранов Труда, почетных жителей станицы и посещение ветеранов ВОВ на дому. 

В канун Дня Победы состоялся ежегодный театрализованный вечер «Мир тебе, мое Отечество!», завершившийся традиционной патриотической акцией «Свеча в окне».  В  День Победы гости, и жители станицы активно приняли участие в театрализованном митинге и международной акции «Бессмертный полк». 

 «Часы досуга» для детей станицы работают в период трех летних месяцев. Дети с большой радостью проводят время в компании: творчества, спорта, дружбы и позитива. Посещаемость в период летних каникул 1500 детей. В течение учебного года каждые выходные для детей работает клуб выходного дня «Капитошка», в котором ребята играют в настольные игры, смотрят мультфильмы, раскрывают свои таланты, общаются со сверстниками. В вечернее время выходных дней, для молодежи организуются вечера отдыха.

Традиционно в новогодний период для жителей станицы проведены следующие мероприятия: праздничные колядки для тружеников предприятий станицы, новогодний молодежный концерт, большой праздничный концерт для жителей станицы, а также цикл новогодней, музыкальной сказки «Новогодние потеряшки», после просмотра, которой дети с удовольствием оставались для участия в интерактивной программе у елки. 

Услуги культурно-социального цента востребованы и за пределами станицы, у предприятий района, коллектив культурно-социального центра предоставляет платные услуги по организации праздников и мероприятий. За 2016г. на счет Дома культуры поступило 664 000рублей. Их них изготовлены сценические костюмы для народного ансамбля «Старотитаровские девчата» и хореографических коллективов. Приобретены мебель и оргтехника. 

Для реализации молодежной политики Краснодарского края в структуре поселения работает отдел по работе с молодежью.

 В социальных сетях:  Инстаграм, ОК и ВК  для подростков и молодежи размещаются информационные фото\видео файлы о планируемых и проведенных молодежных мероприятиях. Для подростков и молодежи организована работа волонтерского движения станицы, молодежного Совета при главе станицы, функционируют 4 клуба по интересам. В течение года ведется профилактическая  работа с семьями и подростками, находящимися в социально опасном положении. Молодых людей  находящихся в КДНиЗП не имеется.

   В летний период  работает молодежная площадка «Позитив». Подростки имеют возможность играть в спортивные и настольные игры, смотреть тематические видеопоказы, заниматься творчеством и т.п. Летнюю площадку посетило более 1000 человек.
В течение года для подростков организуются мероприятия с включением тематических видеопоказов  пропагандирующих здоровый образ жизни.

Краевой молодежный форум Регион 93, в Северском районе посетили 8чел. от 14 до 30 лет. В период летних каникул были трудоустроены 17 подростков. Ребята  имеют возможность работать помощниками специалистов: администрации, музея и культурно-социального центра. В течение 2016г. специалистом по работе с молодежью проведено 83 мероприятия, в которых приняло участие 1 300чел.

Библиотечная деятельность

 Библиотеки станицы активные участники Всероссийских  социо-культурных акций «Библионочь» и «Ночь искусств», районных конкурсов и мероприятий.  

Количество читателей сельской библиотеки – 1008 чел., из них от 15 до 30 лет 349 человек. 1 196 читателей посетили мероприятия проведенные специалистами библиотеки. За прошедший год книговыдача сельской библиотеки составила 25788 экземпляров книг, посещений – 10542. Книжный фонд сельской библиотеки составляет 19 998 экземпляров.
Сегодня в наших библиотеках уютные читальные залы с современным мультимедийным оборудованием, комфортные не только для чтения, но и для общения. Детвора смотрит «мультики», играет в развивающие игры, готовит уроки, взрослые - слушают стихи, музыку, готовят доклады. 

Администрация поселения планирует и в будущем поддерживать  и сохранять достойный уровень библиотечного обслуживания населения станицы. 

Все три учреждения культурно-социального центра имеют доступ к сети интернет. Дом культуры имеет собственный интернет сайт, посещаемость сайта около 1000 человек в месяц. Также деятельность Дома культуры  представлена в социальных сетях, группы в ОК и ВК, посещаемость групп около 5000 человек в месяц. Рекламная информация о планируемых культурно-массовых мероприятиях размещается и на электронном табло, на фасаде здания. Для жителей станицы двери Дома культуры открыты с 10.00 до 22.00. 
Работа КСЦ, и состояние объектов культуры поселения, была отмечена на должном уровне во время рабочего визита Губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева в январе 2017 года.    
Спорт

За отчетный период численность населения систематически занимающегося физической культурой и спортом в поселении составила 1470 человека, что составляет 12 % от численности населения поселения.

В Старотитаровском сельском поселении за минувший год проведено 42 спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий с различными категориями населения с общим охватом принявших в них участие 990 человек. Наиболее значимыми спортивными мероприятиями были:

- спартакиада трудящихся с охватом принявших участие - 120 человека, что составляет 19,5 % от численности трудящихся поселения;

- первенства и чемпионаты поселения по культивируемым видам спорта, с охватом принявших участие — 910 человек. 

 Во исполнении плана работы, направленного на профилактику предотвращения распространения наркомании и правонарушений среди несовершеннолетних, а так же популяризации командных и индивидуальных видов спорта, в 2016 году было проведено 35 спортивных мероприятия с общим охватом 400 человек. Наиболее значимыми спортивными мероприятиями стали:

- Участие детской юношеской команды  МБУ ФОСК «Виктория» по футболу 2000 г. р. в спартакиаде молодежи Краснодарского  края, занявшие в группе III - место;

- Все кубанском турнире по футболу среди детских дворовых команд на Кубок Губернатора Краснодарского края команда юношей 2001-2002г.р.во втором этапе заняли II-место.

- В чемпионате Краснодарского края по футболу  команда юношей 2001-2002 г.р. представляли сборную Темрюкского района и заняли в группе III - место. 

-Все кубанском турнире по стритболу среди детских дворовых команд на Кубок Губернатора Краснодарского края во 2-м этапе команда юношей заняли II-место.

-В Сельских спортивных играх Тамани команда Старотитаровского сельского поселения заняла II-место.

-В первом туре Краевых соревнованиях по гандболу юноши 2006г.р. заняли II- место.

Особо хочется отметить Тренера по баскетболу Черных Галину Григорьевна, Тренер по футболу Розувайло Александра Дмитриевича Тренера по гандболу Еременко Александра Борисовича, Тренера по боксу Шибаева Антона Валерьевича, их  воспитанники являются победителями на многих спортивных соревнованиях. 

Наши спортсмены привлекаются в сборные команды Темрюкского района для участия в краевых соревнованиях   В 2016 года на территории поселения силами энтузиастов, проводились ставшие уже традиционными соревнования, по автомотоспорту. Так в августе на территории поселения проводился Открытый чемпионат и первенство ДОСААФ России по автомобильному спорту (кросс) в котором приняли участие представители из 12 регионов России, в том числе и команда Старотитаровского сельского поселения. Особенно приятно отметить что, наша команда и пилоты по итогам соревнований заняла призовые места. Благодарность нашим спортсменам и энтузиастам, развивающим данный вид спорта: Дробитько Александру Викторовичу, Степанченко Александру Николаевичу, Корляковой Любови Алексеевне, и многим другим кто занимается его популяризацией.  

В рамках модернизации материально-технической базы основных средств Спорт клуба «Виктория», в здании спортивного комплекса проведен ремонт душевых, туалетов, замена водопроводных и канализационных сетей, произведен косметический ремонт здания, завершено строительство зала бокса  в подвальном помещении, раздевалки укомплектованы шкафами для одежды,  приобретены новые тренажеры для тренажерного зала, установлена система видео наблюдение внутри и снаружи здания, смонтирована открытая уличная воркаут площадка с тренажерами. 
Финансирование физической культуры и спорта составило 4 миллиона 742 тысячи 717 рублей, из которых 163тысячи 640 рублей из внебюджетных источников. 

На 2017 год запланированы средства:

а) ремонт крыши спортивного клуба;

б) внутренний ремонт спортивного клуба;

в) ремонт лестничного пролета;

г) оборудование входа в боксерский зал.

Профилактика правонарушений в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района в 2016 году

В 2016 году велась плановая работа по профилактике правонарушений. В Старотитаровском сельском поселении проживает 54 человек, состоящих на учетах в отделе МВД по Темрюкскому району. Подучетные лица, имеющие отрицательные характеристики (злоупотребляют спиртными напитками, допускают правонарушения в быту), а также граждане,  возвращающиеся в Старотитаровское сельское поселение из мест лишения свободы,  приглашались на заседания совета профилактики правонарушений для проведения профилактической работы. 

За отчетный период проведено 10 заседаний совета, на которых проведена профилактическая работа с 36 подучетными лицами (некоторые из них приглашаются на совет неоднократно).

На постоянной основе ведётся работа с работодателями и лицами, находящимися на учётах в отделе  МВД России, по их трудоустройству. Также ведется работа по трудоустройству условно-осужденных лиц. 

Организовано ежеквартальное проведение отчета отдела участковых уполномоченных полиции перед населением.

В Старотитаровском сельском поселении ведется плановая работа по профилактике наркомании и пропаганде  здорового образа жизни.
Ежемесячно на заседаниях Совета по профилактике правонарушений Старотитаровского сельского поселения  рассматриваются вопросы антинаркотической направленности. 

Проводилась работа по выявлению очагов дикорастущих наркотикосодержащих растений, объявлений о реализации спайса и курительных смесей. Очагов дикорастущих растений и объявлений о реализации в текущем году  не выявлено.

Обеспечение участия граждан в охране общественного порядка,

профилактика безнадзорности и правонарушений

среди несовершеннолетних 

В целях обеспечения взаимодействия в области организации участия граждан  в охране общественного правопорядка, профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних в Старотитаровском сельском поселении в отчетном периоде выполнялись следующие мероприятия:

- ежедневно в соответствии с графиком в период с 21.00 до 01.00 часов (в осенне-зимнем периоде с 20.00 до 24.00) осуществлялось патрулирование поселения мобильной рейдовой группой. В состав группы входили сотрудники ОМВД России по Темрюкскому району, сотрудники  администрации сельского поселения, члены ДНД, молодежный патруль и представители Старотитаровского хуторского казачьего общества. В работу рейдовых групп входит посещение ночных магазинов, культурно-досуговых и развлекательных центров, а также выявление мест массового скопления молодёжи. По итогам работы администрация поселения поощряет активных участников ДНД, ценными подарками, в 2016 году на поощрение были выделены денежные средства в сумме 216 000 рублей. 

За период 2016 года рейдовыми  группами в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района выявлено 15 несовершеннолетних нарушающих закон, все они доставлены домой (возвращены родителям, законным представителям), со всеми в рамках Советов профилактики проводится разъяснительная и профилактическая работа. Отдельное спасибо хуторскому казачьему обществу за активное участие в работе по охране общественного порядка. 
Работа в области защиты населения

и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной     безопасности и безопасности людей на водных объектах

Работа в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах велась в соответствии с разработанным Планом основных мероприятий Старотитаровского сельского поселения в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2016 год.


 Приняты нормативно-правовые акты в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения первичных мер  пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах – 7 постановлений  и 5 распоряжений администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района;


Проведено 5 заседаний комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных си​туаций и обеспечению пожарной безопасности администрации Старотитаровского сельского поселения: 4 плановых и 1 внеплановое.  

В 2016 году на территории сельского поселения чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера не было зафиксировано.


На территории сельского поселения за отчетный период были обнаружены 6 мест нахождения взрывоопасных предметов (боеприпасы времен Великой Отечественной Войны). После поступления информации об обнаружении  и выполнения обязательных мероприятий, взрывоопасные предметы были своевременно обезврежены. За оперативное реагирование особая благодарность, районному военному комиссариату, командованию и специалистам в/ч 96404.   
Выполнены мероприятия муниципальной целевой программы "Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах Старотитаровского сельского поселения на 2016 год", израсходовано    285,9 тысяч рублей.

Всего в 2016 году на защиту населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера израсходовано 302,2 тысячи рублей. 
Административная комиссия

В  администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района осуществляет свою деятельность административная комиссия. За 2016 год комиссией было проведено 46 заседаний,  рассмотрено 85 материалов об административных правонарушениях, сумма наложенных административных штрафов составила 62 900 рублей. 
Взыскано 32100 рублей, направлено для принудительного исполнения в ФССП  39 постановлений. 

Большая часть, а именно 68 протокола (81 % от общего количества рассмотренных) были составлены за нарушения правил благоустройства, 12 протоколов (14 %) за мелкорозничную торговлю в непредусмотренных местах, 3 (0,3 %) за нарушения правил содержания домашних животных. В 2016 году, администрация запланировала мероприятия по повышению эффективности работы комиссии. 
Работа общего отдела

В 2016 году в администрацию Старотитаровского сельского поселения поступило  2 тысяч 574 документов (на 135 больше, чем в 2015 году).

 Из них:

1) земельно-имущественные вопросы (о присвоении номера, о предоставлении земельных участков, выдачи выписок и др) – 20%;

2) заявления граждан социального характера – 20%;

3) заявления граждан по вопросам благоустройства – 25% ;

4) согласование заявлений  индивидуальным предпринимателям (разрешение на торговлю) – 5%;

5) согласование документов по земельным вопросам – 15%;

переписка с учреждениями, предприятиями и организациями – 15%.

- Отправлено 2 тысяч 260 документов (на 204 больше, чем в 2015 году).

- Принято 580 постановлений (на 10 меньше, чем в 2015 году).

- Принято 768 распоряжений (на 560 больше, чем в 2015 году).

- Выдано 4 тысячи 121 справка населению  (на 740 больше, чем в 2015 году).

К рассмотрению обращений при необходимости привлекаются все заинтересованные службы, председатели органов ТОС. В некоторых случаях принимаются коллективные решения о долевом участии населения в решении проблем.

На личном приеме в 2016 году главой Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района принято 96 человек (снижение количества обратившихся вызвано, тем, что администрация поселения оперативно отслеживает обращение граждан в социальных сетях и оперативно на них реагирует, активно ведется работа с использование форм обратной связи через раздел на официальном сайте поселения, что позволяет решить вопрос без личного приема главы и сотрудников администрации).

4 % обращений, срок исполнения которых  продлен, находятся на контроле в администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района. 

Почти в два раза по сравнению с 2015 годом в 2016 году увеличилось количество обращений, содержащих просьбу улучшить жилищные условия заявителей, по благоустройству станицы (ливневки, освещение, ремонт дорог).

В 2016 году родилось 129 ребенка, 170 человек умерло. 

Население Старотитаровского сельского поселения 13130 человек. 

Перспективы на 2017 год 
На 2017 год в бюджете Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района предусмотрены расходы на общую сумму 62 миллиона 989,5 тысяч рублей, в том числе на дорожное хозяйство (дорожный фонд) в сумме 15 миллионов  620,4 тысяч рублей, на жилищно-коммунальное хозяйство – 8 миллиона  462,1 тысяча рублей, на отрасль культуры – 11 миллион  885,2 тысячи рублей, на развитие молодежной политики –120тысяч рублей,  физической культуры и спорта в сумме 5 миллиона 355тысяч рублей.

В 2016 году запланирована реализация 18 муниципальных целевых программ, на данные цели в бюджете сельского поселения утверждена сумма в размере 55 миллионов 355 тысяч рублей.

Завершая свое выступление, хочу выразить благодарность всем жителям, которые активно участвуют в общественной жизни поселения. Руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям, которые всегда откликаются на просьбы администрации и оказывают посильную помощь. Спасибо депутатскому корпусу за плодотворное сотрудничество. 

Спасибо за внимание! 
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