  ОТЧЕТ (ДОКЛАД)

        участкового уполномоченного  полиции перед населением 
за 2018 год.
  Я, Масло Дмитрий Борисович, 1988 г.р., в ОМВД РФ по Темрюкскому району  с  2014 года, 
Я являюсь участковым уполномоченным административного участка № 24, в зону ответственности входит юго-западная часть ст. Старотитаровская. 
Численность населения на обслуживаемом административном участке составляет примерно 3500 человек. На профилактическом учете состоит 22 человека, из них условно– осужденных 8 человек, ранее судимых формально подпадающих под административный надзор 3 человека, 5 наркоманов, 4 лица состоящих под административным надзором, работа по профилактике совершения ранее судимыми преступлений проводилась, и будет проводиться далее.
Работа с раннее судимыми начинается с того, что на первоначальном этапе приходит уведомление об освобождение данного лица  из мест лишения свободы с сообщением о возможности проживания освобождающегося и его трудоустройстве.  Мною проводится работа по проверке места возможного проживания гражданина и по подбору места возможного его трудоустройства. Затем по прибытии гражданина из мест лишения свободы мною совместно с квартальными администраторами проводится профилактическая беседа с гражданами и еженедельно, а порою, если человек отбывал наказание за совершение тяжкого и особо тяжкого преступления, он проверяется по месту жительства два раза в неделю.  Мною проводится работа по отработке связей гражданина, его окружения. Если освободившийся молодого возраста, то проводится работа по его устройству на учебу. Если поднадзорный не реагирует на профилактические беседы, совершает правонарушения, мною принимается решение о рассмотрении поведения гражданина на совете профилактики. Если указанные меры не приводят к положительному результату, гражданин подвергается административному, а порой и уголовному наказанию.  На мой взгляд, особо действенной мерой воздействия на ранее судимых, является совет профилактики. 
В текущем году районным отделом внутренних дел осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями. На территории района проведен ряд комплексных операций с привлечением максимального количества сотрудников органов внутренних дел и членов народных дружин. Необходимо отметить, что одним из основных видов моей деятельности, как участкового уполномоченного полиции, является борьба с незаконной торговлей спиртосодержащей продукцией. От этого зависит не только здоровье населения на обслуживаемой мною территории, но и, не побоюсь сказать этого слова, как подрыв экономики района. За истекший период на территории мною выявлен 3 факта незаконной торговли спиртосодержащей продукции. Данному виду деятельности уделяется особое внимание. Мы владеем информацией, но могу отметить не о всех лицах, занимающихся данной незаконной деятельностью. 
  Существенная помощь нашему районному отделу внутренних дел постоянно оказывается администрацией сельского поселения. Значительную поддержку в налаживании профилактической работы по месту жительства мы постоянно ощущаем со стороны органов территориального общественного самоуправления, уличных и домовых комитетов, общественных формирований правоохранительной направленности. Многие преступления были своевременно предупреждены или раскрыты благодаря содействию граждан.

 Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические и иные факторы. Снижение жизненного уровня части населения, все шире рас​пространяющаяся безработица, коммерциализация сферы досуга и отдыха, резкое ослабление или полное прекращение воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, наркомания, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали, отсутствие эффективного законодательства — все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка.

Поэтому криминогенная обстановка на территории района остается сложной.  

За 2018 год мною лично выявлено 18 преступлений, предусмотренных ст. 238, (незаконный сбыт алкоголя) -3 преступления, ст. 167 ч.1 (умышленное уничтожение имущества) -2 преступления, ст. 158 ч.1, ч.2 (кража) -4 преступления, ст. 119 (угроза убийством) -3 преступления, ст. 228 ч.1 (незаконный оборот наркотических средств) -2 преступления, 264.1-1 преступление, ст. 318 УК РФ-1 преступление, ст. 319 УК РФ-1 преступление ст. 112 УК РФ- 1 преступление, ст. 115 ч. 2 -1 преступление.  Привлечено к административной ответственности 102 человека, из них по ст.20.1 – 19, по ст. ст. 6.8, 6.9, 6.9.1 – 10, ст. 7.17-1, ст. 14.1-17,ст. 19.15-22, ст. 19.15.1-5., ст. 19.16-11, ст. 19.24- 3, ст. 20.20-3, ст. 19.3-1, ст. 20.21-1, ст. 20.8-8.
Одним из ярких примеров раскрытия преступлений могу отметить раскрытие преступления предусмотренного ст. 158 ч. 1 УК РФ (кража), так 02.06.2018 года неустановленное лицо совершило хищение велосипеда находящегося около магазина «Любава» расположенного по адресу ст. Старотитаровская ул. Таманская д. 82, по горячим следам, мною от жителей станицы в ходе доверительных отношений была, получена информация, что к данному преступлению может быть причастен гр. Ткаченко А.В. после чего данный гражданин мною был обнаружен и дал признательные показания, имущество возвращено собственнику.
С населением постоянно проводится профилактическая работа по предотвращению квартирных краж, телефонных мошенничеств, в ходе которых разъясняется что, отлучаясь из дома на длительное время, например, в отпуск, надо попросить надежных соседей присмотреть за домовладением и регулярно вынимать корреспонденцию из почтового ящика, самые ценные вещи передать на хранение родственникам или хорошим знакомым.

Одним из факторов, существенно усиливающих криминогенность обстановки, по-прежнему является пьянство.  Не уменьшается количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, причем каждое второе преступление совершено на бытовой почве.

Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкоголь​ными напитками, сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы и штрафы помогают далеко не всегда.

Одной из форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений является привлечение «семейных дебоширов» к уголовной ответственности по ст. 119 УК РФ (угроза убийством), но здесь решающее значение имеет качество проведения дознания. Однако нередко соседи по дому, будучи очевидцами и свидетелями  правонарушения, но, не желая, как они считают «лишних хлопот», отказываются давать письменные показания, что дает правонарушителю возможность уйти от ответственности. Привлекая ваше внимание к подобным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку в следующий раз вы сами можете оказаться жертвами преступного посягательства. 
Наша общая боль - это преступность и правонарушения, в которых виновны несовершеннолетие, но почти в каждом случае явно просматривается вина нас, взрослых. Особенно тревожит тот факт, что среди виновных подростков увеличивается удельный вес не достигших 14 лет.  
 В этой связи хочу подчеркнуть, что чем больше будет поступать от вас информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее будут приниматься меры и реже будут задаваться вопросы о том,  где же была полиция. Следует также обращать особое внимание на поведение лиц кавказской национальности. 
      Одной из причин совершения уличных преступлений является плохая освещенность улиц и общественных мест.  
     В целях предупреждения преступных посягательств рекомендую вам ходить по хорошо освещенным местам, избегая безлюдных мест, зарослей, густых аллей, приобрести средства самообороны. В случае нападения громко кричать, звать на помощь, постараться запомнить приметы преступников, немедленно сообщить об этом факте дежурному полиции.
     Остро стоит вопрос о пожарной безопасности. Не ис​ключено возникновение пожаров в результате поджогов и детских ша​лостей с огнем, что требует создания запасов песка и воды, других средств пожаротушения, регулярной проверки их готовности.

 В завершение своего выступления я еще раз хочу с чувством большой благодарности отметить активную помощь, которая была оказана мне внештатными сотрудниками, народными дружинниками, казачеством, руководителями и администраторами ТОС.  
Для всех нас необходима постоянная связь и взаимная информированность, постоянная совместная борьба с преступностью и правонарушениями. Только так мы сумеем преодолеть ее натиск, уберечь себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посягательств.
График приема граждан на УПП по адресу: ст. Старотитаровская пер. Ильича д. 73а (здание ПП ст. Старотитаровская ОМВД России по Темрюкскому району):

Вторник, суббота: с 10.00 до 12.00

Четверг: с 17.00 до 19.00

    Телефон сотовый: 8 9994373221
 
Отчет окончил.
