Отчет

главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района

А.Г. Титаренко  на открытой сессии Совета Старотитаровского сельского поселения  Темрюкского района 25 февраля 2021 года

Уважаемые жители  станицы Старотитаровской  и депутаты Совета Старотитаровского сельского поселения! 
      Ежегодный отчет главы Старотитаровского сельского поселения предусмотрен           п. 11.1 ст. 35 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в  Российской Федерации», п.3 ст. 26 Устава поселения. 
В 2020 году работа администрации Старотитаровского сельского поселения строилась с учетом реалий продолжающейся пандемии вызванной коронавирусной инфекцией COVID-19 и была направлена на развитие поселения,  на решение вопросов наполнения и сбалансированности бюджета,  способного удовлетворить все потребности поселения,  в рамках предоставленных полномочий. Удалось решить ряд  социально значимые для поселения вопросов, но впереди у администрации еще много  намеченных планов и проектов,  которые необходимо реализовать. Администрация поселения плодотворно сотрудничает с  общественными организациями для выработки и реализации общественно-значимых инициатив граждан, способствует  привлечению большего количества жителей в непосредственное управление поселением, как через депутатский корпус, так и через иные формы общественных организаций и органов территориального самоуправления. Эффективная реализация полномочий возложенных на поселение является основой повышения качество жизни станичников, от которого напрямую зависит оценка эффективности работы администрации. 

 Итоги социально-экономического развития поселения за 2020 год можно охарактеризовать следующим образом. 
Бюджет 

Доходы Старотитаровского сельского поселения.
    За 2020 год в бюджет Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района поступило доходов в сумме 62 миллиона 288,6 тысяч рублей, исполнение плановых показателей  оставило 101%, поступления по налоговым и неналоговым доходам составили 52 миллиона 175,9 тысяч рублей. Темп роста в сравнении с 2019 годом составил 105,0%

Основными источниками поступления налоговых доходов в бюджет поселения являются отчисления от уплаты налога на доходы физических лиц, земельный налог, налог на имущество физических лиц и доходы от уплаты акцизов.

НДФЛ

В  бюджет Старотитаровского сельского поселения в 2020 году  поступало 15 % от уплаты налога на доходы физических лиц. За 2020 год поступило НДФЛ в сумме  20 миллионов 919,3  тысячи рублей.  Темп роста в сравнении с 2019 годом составил 111%. 
Имущественные налоги

      Земельный налог поступает в размере 100 % от суммы уплаченного налога. 

За  2020 год земельного налога с физических и юридических лиц поступило в сумме 13  миллионов 155,0 тысяч рублей. Темп роста в сравнении с 2019 годом составил 89,0 %. Снижение темпов роста в сравнении с прошлым периодом, связано с ликвидацией плательщика земельного налога  ООО "РАССВЕТ", а также в связи с единовременным погашением задолженности по земельному налогу физ. лиц в 2019 году.

В бюджет поселения налог на имущество физических лиц поступает в размере 100 %. За 2020 год поступило налога в сумме 3  миллиона 992,1 тысяч рублей. Темп роста по отношению к 2019 году составил 91%. Снижение темпа роста в сравнении с предыдущим периодом связано с пересчетом кадастровой стоимости в сторону уменьшения по объектам налогообложения  «иные строения и сооружения».

За 2020 год было проведено 33 заседания чрезвычайной комиссии по вопросам погашения задолженности по имущественным налогам. Сумма погашенной задолженности составила 1 миллион 386,6 тысяч рублей. Данная работа проводится еженедельно и направлена на укрепление налоговой и бюджетной дисциплины.

ЕСХН

     В бюджет поселения единый сельскохозяйственный налог поступает в размере  50 % от уплаченного. Сумма поступлений за 2020 год составила  5  миллионов 084,8 тысячи рублей. Темп роста в сравнении с 2019 годом составил 296%. Высокий темп роста налога обусловлен ростом чистой прибыли предприятия ООО «Фанагория- ЮГ».

Акцизы

В 2020 году основным видом налоговых доходов, формирующих дорожный фонд составляют  поступления от уплаты акцизов на дизельное топливо, моторные масла, автомобильный, прямогонный бензин Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района. Фактическое поступление по данному доходу составило 8  миллионов  172,5 тысяч  рублей. Темп роста в сравнении с 2019 годом составил 93 %.
Неналоговые доходы

Основными видами неналоговых доходов в структуре доходной части бюджета поселения являются:

 Поступления от сдачи в аренду имущества, которые в 2020 году составили 465,6 тысяч рублей. 

Доходы от арендной платы земельных участков составили 44,6 тысячи рублей,          Отчисления части прибыли Мупов-43,2 тысячи рублей.

Не менее важным источником неналоговых доходов являются денежные взыскания и штрафы, поступающие в бюджет поселения. За 2020 год сумма поступлений составила 203,8 тысяч рублей.  Из них штрафы за несоблюдение муниципальных правовых актов составила 110,3 тысяч рублей, штрафы за просрочку исполнения муниципальных контрактов- 22,4 тысяч рублей.

Доходы от реализации имущества  составили 20,0 тысячи рублей, прочие поступления от использования имущества 51,8 тысяч рублей.

Безвозмездные поступления

Сумма перечисленных безвозмездных поступлений в бюджет поселения в 2020 году составила 10 миллионов 112,7 тысяч рублей, из них:

	-дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности
	1962,9 тыс.рублей

	- субвенции на осуществление первичного воинского учета из федерального бюджета
	486,1тыс. рублей

	-субвенции  на выполнение передаваемых полномочий (административные комиссии) из краевого бюджета


	7,6 тыс. рулей

	- прочие межбюджетные 

трансферты                                                                                          
	7656,1 тыс. рублей


Расходы Старотитаровского сельского поселения.

Общий объем расходов бюджета поселения за 2020 год на реализацию полномочий, закрепленных в Федеральном законе от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» составил 59 миллионов  877,0 тысяч рублей. Реализовано 20 муниципальных программ на общую сумму 57 миллионов 721,8 тысяч рублей. Исполнение плана составило 93 %. 

Основные расходы приходятся на Общегосударственные вопросы, Культуру, Национальную экономику, Жилищно-коммунальное хозяйство, Массовый спорт.
Общегосударственные вопросы
На реализацию полномочий  по Общегосударственным вопросам израсходовано 20 миллионов 530,4 тысяч рублей. 

По данному разделу в 2020 году реализованы следующие муниципальные программы:

1. Муниципальная программа «Реализация муниципальных функций, связанных с муниципальным управлением» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района.

На реализацию  муниципальной программы в 2020 году было израсходовано: 

6 миллионов 460,6 тысяч рублей. Мероприятия данной программы включают в себя обеспечение деятельности администрации по решению вопросов местного значения.

2. Муниципальная программа «Обеспечение функций муниципальных казенных учреждений» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района»


На выполнение мероприятий по муниципальной программе в 2020 году было израсходовано 10 миллионов 726,5 тысяч рублей. В данную программу входит содержание муниципальных казенных учреждений Старотитаровского поселения для  организации качественного и эффективного бюджетного, налогового учета и отчетности, организация транспортного и хозяйственного обслуживания органов местного самоуправления, осуществление закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд .

3. Муниципальная программа «Муниципальная политика и развитие гражданского общества» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района.

В рамках программы было освоено 620,9 тысяч рублей. Мероприятия данной программы включают в себя материально техническое обеспечение здания администрации (обслуживание автоматической пожарной сигнализации, видеонаблюдении, тревожной кнопки, ТКО, и.т.д) , обеспечение участия территориального общественного самоуправления в решении социально значимых проблем населения Старотитаровского сельского поселения, обеспечение мониторинга потребления энергетических ресурсов и сокращения расходов бюджетных средств на их  оплату, обеспечение увеличения доли муниципальных объектов недвижимости, на которые зарегистрировано право муниципальной собственности. 

4. Муниципальная программа «Развитие информационного общества» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского район.

По данной программе в 2020 году было освоено 1 миллион  125,3 тысячи рублей. Программа включает в себя обеспечение качества и эффективности работы администрации поселения, программного сопровождения работы администрации, расходы на обеспечение информирования граждан о деятельности администрации и Совета Старотитаровского сельского поселения в газете «Станичная газета», а также  в информационной  телекоммуникационной сети Интернет.

5. Муниципальная программа «О мероприятиях, проводимых администрацией Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района к праздничным дням и памятным датам» На обеспечение мероприятий, проводимых администрацией Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района к праздничным дням и памятным датам в рамках муниципальной программы было потрачено 81,1 тысяча рублей. Средства израсходованы на приобретение ритуальных венков, цветов, поздравительных открыток и баннеров.

6. Муниципальная программа «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2020 год.

По данной программе в 2020 году освоено 1,6 тысяча рублей. Приобретена тактильная пиктограмма и кнопка вызова для здания администрации.

Национальная оборона
На реализацию полномочий  по осуществлению первичного воинского учета за счет федерального бюджета  израсходовано 486,1 тыс. рублей. В сравнении с 2020 годом темп роста составил 110,0 %
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
По данному разделу в 2020 году реализована муниципальная программа «Обеспечение безопасности населения в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» на 2020 год. 

Расход по данной программе составил 892,1 тысяча рублей. 

Программа включала в себя такие мероприятия, как:

- Поддержка Добровольной Народной дружины на сумму 122,4 тыс.рублей, 

-обеспечение безопасности населения от ЧС, включая установку системы оповещения в здании администрации  и КТС, установку системы видеонаблюдения в центральном парке станицы, приобретение дезинфицирующих  средств в целях профилактики Ковид-19 на сумму 665,5 тыс.рублей, 

-Проведение мероприятий направленных на обеспечение первичных мер пожарной безопасности , включая приобретение трех пожарных гидрантов, информационных раздаточных материалов и баннеров на сумму 104,2 тыс.рублей.

Дорожный фонд

Дорожный фонд Старотитаровского сельского поселения в 2020 году формировался за счет следующих доходных источников: Акцизы на нефтепродукты, межбюджетные трансферты из районного бюджета и остатки неиспользованных средств дорожного фонда, сложившегося по состоянию на 01.01.2020 года. 

 На реализацию дорожного фонда в 2020 году было израсходовано 12 миллионов 171,3 тысяч рублей

В рамках реализации  Муниципальной программы «Комплексное и устойчивое развитие Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства» за счет средств местного бюджета был произведен

-Ремонт дороги по пер. Лермонтова от ул. Ленина до ул. Широкой в ст-це Старотитаровской протяженностью 0,64 км на сумму 2 миллиона 483,4 тысяч рублей;

 Ремонт дороги по пер. Степной от ул. Ленина до ул. Широкой, протяженностью 0,69 км на сумму  2 миллиона 879,4 тысяч рублей.

- приобретен щебень для отсыпки улиц в количестве (490 тонн);

- произведено грейдирование дорог;

  -проведены работы по ремонту и установке дорожных знаков (51 шт.), 

  -выполнены мероприятия  по нанесению дорожной разметки (пер. Ильича, пер. Красноармейский, пешеходные переходы около дошкольных и общеобразовательных учреждений)

-выполнен ямочный ремонт дорог на сумму 2 миллиона 414,4 тысяч рублей, устройство ливнеотводных каналов.

Жилищно-коммунальное хозяйство. Благоустройство.
По данному разделу были реализована Муниципальная программа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства», в рамках которой были выполнены следующие мероприятия: 
в рамках подпрограммы "Развитие водопроводно-канализационного комплекса Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района " на ремонт наружных сетей водоснабжения и КНС израсходована сумма 106,2 тыс.рублей.

-в рамках подпрограммы "По обеспечению земельных участков инженерной инфраструктурой в целях жилищного строительства, в том числе жилья эконом-класса и жилья из быстровозводимых конструкций на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района"   на разработку технического плана израсходована сумма 148,5 тыс.рублей

Благоустройство.
-в рамках подпрограммы "Благоустройство территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района" израсходовано 6 миллиона 084,7 тысяч рублей, включая расходы на содержание мест захоронения, санитарную уборку поселения, ликвидацию стихийных свалок, обрезку и спил деревьев, покос травы, дератизацию и борьбу с карантинными растениями. 

 В центральном парке установлены арт объекты (арка, полуарки) в количестве 3 штук, световые шары в количестве 6 штук на сумму 533,5 тыс.рублей, топиари в количестве 2 штук на сумму 201,7 тыс.рублей. 

Высажено 176 деревьев и кустарников на сумму  544,5 тыс.рублей .

Кроме этого произведен завоз и планировка грунта, обустроена система полива. Засеяно 160 кг. семян газонной травы. Установлено декоративное ограждение на въезды в центральном парке, начаты работы по ограждению в сквере по ул. Ленина, где также в 2020 году была расширена детская игровая площадка .

  -в рамках подпрограммы "Развитие и реконструкция (ремонт) систем наружного освещения Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района" заменены светильники уличного освещения в количестве 50 штук, приобретены лампы светодиодные  в количестве 218 штук на сумму 228,9 тысяч рублей.

Образование

В рамках муниципальной программ «Противодействие коррупции» было израсходовано 6,0 тыс.рублей на обучении двух муниципальных служащих администрации по противодействию коррупции.

Культура 

На реализацию полномочий по культуре в 2020 году  выполнено мероприятий на сумму 13 миллионов 466,4 тысяч рублей. 

-В рамках муниципальной программы «Развитие культуры Старотитаровского сельского поселения  Темрюкского района» на содержание здания Дома культуры, детской и сельской библиотек, выполнения муниципального задания, проведения культурно досуговых мероприятий израсходовано  13 миллионов 129,8 тысяч рублей. 

В рамках реализации муниципальной программы «Сохранение, использование и охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного значения, расположенных на территории   Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» выполнено мероприятий по косметическому ремонту памятников поселения на сумму 206,6  тысяч рублей.

Социальная политика

На реализацию полномочий по социальной политике в 2020 году  выполнено мероприятий на сумму 348,1 тысяч рублей. 

В рамках муниципальной программы "Пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы" Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района израсходовано 298,1 тысяч рублей.

На реализацию муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» а именно на оказание поддержки «Всероссийского общества Инвалидов (Темрюкская районная организация) и Совет Ветеранов израсходовано 50,0 тысяч рублей.

Массовый спорт

На реализацию полномочий по массовому спорту в 2020 году  в том числе, на выполнение муниципального задания МБУ ФОСК «Виктория», на содержание здания спортивного комплекса,  проведение спортивно-массовых мероприятиях на местном и районном уровне освоено 4 миллиона 907,8 тысяч рублей.

Кроме этого, в 2020 году начаты работы по облицовке здания МБУ ФОСК «Виктория». Срок окончания работ 1 квартал 2021 год. Ориентировочная стоимость работ 4 271,9 тыс.рублей.

Обслуживание государственного и муниципального долга
На обслуживание государственного и муниципального долга израсходовано 5,8 тыс.рублей.

Переданные полномочия бюджету муниципального образования Темрюкский района в 2020 году составили 423,7 тыс.рублей.

Земельно-имущественные отношения 

За 2020 год было рассмотрено 207 обращений граждан и юридических лиц.  

      Предоставлено 88 постановление о присвоении адресов, предоставлено 43 выписки из похозяйственных книг. 

Выдано 67 ордеров на проведение земляных работ.

В 2020 году в рамках федерального приоритетного проекта по благоустройству общественных территорий «Формирование комфортной городской среды» проведена работа по документальному сопровождению инвестиционных проектов в рамках подпрограммы «Жилище» государственной программы Краснодарского края «Комплексное и устойчивое развитие Краснодарского края в сфере строительства и архитектуры» для обеспечения земельного участка, выделенного для многодетных семей, инженерной инфраструктурой: газоснабжение, водоснабжение, электроснабжение. 

Благоустройство поседения

 Благоустройство территории поселения является одной из жизнеобеспечивающих сфер, оказывающих непосредственное влияние на качество и уровень жизни населения.

Комфортное проживание невозможно без асфальтированных дорог, уличного освещения, обустроенных тротуаров, действующих светофоров, дорожной разметки и многого другого. Но за каждой горящей лампочкой, чистой урной, удобной скамейкой, красивым цветником и есть работа власти, труд обычных человеческих рук рабочих муниципальных учреждений МУП «Ремстройсервис», МКУ «ПЭЦ» руководителей территориальных органов самоуправления, администраторов по работе с населением. 

Перед собой мы ставим цель – станица Старотитаровская должен быть благоустроенным и ухоженным независимо от времени года и стараемся идти к ее достижению. 

Прогрейдированы следующие улицы:

 Ул. Железнодорожная от пер. Ильича до пер. Пушкина;  пер. Рабочий от ул. Ростовской до ул. Заводской; Ул. Таманская от пер. Ильича до пер. Рабочий и от пер. Крылова до пер. Новый; Ул. Кирова от пер. Крылова; пер. Почтовый от ул. Верхней до ул. Широкой; пер. Пушкина от ул. Ростовской до ул. Заводская и от  ул. Ростовская до ул. Комсомольская; ул. Титова от пер. Ильича; Ул. Виноградная от пер. Ильича до д. 1; Ул. Носова от пер. Ильича; Пер. Пионерский от ул. Широкой до ул. Верхней. 































































































































Произведен текущий ремонт участка автомобильной дороги с асфальтовым покрытием по пер. Лермонтова от ул. Ленина до ул. Широкой; пер. Степной от ул. Ленина до ул. Широкой

Произведен ямочный ремонт асфальтового покрытия улично-дорожной сети поселения протяженностью 44 км.

 Произведен текущий ремонт грунтово-гравийных автомобильных дорог путем отсыпки гравием отдельных участков на следующих улицах: ул. Лебединский тупик; ул. Ростовская от пер. Ильича до пер.Крылова; ул.Железнодорожная от пер.Ильича до дома №42; пер.Пушкина от ул.Коммунистической до дома№43; ул.Виноградная от пер.Ильича до дома №50; ул.Носова от пер.Ильича до дома №42; ул. Береговая от пер.Гоголя до дома №85; пер.Гоголя от ул.Береговой до дома №18; пер.Октябрьский от ул. Северолиманная до дома №1; ул.Пролетарская от пер.Почтовый до дома №102; ул.Верхняя от пер.Совхозного до дома №4;      

 На территории поселения ведется работа по обрезке и спиливанию аварийных деревьев, а так же угрожающих жизни и здоровью граждан. В 2020 году спилено 44 дерева и обрезано 73 дерева, вывезено 227 кубических метров веток после обрезки деревьев. 

Одновременно ведется работа по озеленению поселения. В 2020 году посажено 97 деревьев. 

В части благоустройства специалистами  произведена расчистка  1347  погонных метров ливневой канализации. Выполнено 127 квадратных метров дорожной разметки. Осуществлен покос дикорастущей травы на площади 12580 кв.м. 


Задача администрации на ближайшие годы активнее вовлекать жителей поселения через ТОСы, ТСЖ в систему благоустройства.

           Администрация поселения регулярно проводит субботники и организует  рейды сотрудников администрации по контролю за соблюдением санитарного порядка на территории Старотитаровского сельского поселения. Так, за 2020 года за несоблюдение санитарного порядка было вынесено 89 предписаний о наведении санитарного порядка, за несанкционированное складирование мусора жителями нашей станицы было вынесено 45 постановление о  привлечение к административной ответственности за нарушение правил благоустройства станицы.

Ежегодно ко Дню поселения проводятся конкурсы «Индивидуальное домовладение образцового содержания»  участниками, которых становятся станичники, которые заботятся о своих домовладениях и прилегающих к ним территориям.   

Деятельность ТОС

В Старотитаровском сельском поселении  осуществляют свою деятельность 13  Территориальных Общественных Самоуправлений, которые оказывают большую помощь в работе с населением.

 В 2020 году:- выдано 285 характеристик; 420 справок о фактическом проживании.

- выписано предписаний о нарушении правил благоустройства 936 первичных; 35 повтор; вызваны на административную комиссию: 189 чел. человек.

Привлечены к административной комиссии 45 человек за нарушение правил благоустройства

Велась работа по борьбе с карантинными сорняками,  с амброзией, также выписано было 126 предписаний. 

Разнесено и вручено населению  327 уведомлений по задолженности по налогам

- Проведено 22 рейдов по выявлению нарушителей Правил благоустройства, несанкционированных свалок. 

- Участвовали в подворовом обходе со службами по миграции, с полицией.
Работали тесно со службами социальной защиты: выявляли одиноко проживающих, посещали неблагополучные семьи, участвовали в работе Совета профилактике. 

- Принимали активное участие в проведении субботников, в организации и участии в выборных компаниях, в компании по общероссийскому голосованию о внесении поправок в конституцию РФ, участвуют в общественной жизни поселения;
- председатели ТОС являются членами оперативной группы по ЧС, мобильных отрядов самоконтроля, вели активную волонтерскую работу в период карантинных мероприятий. Ведут разъяснительную работу с населением, по правилам пожарной безопасности, правил действий при возникновении ЧС, распространяют листовки, памятки. 
- координируются работы по  подготовке и проведению смотра конкурса
«Индивидуальное домовладение образцового содержания».  

Сети водоснабжения:
За 2020 год гарантирующими организациями по поставке холодной воды потребителю РЭУ «Таманский групповой водопровод» ГУП Краснодарского края «Кубаньводкомплекс» и Северо-Кавказской дирекцией по тепловодоснабжению было поставлено более миллиона куб. метров питьевой воды. Учитывая большой процент износа водопроводных сетей на территории поселения, не обошлось без отключений подачи холодного водоснабжения. В 2020 году было зафиксировано 13 извещений о временном ограничении подачи воды гражданам на территории поселения (в 2019 году временных отключений было зарегистрировано 19). При этом необходимо отметить, что в среднем продолжительность отключения водоснабжения не превышала более 6-8 часов и все происшедшие аварийные ситуации были устранены в нормативные сроки в соответствии с законодательством. Инвестиционной программой по развитию систем водоснабжения, разработанной РЭУ «Таманский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» на 2019-2021 годы, на основании технических заданий администрации Старотитаровского сельского поселения, включен ремонт водопроводных сетей по ул. Железнодорожной, пер. Рабочий, ул. Носова станицы Старотитаровская протяженностью 1,2 км. .

В целях обеспечения пожарной безопасности на территории поселения в 2020 году дополнительно установлены 3 новых пожарных гидранта. На сегодняшний день станица Старотитаровская полностью обеспечена источниками наружного противопожарного водоснабжения. Общее количество работоспособных гидрантов 31. 

Построена линия водопроводных сетей по ул. Широкая и ул. Воинов -десантников.
Сети газоснабжения:

Во исполнение п. 4 статьи 14 Федерального закона «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» за 2020 год администрацией Старотитаровского сельского поселения выдано около 100 согласий на газификацию домовладений и квартир станицы Старотитаровская. По состоянию на сегодняшний день газифицированными числятся 3517 хозяйств, что составляет 69,3 % от их общего количества. Общая протяженность газораспределительных сетей на территории поселения на начало 2020 года составила более 190 км. 


При этом надо отметить, что почти треть населения до сих пор не имеет сетевого природного газа. В связи с этим в 2020 году была продолжена совместная работа с ООО «Анапагаз» по поставке в станицу баллонного газа. За 2020 год до потребителей доставлено более 900 баллонов. 


В 2020 году газифицирована сельская библиотека, завершено строительство газопровода высокого давления с установкой ШГРП № 6 по ул. Широкая и Воинов -десантников. С вводом в эксплуатацию этого объекта появится возможность застройки земельных участков для многодетных семей. Объявлен конкурс на подготовку проектной документации по газификации ул. Кубанской, пер. Южный, ул. Черноморской, ул. Дружбы и пер. Юность. Строительство этого объекта запланировано на 2021 год.

Освещение

          Протяженность сетей уличного освещения в станице Старотитаровская составляет 27.8 км., общее количество светильников 559. За 2020 год произведена замена 60 светодиодных светильников, 80 ламп взамен пришедших в негодность.  Построена линия электрических сетей по ул. Широкая и ул. Воинов -десантников. Расходы на оплату уличного освещения составили в 2020 году 1790488 рублей.
МУП «Ремстройсервис»
Основным предприятием, оказывающим услуги по санитарной очистке территории поселения и услуг благоустройства территорий,  остается муниципальное унитарное предприятие «Ремстройсервис».   

Штатная численность сотрудников составляет 21 человек,  из них административно управленческий персонал -  4 специалиста.

Для выполнения возложенных задач, предприятие комплектуется транспортом и механизмами для оперативного удаления твердых коммунальных отходов с территории поселения, а именно два мусороуборочных автомобиля емкостью по 16 м. куб. каждый на базе автомобилей МАЗ. Разъездной автомобиль ВАЗ 21310, ВАЗ 21043. 

В 2019 году организацией  МУП «Ремстройсервис» был приобретен кран-манипулятор на базе автомобиля МАЗ, оборудованный манипулятором, что позволяет более эффективно выполнять поставленные задачи в сфере благоустройства станицы. Также в 2019 году администрацией Старотитаровского сельского поселения за счет спонсорских средств ПАО «Роснефть» была приобретена фреза для ямочного ремонта асфальтного полотна. Предприятие укомплектовано средствами малой механизации и навесным оборудованием, а именно: снегоуборочной лопатой, установкой ПКУ. Так в 2019 году была приобретена дополнительная мотопомпа, которая используется предприятием для обеспечения пожарной безопасности в рамках добровольной пожарной дружины  и ликвидации последствий локальных ЧС. 

В 2019 году предприятием была приобретена гидравлическая коса, как прицепное оборудование на трактор МТЗ. 

За 2020 год МУП «Ремстройсервис» выполнило следующие виды работ:

· Работы по благоустройству, озеленению, ремонту и установке дорожных знаков, содержание мест захоронения, содержание внутрипоселковых  дорог, работы по устройству канализации, содержание объектов культурного наследия,  был произведен текущий ремонт котельной в сельской библиотеке Старотитаровского сельского поселения.  

· Оказание услуг юридическим лицам по сбору и транспортировке ТКО в рамках существующих лицензий.

· Прочие виды услуг (услуги экскаватора, предоставление техники вывоза строительного и крупногабаритного мусора), организация ярмарки выходного дня, плодоовощной сельскохозяйственной ярмарки)

· В условиях распространения короновирусной инфекции (COVID-19), предприятие не прекращало свою деятельность ни на один день, оперативно выполняло работы по сбору и вывозу ТКО, выполняло работы по дезинфекции общественных мест, скверов парков, остановок общественного транспорта, общественных зданий. 

· Особенно хочу отметить работу добровольной пожарной дружины предприятия, которая  участвовала во всех противопожарных мероприятиях. За 2020 год пожарной дружиной на территории Старотитаровского сельского поселения было ликвидировано более 8 крупных пожаров, не говоря о мелких возгораниях. Более того, силами предприятия был обустроен проезд по ул. Залиманной для доступа спец.техники при возникновении пожароопасной ситуации.

· Выполнялись работы по благоустройству центрального парка и сквера станицы, установлено дополнительное игровое оборудование, малые архитектурные формы,  смонтирована система полива, установлен туалетный модуль. Совместер с сотрудниками администрации и работниками МБУ «ПЭЦ» Выполнено озеленение парка, разбит «Сад Памяти», выполнен косметический ремонт памятников. 

· Всего за 2020 год, выполнено работ, оказано услуг на сумму 16 миллионов 528  тыс. руб.

Одним из основным видов деятельности предприятия остается сбор и транспортировка ТКО:

Так, в связи с планируемой передачей в 2020 году полномочий по сбору и транспортировке ТКО региональному оператору, предприятием была проделана работа по корректировке списков хозяйствующих субъектов, у которых отсутствовали заключенные договора. Проведена работа по сбору задолженности абонентов за  оказанные услуги. В связи с переносом сроков передачи полномочий региональному оператору работа по взысканию задолженности была продолжена.

Количество заключенных договоров с хозяйствующими субъектами (юрлица и ИП) в 2020 году составило  105 договоров, что на 25 % больше 2018 года. 

С физическими лицами заключено, 3564 договора, что составляет 74 % от общего количества домохозяйств на территории поселения, что на 1,5% больше по сравнению с 2019 годом.

По итогам года с территории поселения собрано и вывезено 2044 тонны твердых коммунальных отходов из них:

- от населения 1926 тонн;

- от предприятий 118тонн;

В  2020 году на территории поселения было ликвидировано более 120 несанкционированных свалок.

По итогам финансово-хозяйственной деятельности за 2020 год, муниципальное унитарное предприятие «Ремстройсервис» имеет положительный финансовый результат. Задолженности перед бюджетом по налогам и страховым взносам - нет. Перечислено в бюджет налогов в 2020 году в сумме 3232 тыс. руб. Задолженности по заработной плате - нет. 

В целом по предприятию расходы за 2020 год составили 16374 тыс.руб.

Задачей МУП «Ремстройсервис» на 2021 год остается улучшение санитарного состояния поселения.
Сотрудничество администрации Старотитаровского сельского поселения с ЗСК, оказанная помощь поселению по предложениям депутата Законодательного собрания Краснодарского края 

И.Д. Конограевой 

Администрация поселения тесно сотрудничает с депутатом Законодательного собрания Краснодарского края  И.Д. Конограевой. Ирина Дмитриевна постоянно оказывает помощь и поддержку не только в вопросах ремонта и материально технического обеспечения школ, детских садов, домов культуры, но и помогает поселению в решении социально значимых вопросов. В 2020 году при непосредственном участии Ирины Дмитриевны, завершены работы по газификации сельской библиотеки на которую было выделено 300 000 рублей. Не сомневаемся, что поддержка и помощь со стороны ЗСК в лице Ирины Дмитриевны, будет продолжаться. 
Муниципальное бюджетное учреждение

 «Культурно-социальный центр» 

Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района

На территории Старотитаровского сельского поселения культурно-досуговое и библиотечное обслуживание осуществляет МБУ «Культурно—социальный центр», в который входят сельский дом культуры, сельская, детская библиотеки.

Штат коллектива учреждения укомплектован на 100% специалистами с высшим и средним специальным образованием. Все специалисты учреждения  прошли краевые курсы повышения квалификации.

В доме культуры работает 24 кружка художественной самодеятельности и 7 клубов по интересам, с количеством участников 675 человек. Проведено 598 культурно-досуговых мероприятий.

В 2020 году услугами библиотек  пользовались 1632 читателя. Приобретено 528 экземпляров художественных литературы  и 518 периодической подписки.

Материально-техническая база учреждений  культуры, находится в удовлетворительном состоянии и соответствует всем стандартам качества предоставляемых услуг.

В 2020 году:

· Осуществлен ремонт класса хореографии, раздевалок, лестничных проемов, тамбуров запасных выходов, площадок центрального входа и запасных выходов здания ДК.

· обновлены инженерные сооружения и электроснабжение  здания

· изготовлены сценические костюмы для танцевальных и вокальных коллективов в количестве 64 комплекта и сценические интерьерные композиции

· приобретена офисная мебель.

· установлена тревожная кнопка.

· проведено газоснабжение здания сельской библиотеки 

· выполнен косметический ремонт фасада здания и прилегающей территории сельской библиотеки.

В 2020 году Дом культуры вступил в государственную программу Краснодарского края  «Развитие культуры» на  приобретение сценического, звукоусилительного оборудования. 

В связи со сложной эпидемиологической обстановкой приобретены средства индивидуальной защиты и бактерицидные облучатели, а также выполнены все требования по открытию учреждений  для соблюдения норм и требований Роспотребнадзора.

Муниципальное задание КСЦ выполнено в полном объеме.

Начиная со второго квартала 2020 года работа культурного центра была перестроена и в течение года проводилась сразу в двух форматах: большая часть культурно-массовых мероприятий, а также работа клубов по интересам и кружков, переведены в онлайн-формат и дистанционный режим.

Были подготовлены уже имеющиеся онлайн площадки: сайт Старотитаровского ДК, группы и страницы в социальных сетях Инстаграм, Вконтакте, Одноклассники, а также организованы и освоены новые площадки – Яндекс Дзен, Тикток, канал в Телеграм. Таким образом мы постарались охватить как можно больше пользователей интернет культурно-массовой работой, учитывая предпочтения и интересы всех возрастов. 

Станичники приняли участие как во всероссийских онлайн-акциях, челленджах и проектах, так и в региональных, районных. Было разработано и с успехом внедрено немало и оригинальных станичных онлайн-проектов: «Народный флешмоб «День Победы», «Расскажи о своем хобби», «Пасхальный фестиваль» и другие. 

В дни празднования Великой Победы коллективом КСЦ организована и проведена патриотическая акция «Бессмертный полк» в онлайн-формате: в ней приняли участие более двухсот станичников, а онлайн-шествие посмотрело в сети более четырех тысяч человек. 

Реализован онлайн-проект «Ими гордится станица», в котором мы рассказали о лучших тружениках Старотитаровской, и онлайн-фотопроект «Мы – Россия». 

Руководителями кружков регулярно проводились дистанционные занятия и онлайн-тренировки, велась воспитательная работа: разрабатывались онлайн-мероприятия, конкурсы и проекты. 

На сегодняшний день аудитория онлайн-площадок в социальных сетях МБУ КСЦ составляет более двадцати тысяч человек.

Также проведены мероприятия с соблюдением требований Роспотребнадзора:

- торжественное открытие по инициативе нашего земляка А.А. Москаленко памятника землякам-казакам «Преемственность поколений».

-  в центральном парке станицы, совместно с воинской частью открыт памятник генералу В.Ф. Маргелову. 

-  в  феврале станица Старотитаровская приняла участие в высадке аллеи «Сад памяти» в парке имени В.И.Головченко. 

Традиционно в День станицы проведено чествование тружеников, семей-юбиляров, а также работников Скорой помощи, для которых 2020 год выдался как никогда напряженным и ответственным, подведены итоги конкурса «Чистый дворик». 

Традиционное мероприятие «Перезагрузка-2020» состоялось в актовом зале администрации поселения, на котором чествовали лучших выпускников школ.
В рамках акций «Согреем сердца ветеранам», «Не стареют душой ветераны», «Мы помним мы гордимся!», «Добро в подарок», «Дед Мороз в каждый дом» и многие другие коллектив дома культуры совместно с администрацией посетили ветеранов станицы, а также социально незащищенные семьи с подарками и творческой программой.

В рамках празднования Дня Победы творческие коллективы дома культуры провели целый ряд концертов во дворах многоквартирных домов станицы, приняли активное участие в организации и проведении акции «Испеки пирог и скажи спасибо». 

23 октября 2020 года в парке им.В.И.Головченко представители двадцати старинных казачьих родов вместе с юным поколением старотитаровцев, учащимися казачьей школы №6, высадили платаны и березы на аллее с символичным названием «Память поколений».

В Доме Культуры введется  работа с волонтерами,  которые принимали активное участие в патриотических и социальных  акциях .

Проводится профилактическая работа с несовершеннолетними состоящими на учете, ежемесячно дети привлекались к участию в мероприятиях, систематически  проводились   беседы с родителями несовершеннолетних о законе 1539, и правилах пожарной безопасности.

В дни школьных каникул в сельскую, детскую библиотеки были трудоустроены 16 несовершеннолетних.

На протяжении всего года велась разноплановая  работа с молодежью, которая также включала в себя мероприятия как онлайн, так и в оффлайн формате. Создан «Молодежный канал» - новый формат онлайн-работы, который призван рассказать о жизни молодежи в станице. Эта новая форма онлайн-мероприятия была хорошо принята станичниками и пользуется интересом. 

Спорт
МБУ ФОСК «Виктория»
        В  2020 году численность населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом в Старотитаровском сельском поселении составила 1380 человек, что составляет 10% от численности населения всего поселения.

         В связи с пандемией значимые спортивно-массовые мероприятия не проводились. Послабление карантинных мероприятий, позволило возобновить занятия спортом, с учетом ограничений. 
        В рамках модернизации материально-технической базы основных средств спортивного клуба «Виктория», в здании спортивного клуба проведен ремонт тренажерного зала для силовых тренировок, а так же сделан ремонт в котельной, выполнен  наружный ремонт здания спортклуба «Виктория», 

Профилактика правонарушений 

в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района 

В 2019 году велась плановая работа по профилактике правонарушений. В Старотитаровском сельском поселении проживает 51 человек, состоящий на учетах в отделе МВД по Темрюкскому району. Подучетные лица, имеющие отрицательные характеристики (злоупотребляют спиртными напитками, допускают правонарушения в быту), а также граждане,  возвращающиеся в Старотитаровское сельское поселение из мест лишения свободы,  приглашались на заседания совета профилактики правонарушений для проведения профилактической работы. 

За отчетный период проведено 10 заседаний территориальной комиссии по профилактике правонарушений, на которых проведена профилактическая работа с 33 подучетными лицами (некоторые из них приглашаются на комиссию неоднократно).

На постоянной основе ведётся работа с работодателями и лицами, находящимися на учётах в отделе  МВД России, по их трудоустройству. Также ведется работа по трудоустройству условно-осужденных лиц. 

Организовано ежеквартальное проведение отчета участковых уполномоченных полиции перед населением.

В Старотитаровском сельском поселении ведется плановая работа по профилактике наркомании и пропаганде  здорового образа жизни.
Ежемесячно на заседаниях территориальной комиссии по профилактике правонарушений Старотитаровского сельского поселения  рассматриваются вопросы антинаркотической направленности. 

Проводилась работа по выявлению очагов дикорастущих наркосодержащих растений, объявлений о реализации наркотических средств запрещенных в обороте. В 2020 году выявлен и уничтожен очаг произрастания  дикорастущей конопли. Объявлений о реализации наркотических средств и запрещенных к обороту на территории РФ препаратов и веществ на территории поселения  в текущем году  не выявлено.

Обеспечение участия граждан в охране общественного порядка, профилактика безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних

В целях обеспечения взаимодействия в области организации участия граждан в охране общественного правопорядка, профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних в Старотитаровском сельском поселении в отчетном периоде выполнялись следующие мероприятия:

  - еженедельно в соответствии с графиком в период с 21.00 до 24.00 часов осуществлялось патрулирование поселения мобильной рейдовой группой. В состав группы входили сотрудники ОМВД России по Темрюкскому району, сотрудники администрации сельского поселения, члены ДНД, представители Старотитаровского хуторного казачьего общества. В обязанности рейдовых групп входит посещение круглосуточных торговых развлекательных объектов, а также выявление мест массового скопления граждан, на предмет недопущения нарушения общественного порядка. 

По итогам работы администрация поселения поощряет активных участников ДНД, ценными подарками, в 2020 год на поощрение были выделены денежные средства в сумме 122400 рублей.
Работа в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной     безопасности и безопасности людей на водных объектах

Работа в поселении велась в соответствии с разработанным Планом основных мероприятий Старотитаровского сельского поселения в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2020 год.


 Приняты нормативно-правовые акты в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения первичных мер  пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах – 7 постановлений  и 3 распоряжения администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района;


Проведено 4 плановых заседаний комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных си​туаций и обеспечению пожарной безопасности администрации Старотитаровского сельского поселения.


Добровольный пожарный отряд, состоящий из работников МУП «Ремстройсервис» в течении отчетного периода неоднократно выезжал к очагам возгорания и оказывала существенную помощь ведомственным подразделениям пожарной охраны. Большую помощь в предотвращении возникновения ЧС оказывают территориальные органы местного самоуправления, которые своевременно выявляют обстоятельства и предпосылки к возникновению ЧС и информируют администрацию поселения для принятия своевременных мер по их предотвращению.  

В 2020 году на территории сельского поселения чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера не было зафиксировано.


Всего в 2020 году на защиту населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера израсходовано 152,1 тысячи рублей.

Административная комиссия

В администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района осуществляет свою деятельность административная комиссия. За 2020 год комиссией было проведено 143 заседания, за отчетный период рассмотрено 137 материалов об административных правонарушениях (в 2019 году – 258), сумма наложенных административных штрафов составила 279 000 рублей. Взыскано в 2020 году более 144000 рублей (52 %). По всем неоплаченным делам за 2020 год, материалы направлены в соответствии с пунктом 5 статьи 32.2 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством, в Темрюкский районный отдел судебных приставов УФССП России по Краснодарскому краю.

Большая часть, а именно 51 протокол (37,2 % от общего количества рассмотренных) были составлены за мелкорозничную торговлю в непредусмотренных местах, 45 протоколов за нарушения правил благоустройства станицы (складирование строительного материала и строительного мусора, организация несанкционированных свалок, сжигание мусора и сухой растительности и т.д.), 14 протоколов за нарушения правил содержания собак и 13 материалов возбуждено по нарушению тишины и покоя граждан. 

Работа общего отдела

Администрации Старотитаровского сельского поселения

В 2020 году в администрацию Старотитаровского сельского поселения поступило  2 тысячи 673 документа (на 330 меньше, чем в 2019 году).

 Из них:

- имущественные вопросы (о присвоении номера, о предоставлении земельных участков, выдачи выписок и др.) – 23,8%;

- вопросы социального характера – 8,5 %;

- вопросы благоустройства – 42,5% ;

- вопросы осуществления торговой деятельности (разрешение на торговлю) – 2%;

- вопросы по эпидемиологической обстановке в поселении – 7,5%;

        - переписка с учреждениями, предприятиями и организациями – 15,7%.

- Отправлено 1 тысяча 642 документов (на 474больше, чем в 2019 году).

- Принято 261 постановлений (на 150 меньше, чем в 2019 году).

- Принято 204 распоряжений (на 54 меньше, чем в 2019 году).

- Выдано 5 тысяч 238 справки населению  (на 1515 меньше, чем в 2019 году).

Порядка 50% поступивших обращений (споры с соседями, жалобы, вопросы благоустройства и др.) рассматриваются специалистами поселения, с выездом на место с участием заявителя.

На личном приеме в 2020 году главой Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района принято 30 человек (снижение количества обратившихся вызвано, тем, что администрация поселения оперативно отслеживает обращение граждан в социальных сетях и оперативно на них реагирует, активно ведется работа с использование форм обратной связи через раздел на официальном сайте поселения, что позволяет решить вопрос без личного приема главы и сотрудников администрации). 

5 % обращений, срок исполнения которых  продлен, находятся на контроле в администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района. 

Увеличилось количество поступивших письменных обращений граждан в 2020 году в общем отделе зарегистрировано 302 обращений (в 2019 году 300 обращений) из них уменьшилось количество обращений по имущественным спорам с соседями,  увеличилось количество обращений, содержащих просьбу улучшить жилищные условия заявителей, по благоустройству станицы (ливневки, освещение, ремонт дорог). 

В 2020 году проведена антикоррупционная экспертиза проектов муниципальных нормативно-правовых актов- 84 проекта;

   Всего принято муниципальных нормативно-правовых актов-77

     Акты прокурорского реагирования с целью приведения муниципальных нормативно-правовых актов в соответствии с законодательством- 7 .

В 2020 году родилось 120 ребенка, умерло 204 человек. (в 2019 году родилось 124 человек, умерло 181 человек)

Население Старотитаровского сельского поселения 13130 человек. 

Перспективы на 2021 год

На 2021 год в бюджете Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района предусмотрены расходы на общую сумму 78 миллионов 831,6 тысяч рублей, в том числе.

  Приоритетными мероприятиями в текущем году  являются:

Дорожное хозяйство:

-в рамках муниципальной программы «Комплексное и устойчивое развитие Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства» запланирован ремонт ул. Коммунистической от. Пер.Красноармейский до пер. Ильича, ремонт ул. Ростовской от пер. Крылова до пер. Зеленого на сумму 16 миллионов 362,2 тыс.руб.

Ямочный ремонт дорог в поселении на сумму 2 миллиона рублей.

Ремонт тротуара по пер Красноармейскому от ул. Ленина до ул. Красная площадь, ремонт тротуара по пер. Гоголя от ул. Чапаева до ул. Пролетарская на сумму 1 миллион 296 тыс.рублей. 
Жилищно-коммунальное хозяйство:

-в рамках муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» запланирована разработка проектно-сметной документации и прохождение госэкспертизы на строительство газопровода низкого давления к пос. Юность. Ориентировочная сумма проекта составит более 2 миллионов рублей.

-замена светильников и ламп уличного освещения на сумму 555,0 тыс.рублей.

Культура
Запланировано приобретение сценического и звукового оборудования на сумму 1 миллион 549, 5 тыс.рублей.

Завершая свое выступление, хочу выразить благодарность всем жителям, которые активно участвуют в общественной жизни поселения. Руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям, которые всегда откликаются на просьбы администрации и оказывают посильную помощь. Спасибо депутатскому корпусу за плодотворное сотрудничество. Огромное спасибо нашему бессменному меценату Москаленко Анатолию Алексеевичу. Особые слова благодарности главе МО Темрюкский район Фёдору Викторовичу Бабенкову, и губернатору Краснодарского края Кондратьеву Вениамину Ивановичу за помощь и личное участие в решении вопросов местного значения поселения. 
Спасибо за внимание!

