Меньше недели осталось до срока   

уплаты имущественных налогов.

 18, 19 сентября во всех территориальных налоговых инспекциях прошли «Дни открытых дверей».

Всероссийские дни открытых дверей для налогоплательщиков - физических лиц являются традиционными и проводятся ежегодно. В преддверии наступления сроков уплаты имущественных налогов сотрудники налоговых органов разъясняют гражданам вопросы налогообложения: сроки уплаты имущественных налогов, ставки и льготы, принятые в тех или иных муниципальных образованиях.
      В этом году было отмечено повышенное внимание граждан к электронным сервисам и услугам ФНС России. В Темрюкском районе в эти дни около 100 налогоплательщиков обратились с вопросом о подключении к интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и получили логин и пароль.

1 октября истекает срок уплаты налога на имущество, транспортного и земельного налога физических лиц за 2014 год. В связи с этим налоговая служба призывает налогоплательщиков успеть исполнить свой гражданский долг и напоминает, что при несвоевременной уплате на сумму задолженности начисляются пени за каждый день просрочки в процентах от неуплаченной суммы налога. Не стоит доводить ситуацию до передачи дела в Службу судебных приставов и до ареста имущества. 

Уплатить налоги можно не только в отделениях банков, но и обратившись к интернет - сервису «Личный кабинет налогоплательщика – физического лица» на сайте ФНС России. Электронный сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» позволяет налогоплательщику получать актуальную информацию о налоговой задолженности, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, об объектах движимого и недвижимого имущества. Кроме того, в «Личном кабинете» можно получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей, оплачивать налоговую задолженность в режиме онлайн, обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию.
      Выбирайте удобный для Вас способ уплаты налогов, не откладывайте на последние дни сентября, так как своевременность в этом деле может сохранить как время, так и деньги.

