ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
С апреля 2014 года на интернет сайте ФНС России  (www.nalog.ru в разделе  Электронные услуги) функционирует Интернет- сервис для налогоплательщиков «Личный кабинет налогоплательщика юридического лица»
Среди налогоплательщиков растет популярность данного интернет-сервиса. Число активных пользователей сервиса достигло 30 447 налогоплательщиков, в том числе в Темрюкском районе около 80 юридических лиц с успехом пользуются его услугами. 
Интернет-сервис предназначен для юридических лиц – российских организаций и позволяет получать актуальную информацию о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных платежей, о наличии переплат, выясненных платежей, об исполненных налоговым органом решениях на зачет и возврат излишне уплаченных сумм.
Кроме того, налогоплательщик – юридическое лицо может получать  БЕСПЛАТНО выписки из ЕГРЮЛ, ЕГРН в отношении самого себя, направлять запросы в налоговый орган и получать справки о состоянии расчетов по налогам, сборам, пеням, штрафам, процентам, акты совместной сверки расчетов, составлять и направлять в налоговый орган заявления на уточнение невыясненного платежа, заявления на уточнение платежных документов, в которых налогоплательщик самостоятельно обнаружил ошибки в оформлении.
Пошаговая инструкция по подключению к сервису размещена на указанном выше сайте.
Учитывая все преимущества данного Интернет- сервиса ИФНС России по Темрюкскому району Краснодарского края настоятельно рекомендует ВСЕМ организациям в срок до 21 сентября 2015 г. зарегистрироваться в данном сервисе.
	Информацию о подключении к сервису просим направить в адрес ИФНС не позднее 21.09.2015г.
[bookmark: _GoBack]По вопросам подключения к сервису Вы можете обращаться по тел. 8(86148)43887, 8(86148)54548.


