
Уважаемые жители станицы!


Краснодарское отделение № 8619 доводит до вашего сведения, что ориентировочно в 3 квартале 2020 года в целях улучшения качества обслуживания клиентов в дополнительном офисе ПАО Сбербанк № 8619/0341, расположенном по адресу: ст. Старотитаровская, пер. Почтовый, д. 16 будет проводиться реконструкция помещения.
В целях сокращения времени, затрачиваемого на совершение банковских операций, клиенты Банка имеют возможность использовать альтернативные банковские услуги, не требующие систематического посещения офисов Банка, например:
-оформить банковскую карту для начисления пенсий и любых других социальных выплат, с помощью которой независимо от территории проживания клиенты Банка могут оформить длительное поручение Банку и автоплатеж, либо воспользоваться услугами Сбербанк ОнЛ@йн и Мобильный банк для осуществления операций по вкладам, регулярных ежемесячных платежей в погашении кредита, коммунальных платежей, переводов, а также иных платежей имеющих регулярный характер, что освобождает клиентов от необходимости посещать банк.
