                                                                                              Главе Старотитаровского 

         сельского поселения

         А. Г. Титаренко 

Об опубликовании информации

Предоставление ежемесячной денежной выплаты при рождении третьего или последующих детей до достижения ребёнком возраста трех лет.

Действие Закона Краснодарского края от 1 августа 2012 года № 2568-КЗ «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан» распространяется на граждан, у которых третий ребенок или последующие дети родились в период с 1 января 2013 года по 31 декабря 2017 года.

В 2018-2020 годах ежемесячная денежная выплата будет продолжать выплачиваться гражданам, у которых дети родились по 31 декабря 2017 года.
Право на ежемесячную денежную выплату имеют граждане Российской Федерации, место жительства которых находится на территории Краснодарского края, из числа лиц, являющихся родителями, имеющими детей в возрасте до 18 лет, а при обучении детей в общеобразовательных организациях и государственных образовательных организациях по очной форме обучения на бюджетной основе – до окончания обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет, при рождении третьего или последующих детей – до достижения ими возраста трёх лет, имеющих гражданство Российской Федерации.

Ежемесячная денежная выплата в 2018 году на детей, рождённых                   по 31 декабря 2017 года, назначается, если среднедушевой денежный доход семьи не превышает величину среднедушевого денежного дохода в Краснодарском крае, который составляет 32785 рубля.

Размер ежемесячной денежной выплаты в 2018 году составляет                    10050 рублей.
 Ежемесячная денежная выплата может быть назначена семье только один раз.

Например, если семье предоставлялась ежемесячная денежная выплата при рождении третьего ребенка, то ежемесячная денежная выплата при рождении четвертого ребенка (пятого, шестого и последующих детей) семье не может быть назначена.
          Более подробную консультацию, можно получить в отделе назначения   и выплаты социальных пособий, субсидий и компенсаций управления социальной защиты населения в Темрюкском районе  и по телефонам: 5-33-38, 4-46-31.
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