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 Информация 

председателя Совета Старотитаровского сельского поселения 

Темрюкского района о деятельности Совета  за 2018 год

14 марта 2019 года                                              ст.Старотитаровская

Уважаемые депутаты! 

 Уважаемые приглашенные!

Уважаемые жители станицы! 

В соответствии с Уставом Старотитаровского сельского поселения Совет подотчётен непосредственно населению поселения и отчитывается о своей деятельности не реже одного раза в год. Сегодня отчёт о работе за 2018 год.

2018 год стал последним полным годом работы депутатов Совета третьего созыва 2014-2019 годов. 

Работа Совета осуществляется в строгом соответствии с федеральным и краевым законодательством, Уставом поселения, Регламентом Совета и другими муниципальными правовыми актами.

  Одна из основных функций представительного органа местного самоуправления, закреплённая законом «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации»- осуществление нормотворческой деятельности.

    Сегодня в составе Совета поселения на непостоянной основе работает  23 человека.
Сформированная структура Совета способствует повышению эффективности работы депутатского корпуса и администрации поселения, делает более оперативным и качественным наше взаимодействие с исполнительной властью.

В 2018 году депутаты ежемесячно участвовали в сессионных заседаниях,  в заседаниях постоянных комиссий, проводили приёмы граждан по личным вопросам.
В основе работы  лежит перспективный план на год. При составлении плана работы в максимальной степени учитываются предложения депутатов, постоянных комиссий Совета, заявлений и обращений граждан.
Основной формой работы Совета является сессия, на которой решаются вопросы, отнесенные к его компетенции законодательством и Уставом Старотитаровского сельского поселения. В отчетном году сессии Совета  проводились в соответствии с утвержденным планом - не реже одного раза в месяц при высокой явке депутатов. 
За отчетный период депутатским корпусом проведено 15 заседаний сессий Совета, принято 84 решения, из них нормативного-правового характера 47  решений. 

Наиболее значимые:

· внесение изменений в Устав Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.

· Об исполнении бюджета Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района за 2017 год.

· О принятии бюджета на 2019 год

· О принятии решения « О налоге на имущество физических лиц».

· О принятии решения «О земельном налоге»

· об утверждении индикативного плана социально-экономического развития Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района на 2019 год.

· Об утверждении состава и положения об административной комиссии Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.

· О внесении изменений в схему водоснабжения и водоотведения на территории поселения

· об утверждении положения о муниципальной службе

· об итогах реализации муниципальных программ 

Депутатами проводились встречи с избирателями. Чаще всего обращения касались благоустройства территории . 

Вся работа Совета строилась во взаимодействии с главой и администрацией поселения.

В 2018 году прокуратурой Темрюкского района проводились проверки органов местного самоуправления по реализации норм федерального и краевого законодательства. После рассмотрения преставлений прокуратуры на заседаниях комиссий и анализа требований, они были удовлетворены.

Заседания сессий Совета, заседания постоянных комиссий проводятся открыто. На заседания сессий приглашаются и принимают участие глава поселения, заместители главы, специалисты структурных подразделений администрации,  руководители муниципальных учреждений, руководители ТОС, представители Совета ветеранов станицы, казачества, участковые уполномоченные полиции.

Нормативно-правовые акты Совета публикуются в газете «Станичная газета», размещаются на сайте Старотитаровского сельского поселения  Темрюкского района в разделе «Совет» и на официальном сайте муниципального образования Темрюкский район. 
В структуре Совета образованы и действуют 5 профильных комиссий, курирующих соответствующие вопросы местного значения:
Важное место в деятельности Совета занимает финансово-экономический блок вопросов.

Бюджет поселения- основной финансовый документ поселения формируемый по программному методу. 

В течение года на заседаниях постоянной комиссии были обсуждены финансовые вопросы:

- об исполнении бюджета Старотитаровского сельского поселения за 2017 год,

- о бюджете Старотитаровского сельского поселения на 2019 год,

- о внесении изменений в земельный налог и налог на имущество  на территории Старотитаровского сельского поселения;
· об утверждении тарифа МУП «Ремстройсервис» на услуги по сбору и транспортировке ТКО на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района .

· О даче согласия на передачу в собственность поселения книжной продукции

· об утверждении прейскуранта цен на платные услуги муниципального бюджетного учреждения физкультурно-оздоровительный спортивный клуб «Виктория»

· о внесении изменений в прейскурант гарантированного перечня услуг по погребению

· об утверждении реестра муниципальной собственности по состоянию на 1 января 2018 года

В прошедшем году Советом назначались и проводились публичные слушания по отчёту об исполнении бюджета за 2017 год, по проекту бюджета на 2019 год, внесению изменений изменений в устав, индикативному планированию.

В течение 2018 года постоянная комиссия заседала  15 раз, в том числе с расширенным составом депутатов Совета. Рассматриваемые на депутатской комиссии вопросы, с учётом замечаний, были вынесены на сессии Совета Старотитаровского сельского поселения. 

Депутатами проводился мониторинг и контроль за ходом исполнения доходной и расходной частями бюджета, а также использования бюджетных средств Старотитаровского сельского поселения муниципальными предприятиями и учреждениями за период 2018 года, осуществлялся контроль за выполнением договорных обязательств предприятиями и учреждениями перед администрацией поселения по аренде муниципальной собственности, а также вопросов, относящихся к  земельным  и имущественным отношениям.

Депутаты уделяют внимание вопросам аграрно-промышленного комплекса поселения и изучают вопросы эффективного использования земель сельскохозяйственного назначения.

Работа комиссии заключается в решении вопросов по поступающим обращениям от избирателей, участие в подготовке материалов к сессиям Совета, участие в работе постоянных комиссии и других общественных мероприятиях. 

Положение дел в жилищно-коммунальном хозяйстве поселения является предметом пристального внимания депутатов Совета поселения, так как это жизненно важно не только для предприятий и организаций поселения, но и для каждого его жителя. Проблем по таким вопросам много. Но при всех этих трудностях необходимо обеспечивать стабильную работу предприятий и защищать интересы граждан.

Непосредственно рассмотрением этих важных вопросов и занимается комиссия по вопросам ЖКХ принимая активное участие в комиссионных выездных мероприятиях по заявлениям граждан.

В плане работы комиссии обозначены основные вопросы: выполнение работ по озеленению и благоустройству Старотитаровского сельского поселения, итоги деятельности ЖКХ в осенне-зимний период и подготовка к весенне-летнему периоду, освещение улиц, асфальтирование и грейдирование дорог.

Работа постоянной комиссия по вопросам обеспечения законности, правопорядка, охраны прав и свобод граждан, развитию местного самоуправления в основу своей задачи ставит соблюдение законности принятия депутатами нормативно-правовых актов и решений, обеспечение их исполнения, представляя этим интересы избирателей.

Комиссия оказывает правовую помощь в сфере земельно-жилищных отношений, правовых, защите прав граждан, семейно-бытовых проблем. 
Депутаты комиссии по вопросам социальной защиты населения, здравоохранения, образования, культуры, спорта и делам молодежи  участвуют в работе комиссии по реализации комплексной программы по социальной поддержке граждан, попавшим в трудную жизненную ситуацию.    Каждое поступившее заявление члены комиссии рассматривают индивидуально.

Важной формой общения депутатов с избирателями являются обращения граждан, приемы. 
За отчётный период депутатами Совета на личном приёме принято 37 жителей нашей станицы. Поступившие в адрес Совета письменные обращения рассмотрены положительно.
Несмотря на то, что основная деятельность депутатов- это нормотворческая работа, следует отметить и общественную работу, которую проводят депутаты на территории поселения.

И хотя, очень редко об этом рассказывается и ещё реже делается фото добрых дел , коллеги-депутаты оказывают материальную помощь семьям, которые в этом нуждаются, подравляют с праздником ветеранов ВОВ, тружеников тыла, узников, оказывают спонсорскую помощь в различных мероприятиях.

Совет  заслушивал на сессионных заседаниях отчёты участковых уполномоченных полиции о результатах оперативно-служебной деятельности. Рассмотрение проходило открыто.

 Депутаты  3 созыва продолжают принимать активное участие в работе различных комиссий, формируемых как администрацией Старотитаровского сельского поселения, так и Советом, это такие комиссии как:

-  комиссии по приватизации имущества;

- по обследованию зеленых насаждений, расположенных на территории Старотитаровского сельского поселения ТР;

- административная комиссия

-попечительский Совет ;

- Совет профилактики

Ежегодно, а 2018 год стал не исключением, когда депутаты Совета, совместно с администрацией сельского поселения, руководителями ТОС участвовали в еженедельных субботниках по наведению санитарного порядка на территории сельского поселения. Совместными усилиями наша станица становится красивее и чище. 

Советом с 2012 года было принято решение сессии «О передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля» Контрольно-счетной палате муниципального образования Темрюкский район. 


Предоставленные Контрольно-счетной палатой акты проверок были рассмотрены на комиссиях и сессиях. Выявленные нарушения устранены. 

 В Совете работает одна фракция, фракция Партии «Единая Россия», в ее составе 19 человек.

 Вся работа фракции направлена на реализацию положений, изложенных в Послании Президента Российской Федерации В.В.Путина Федеральному Собранию Российской Федерации, на решение важных стратегических вопросов развития поселения.

В списке депутатов Совета Старотитаровского сельского поселения 5 молодых депутатов, членов Совета молодых депутатов Краснодарского края и Темрюкского района, которые проявляют активную жизненную позицию в принятии решений  краевого, районного и местного значения и ежегодно в полном составе принимают участие в Общем Собрании Совета молодых депутатов Краснодарского края.

Молодые депутаты наводят санитарный порядок на объектах военной истории, благоустраивают свою родную станицу. Молодые депутаты шефствуют над семьями, находящимися в социально опасном положении. Участвуют в уроках мужества с ветеранами Великой Отечественной войны и локальных войн.     

Немаловажным в данной работе является отзывчивость предпринимателей нашей станицы .

За период работы депутатского корпуса 3- го созыва сложилась деловая атмосфера и на сессионных заседаниях, и во время подготовительной работы, на заседаниях постоянных комиссий. У каждого из депутатов есть видение основных направлений деятельности, задач, а главное – у каждого из нас есть желание изменить жизнь жителей нашей станицы к лучшему. 

Надеюсь,что наши депутаты примут активное участие в престоящих выборах 2019 года.

Уважаемые коллеги!

Искренне благодарю всех депутатов Совета и выражаю свою благодарность так как, несмотря на занятость на рабочих местах, вы всегда находите время для работы в Совете, для общения с избирателями,  искали  и находили пути решения их проблем. Желаю вам и в 2019 году проявлять активную жизненную позицию по отношению к проблемам наших избирателей, на благо родной станицы. 

Разрешите также поблагодарить за совместную эффективную работу председателя Совета  муниципального образования Темрюкский район Шерстнёва Александра Ивановича и управление по организационному обеспечению деятельности Совета района, аппарат администрации МО ТР за оперативное решение проблемных вопросов, главу поселения, заместителей главы и специалистов администрации и руководителей учреждений поселения, руководителей ТОС, Совет ветеранов, а так же дать оценку работе главы и администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района по итогам работы за 2018 год – удовлетворительно.
Спасибо за внимание!

