 Информация 

председателя Совета Старотитаровского сельского поселения 

Темрюкского района о деятельности Совета  за 2014 год

19 марта 2015 года                                                ст.Старотитаровская
Уважаемые депутаты! 

 Уважаемые приглашенные!

Уважаемые жители станицы! 
Минувший год был последним рабочим годом для депутатов II созыва и первым для депутатов III созыва Совета Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района. Работа совета депутатов была направлена на реализацию полномочий, предусмотренных Уставом сельского поселения. Как и в  предыдущие  годы, мы концертировали наши усилия на соблюдении интересов населения станицы, сохранении социальной стабильности, удовлетворении материальных, культурных, духовных потребностей наших избирателей.
В сентябре 2014 года, в соответствии с уставом Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, был избран новый состав Совета в количестве 25 депутатов (13 депутатов работало в предыдущем созыве). 
От всего депутатского корпуса выражаем вам, уважаемые избиратели, огромную благодарность за  поддержку на выборах. 

В состав  депутатского корпуса входит 11 женщин и 14 мужчин в возрасте от 28 до 65 лет.

Депутаты имеют высшее юридическое, педагогическое, инженерно-техническое, медицинское, экономическое образования.


Это и работники бюджетной сферы, сотрудники муниципальных предприятий и образовательных учреждений, а также предприниматели и работники коммерческих организаций.

В списке депутатов Совета Старотитаровского сельского поселения 6 молодых депутатов, членов Совета молодых депутатов Краснодарского края и Темрюкского района, которые проявляют активную жизненную позицию в принятии решений сельского, районного и краевого значения. Депутат Шефер Владимир является председателем СМД Темрюкского района. 


И сегодня я кратко проинформирую Вас, уважаемые жители станицы, об основных направлениях нашей работы за 2014 год.
Работа по основным направлениям деятельности Совета Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района осуществлялась в различных формах. Основными формами деятельности Совета депутатов  являлись: 

- разработка проектов решений;

- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение  Совета, выработка  замечаний и предложений  по рассматриваемым  проектам;

- прием населения и содействие в решении вопросов местного значения;

- проведение заседаний  постоянных  депутатских комиссий;

- проведение  сессионных заседаний;

- контроль за исполнением принятых решений Совета и другие.
Одной из форм работы Совета является сессия, на которой решаются вопросы, отнесенные к его компетенции законодательством и Уставом Старотитаровского сельского поселения.

За отчетный период депутатским корпусом проведено   21 сессионное заседание, принято 135 решений, из них нормативно-правового характера 55  решений. 

Основные сессионные вопросы:


- об исполнении бюджета Старотитаровского сельского поселения за 2013 год,


- о бюджете Старотитаровского сельского поселения на 2015 год,


- о внесении изменений в земельный налог на территории Старотитаровского сельского поселения,
        - о внесении изменений в устав Старотитаровского сельского поселения;


- об утверждении Правил землепользования и застройки на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района и ряд других важнейших для станицы вопросов.

Для подготовки и рассмотрения вопросов, отнесенных к компетенции Совета, сформировано 5 постоянных комиссий:
1. Комиссия по вопросам экономики, бюджета, финансов, налогов,  земельных и имущественных отношений, распоряжению муниципальной собственностью.  Красницкая Нина Григорьевна - председатель комиссии, члены комиссии – Егорова Татьяна Михайловна, Чуб Лариса Петровна, Супрунова Юлия Анатольевна, Ткаченко Наталья Владимировна.

В течение 2014 года постоянная комиссия заседала более 20 раз, в том числе с расширенным составом депутатов Совета. Депутатами комиссии рассмотрено свыше 100 вопросов, выносимых на сессии Совета Старотитаровского сельского поселения. 


Среди них наиболее значимые:


- Об исполнении бюджета Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района за 2013 год; 

- Об установлении земельного налога на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района;

- Об установлении налога на имущество физических лиц;

- О бюджете Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района на 2015 год; 
и множество других вопросов.

Депутатами проводился мониторинг и контроль за ходом исполнения доходной и расходной частями бюджета, а также использования бюджетных средств Старотитаровского сельского поселения муниципальными предприятиями и учреждениями за период 2014 года, осуществлялся контроль за выполнением договорных обязательств предприятиями и учреждениями перед администрацией сельского поселения по аренде муниципальной собственности. 

2. Комиссия по вопросам агропромышленного комплекса, охраны природы и туризма:   Шефер Владимир Владимирович – председатель, члены комиссии – Гарькуша Сергей Иванович, Никитин Виктор Андреевич, Шибаев Антон Валериевич, Стадник Наталья Николаевна. 

 Одним из главных направлений в работе депутатской комиссии является аграрно-промышленный комплекс сельского поселения. 

Работа комиссии заключается в решении вопросов по поступающим обращениям от избирателей, участие в подготовке материалов к сессиям Совета, участие в работе постоянных комиссии и других общественных мероприятиях. 


Это позволило путем составления актов, написания писем в учреждения и организации, участия в общественных слушаниях устранить и предотвратить нарушения в области использования земельных участков не по назначению.  

3. Комиссия по вопросам ЖКХ, промышленности, строительства, транспорта, связи, бытового и торгового обслуживания. Копасов Михаил Иванович – председатель, члены комиссии – Тимошкин Владимир Михайлович, Гусев Константин Владимирович, Мойса Николай Николаевич, Копасов Михаил Иванович, Малхасян Араик Важикоевич.

Вопросы жилищно-коммунального хозяйства являются жизненно важными не только для предприятий и организаций  сельского поселения, но и для каждого его жителя. Проблем по таким вопросам много. Это и материально-техническое, финансово-хозяйственное состояние предприятий жилищно-коммунального хозяйства, тарифы. Но при всех этих трудностях необходимо обеспечивать стабильную работу предприятий и защищать интересы граждан.


Непосредственно рассмотрением этих важных вопросов и занимается комиссия по вопросам ЖКХ.


В плане работы комиссии обозначены основные вопросы: выполнение работ по озеленению и благоустройству поселения, итоги деятельности ЖКХ в осенне-зимний период и подготовка к весенне-летнему периоду, результаты проверок коммунальных служб Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район, тарифы на оказание  услуг по вывозу  ТБО, прием избирателей в округах, работа с письмами и устными обращениями граждан, выполнение наказов и другие вопросы.

4. Комиссия по обеспечению законности, правопорядка, охраны прав и свобод граждан, развитию местного самоуправления. Калинин Михаил Анатольевич – председатель,  члены комиссии – Филиппенко Валерий Николаевич,  Батыцкий Алексей Николаевич, Бахолдин Яков Владимирович.

Основной задачей комиссии является соблюдение законности принятия депутатами нормативно-правовых актов и решений, обеспечение их исполнения, представляя этим интересы избирателей.

 
Комиссия оказывает правовую помощь в сфере земельно-жилищных отношений, правовых, защите прав граждан, семейно-бытовых проблем.
5. Комиссия по вопросам социальной защиты населения, здравоохранения, образования, культуры, спорта и делам молодежи Василенко Наталия Ивановна – председатель, члены комиссии – Крылова Лидия Фёдоровна, Швец Светлана Владимировна, Кулик Светлана Владимировна, Чуб Светлана Владимировна.

Члены комиссии проводят прием граждан по утвержденному графику. Решены многие вопросы, касающиеся программ, в которых участвует Старотитаровское сельское поселение. Комиссия осуществляет контроль за организацией летнего отдыха, трудоустройства и  оздоровления детей и подростков, принимает участие в осуществлении мероприятий по улучшению деятельности спортивных и культурных учреждений, создания социально-бытовых условий ветеранам и инвалидам.

Депутаты участвуют в работе административной комиссии, Совете профилактики по работе с неблагополучными семьями.

Такое формирование постоянных комиссий способствует повышению эффективности работы депутатского корпуса, делает более оперативным и качественным  взаимодействие с исполнительной властью в целом, исполнения полномочий поселения.
В течение  2014  года  Советом Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района вносились изменения и  дополнения в решение о бюджете с целью поддержания  сбалансированности  бюджета поселения. 
В исключительной компетенции Совета депутатов находятся вопросы определения порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности. 

Выполняя собственные полномочия, сельским поселением на уровень района  переданы полномочия по организации библиотечного обслуживания населения в части комплектования библиотечных фондов библиотек; полномочия по созданию, содержанию и организации деятельности аварийно-спасательных служб, полномочия контрольно-счётного органа поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.

Заседания сессий Совета, заседания постоянных комиссий проводятся открыто. На заседания сессий приглашаются и принимают участие глава сельского поселения, заместители главы, специалисты структурных подразделений администрации,  руководители муниципальных учреждений. Нормативно-правовые акты Совета публикуются в газете «Станичная газета», а также на сайте Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.
Важной формой общения депутатов с избирателями являются обращения граждан, приемы. 

Идет постоянная работа депутатов в своих избирательных округах, на встречах со своими избирателями.

         Граждане обращались по таким вопросам как:  благоустройство улиц, освещение  дорог , семейным конфликтным ситуациям, жилищным вопросам и множество других, жизненно важных вопросов. И здесь важно  взаимодействие депутатов с руководителями ТОС, администрацией поселения, которое у нас  налажено, и депутаты прилагают все усилия, чтобы дополнительно укреплять и развивать его. 
Все обращения граждан находились на контроле, по всем принимались конкретные меры, давались разъяснения совместно со специалистами администрации поселения. 

Все, без исключения, депутаты  как 2 созыва, так и 3 созыва принимали активное участие в работе различных комиссий, формируемых как администрацией Старотитаровского сельского поселения, так и Советом. 

В 2014 году прокуратурой Темрюкского района проводились проверки органов местного самоуправлении при реализации норм федерального и краевого законодательств. 


В адрес Совета на принятые решения сессии направлен 1 протест и представления с требованием немедленного их рассмотрения и приведения в соответствие с требованиями законодательства. 


В 2015  году  предстоит закрепить и развить все достижения  ушедшего года. Важнейшим направлением работы будет новый виток реформы местного самоуправления, рассмотрение новых проектов. Нужно совершенствовать уже  созданную  нормативно-правовую  базу, оперативно  реагировать  на  новации. Наша  главная   задача - увеличить собственные доходы бюджета, а с учетом сложившейся экономической ситуации в стране максимально эффективно  осуществлять расходы  и  строго  их  контролировать.

На сегодняшний день в депутатском корпусе уже сложилась деловая атмосфера и на сессионных заседаниях, и во время подготовительной работы, на заседаниях постоянных комиссий. У каждого из депутатов есть видение основных направлений деятельности, задач, которые нам придётся решать. А главное – у каждого из нас есть желание изменить жизнь жителей нашей станицы к лучшему. В этих целях Совет должен работать с администрацией и Советом муниципального образования Темрюкский район  и  администрацией сельского поселения одной слаженной командой единомышленников.
В заключении  хочется  отметить, что  цель  работы  Совета  депутатов  Старотитаровского сельского поселения  - рост  благосостояния  жителей  нашего  поселения, и  от  того, как  слаженно  мы  будем  работать  на  всех  уровнях  власти, во  многом  зависит  успешное  выполнение  поставленных  перед  органами  местного  самоуправления  задач.

Вопросы  социальной  защищенности  граждан,  которым  необходима  в  нынешних  условиях  поддержка, должны  оставаться  одним  из  основополагающих  направлений  работы  депутатов  и  впредь.

Спасибо за внимание!

