Отчет

главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района

А.Г. Титаренко  на открытой сессии Совета Старотитаровского сельского поселения  Темрюкского района 08 февраля 2018 года

Уважаемые жители  станицы Старотитаровской  и депутаты Совета Старотитаровского сельского поселения! 
Ежегодный отчет главы Старотитаровского сельского поселения предусмотрен п. 11.1 ст. 35 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в  Российской Федерации», п.3 ст. 26 Устава поселения. 
В 2017 года работа администрации Старотитаровского сельского поселения была направлена на социально развитие поселения, внедрение и совершенствование новых методов муниципального управления, вопросам наполнения и сбалансированности бюджета способного удовлетворить все потребности поселения в рамках предоставленных полномочий. Удалось решить многие социально значимые вопросы, но впереди еще много, намеченных планов, которые необходимо реализовать. Активное взаимодействие с жителями, всеми доступными средствами коммуникации, способствующие оперативному решению проблем жителей,  анализ и реализация предложенных социально значимых инициатив граждан, является основой повышения качество жизни станичников, от которого напрямую зависит оценка эффективности работы администрации.
Итоги социально-экономического развития поселения за 2017 год можно охарактеризовать следующим образом. 
Бюджет 

    За 2017 год в бюджет Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района поступило доходов в сумме 43 миллиона 051,5 тысяча рублей, что на 12,2 % меньше планового показателя. Снижение поступлений связано с тем, что в 2016 году были осуществлены доначисления по ЕСХН юридическому лицу «Агрофирма «Кубань»», в 2017 году сумма доначислений налогоплательщиком оспорена в досудебном судебном порядке и по решению налоговых органов возвращена налогоплательщику в размере 9 735 000 рублей из бюджета поселения.
Основными источниками поступления налоговых доходов в бюджет поселения являются отчисления от уплаты налога на доходы физических лиц, земельный налог, налог на имущество физических лиц и доходы от уплаты акцизов.

НДФЛ
В доход бюджета Старотитаровского сельского поселения поступает 13 % от уплаты налога на доходы физических лиц. За 2017 год поступило НДФЛ в сумме 15 миллион 880,9 тысячи рублей, что на 18,2 % меньше, чем в 2016 году (снижение объема уплаты данного налога связано с тем, что в 2016 году на территории Старотитаровского сельского поселения была зарегистрирована организация, осуществляющая работы по строительству газопровода для обеспечения подачи газа к строящемуся мостовому переходу (Керченский мост), с 2017 года данная организация прекратила свою деятельность на территории поселения).

Земельный налог
Земельный налог поступает в размере 100 % от суммы уплаченного налога. За  2017 год земельного налога поступило 13 миллионов 896,7 тысяч рублей, что на 26,1 % больше по сравнению с 2016 годом (темп роста по данному виду налога произошел за счет погашения организациями земельного налога за 4 кв. 2017 года досрочно в декабре и за счет погашения физическими лицами задолженности по земельному налогу).  

ЕСХН

По единому сельскохозяйственному налогу в 2017 году было снято 9 735 000 рублей, в связи с тем, что в 2017 году сумма доначислений, назначенных в 2016 году Агрофирме «Кубань», оспорена в досудебном порядке и по решению налоговых органов возвращена налогоплательщику.

Налог на имущество физических лиц

В бюджет поселения налог на имущество физических лиц поступает в размере 100 %. За 2017 год поступило налога в сумме 3  миллиона 516,6 тысячи рублей. Темп роста по отношению к 2016 году составил 11,4 %.

Акцизы 
В 2017 году видом налоговых доходов является так же поступление от уплаты акцизов на дизельное топливо, моторные масла, автомобильный, прямогонный бензин, который образует дорожный фонд Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района. Фактическое поступление по данному доходу составило 6 миллионов 658,5 тысяч  рублей, что на 14,5% меньше показателя 2016 года.
Неналоговые доходы

Основными видами неналоговых доходов в структуре доходной части бюджета поселения являются поступления от сдачи в аренду имущества, которые в 2017 году составили 625,2 тысячи рублей, что на 32,2 % больше показателя 2016 года.
Безвозмездные поступления

Сумма перечисленных безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней составила 11 миллионов 555,1 тысячи рублей, из них:

	- субвенции на осуществление первичного воинского учета
	371,7 тыс. рублей

	- на выполнение передаваемых полномочий (административные комиссии)
	7,6 тыс. рулей

	- межбюджетные трансферты (Поощрение победителей краевого конкурса на звание "Лучший орган территориального общественного самоуправления" (краевой бюджет) 
	300,0 тыс. рублей

	- дополнительная помощь местным бюджетам для решения социально значимых вопросов (краевой бюджет, депутат Конограева И.Д.)
	500,0 тыс. рублей

	- субсидии бюджетам сельских поселений на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы муниципальных домов культуры, поддержку творческой деятельности муниципальных домов культуры, поддержку творческой деятельности муниципальных театров в городах с численностью населения до 300 тысяч человек (в рамках реализации государственной программы Краснодарского края «Развитие Культуры») , из них:
	

	* федеральный бюджет
	720,0 тыс. рублей


	* краевой бюджет
	90,0 тыс. рублей

	- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений (районный бюджет)
	1 122,0 тыс. рублей

	- прочие субсидии бюджетам сельских поселений (в рамках реализации государственной программы «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края») (краевой бюджет)
	4 399,1 тыс. рублей

	- прочие субсидии бюджетам сельских поселений (в рамках реализации государственной программы Краснодарского края «Развитие Культуры») (краевой бюджет)
	3 931,1 тыс. рублей

	- прочие безвозмездные поступления в бюджет сельского поселения
	113,6 тыс. рублей


Чрезвычайные комиссии.

За 2017 год было проведено 59 заседаний чрезвычайной комиссии администрации Старотитаровского сельского поселения  Темрюкского района по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины. По итогам работы в бюджет Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района была привлечена задолженность по налогам в сумме 485,7 тысячи рублей в том числе:

- Транспортный налог с физических лиц - в сумме 241,0 тыс. рублей;

- Налог на имущество физических лиц – в сумме 96,4 тыс. рублей;

- Земельный налог с физических лиц - в сумме 148,3 тыс. рублей
Расход

Общий объем расходов бюджета поселения за 2017 год на реализацию полномочий, закрепленных в Федеральном законе от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» составил 55 миллионов  364,9 тысяч рублей, что составляет 98,7 % от утвержденного плана и на 29,8% меньше показателя 2016 года.

Основной причиной невыполнения плана по расходной части бюджета Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района являются следующие факторы:

- по итогам проведения электронного аукциона на ремонт дороги по                            пер. Красноармейский ст. Старотитаровская контракт был заключен на сумму меньше начальной максимальной цены, прописанной в соглашении между администрацией Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района и Министерством транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края (в части краевых субсидий) (444,8 тыс. рублей);

- софинансирование расходных обязательств, возникших при выполнении полномочий органов местного самоуправления поселения по вопросам местного значения (на разработку комплексной схемы организации дорожного движения Старотитаровского сельского поселения) было произведено в декабре месяце, освоение данных средств стало невозможным в 2017 году согласно срокам, установленным законом №44-ФЗ (в части районного бюджета) (270,0 тыс. рублей).
Участие в муниципальных программах 

В 2017 году администрацией Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района проводились мероприятия в рамках 18 муниципальных программ на общую сумму 53 миллионов 813,8 тысяч рублей, из них:

1. Муниципальная программа «Реализация муниципальных функций, связанных с муниципальным управлением» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2017 год.

На реализацию данной муниципальной программы в 2017 году было израсходовано 6 миллионов 235,7 тысяч рублей. Мероприятия данной программы включают в себя обеспечение деятельности администрации по решению вопросов местного значения.

2. Муниципальная программа «Обеспечение функций муниципальных казенных учреждений» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2017 год»


На выполнение мероприятий по муниципальной программе в 2017 году было израсходовано 7 миллионов 552,5 тысяч рублей. В данную программу входит организация качественного и эффективного бюджетного, налогового учета и отчетности, организация транспортного и хозяйственного обслуживания органов местного самоуправления, осуществление закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд и системы планирования и исполнения бюджета поселения.

3. Муниципальная программа «Муниципальная политика и развитие гражданского общества» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на  2017 год

В рамках программы было освоено 1 миллион 615,7 тысячи рублей. Мероприятия данной программы включают в себя обеспечение сохранности муниципального имущества, его эффективного, бесперебойного функционирования, обеспечение участия территориального общественного самоуправления в решении социально значимых проблем населения Старотитаровского сельского поселения, обеспечение мониторинга потребления энергетических ресурсов и сокращения расходов бюджетных средств на их  оплату, обеспечение увеличения доли муниципальных объектов недвижимости, на которые зарегистрировано право муниципальной собственности. 

4. Муниципальная программа «Развитие информационного общества» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2017 год.

По данной программе в 2017 году было освоено 1 миллион  049,7  тысяч рублей. Программа включает в себя обеспечение качества и эффективности работы администрации поселения, программного сопровождения работы администрации, расходы на обеспечение информирования граждан о деятельности администрации и Совета Старотитаровского сельского поселения.

5. Муниципальная программа «О мероприятиях, проводимых администрацией Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района к праздничным дням и памятным датам» на 2017 год.

На обеспечение мероприятий, проводимых администрацией Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района к праздничным дням и памятным датам в рамках муниципальной программы было потрачено 50,0 тысяч рублей. 

6. Муниципальная программа «Обеспечение безопасности населения в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» на 2017 год. 

Расход по данной программе составил 178,8 тысяч рублей. Программа включала в себя такие мероприятия, как организация разработки и реализации мероприятий, направленных на соблюдение правил гражданской обороны, обеспечение предупреждения пожаров и снижение сопутствующих потерь при тушении пожаров, содействие в решении проблем социальной защищенности сотрудников правоохранительных органов. 

7. Муниципальная программа «Противодействие коррупции в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района» на 2017 год.

На  реализацию мероприятий муниципальной программы в 2017 году было израсходовано 10,0 тысяч рублей на обучение специалистов по противодействию и профилактике коррупции на государственной и муниципальной службе.

8. Муниципальная программа «О подготовке градостроительной и землеустроительной документации на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района на 2017 год»

В рамках муниципальной программы было израсходовано 129,5 тысячи рублей на выполнение проектных и кадастровых работ. 

9. Муниципальная программа «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2017 год.

На программу в 2017 году было израсходовано 10,0 тысяч рублей (чествование малых предпринимателей, путем приобретения памятных подарков, сувениров, грамот).

10. Муниципальная программа «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2017 год.

 Программа включает в себя мероприятия по обеспечению беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры. В рамках этих мероприятий была приобретена тактильная плитка для  инвалидов по зрению с целью обеспечения доступа инвалидов к объектам инфраструктуры. В итоге, по данной программе было израсходовано 9,5 тысяч рублей.

11. Муниципальная программа «Сохранение, использование и охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного значения, расположенных на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2017 год.

По муниципальной программе был проведен косметический ремонт памятников истории и культуры, расположенных на территории Старотитаровского поселения на сумму 18,1 тысяча рублей.

12. Муниципальная программа «Пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы» Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района на 2017 год.

В рамках данной муниципальной программы было осуществлено назначение и выплата пенсионного обеспечения за выслугу лет лицу, замещавшему муниципальную должность. Расходы по программе составили 76,7 тысяч рублей.

13. Муниципальная программа «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2017 год.

На муниципальную программу в 2017 году было израсходовано 20,0 тысяч рублей в рамках заключенного договора на предоставления субсидии из бюджета Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района на социальную поддержку первичной ветеранской организации станицы Старотитаровской.

ДОРОГИ

14. Муниципальная программа «Комплексное и устойчивое развитие Старотитаровского  сельского поселения Темрюкского района в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства» на 2017 год.

На реализацию мероприятий подпрограммы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2017 год»  Старотитаровскому сельскому поселению была выделена субсидия из краевого бюджета в рамках государственной программы "Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края" в размере 4 миллиона 399,1 тысяча рублей, из местного бюджета на данные цели было израсходовано 255,0 тысяча рублей.

По данной подпрограмме был проведен ремонт автомобильной дороги                           пер. Красноармейского от ул. Широкой до ул. Красная площадь, пер. Почтовый от ПК 0+00 (ул. Садовая) до ПК 3+03 в ст. Старотитаровская, пер. Октябрьский от ПК 0+00 (дом №18 Т) до ПК 1+77 и от ПК 1+84 до ПК 4+19 (ул. Ленина) в ст. Старотитаровская.
Общая стоимость ремонтных работ составила 4 миллиона 654,1 тысяча рублей.

В рамках реализации мероприятий подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2017 год было израсходовано  8 миллионов 627,8 тысяч рублей.

По данной подпрограмме была проведена оплата электроэнергии за уличное освещение, оплата услуг по грузоперевозке щебня фракции, за оказание услуги автовышки и автогрейдера; содержание внутрипоселковых дорог.

ЖКХ

15. Муниципальная программа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2017 год.

По муниципальной программе «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2017 год исполнение составило 5 миллионов 463,3 тысячи рублей, из них:

- подпрограмма «Поддержка коммунального хозяйства» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2017 год включила в себя такие мероприятия, как оплата за потребление и поставку газа на Мемориал (Вечный огонь), техническое обслуживание Мемориала. Освоенная сумма по данной подпрограмме составила 462,4 тысячи рублей;

- по подпрограмме «Устойчивое развитие сельских территорий» в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2017 год было освоено  238,8 тысячи рублей на проведение пуско-наладочных работ, работы по врезке и переиспытания газопровода высокого давления на объекте: «Газопровод в/д и ШГРП-14, ШГРП-15 ст. Старотитаровской», а также на разработку программы комплексного развития социальной инфраструктуры Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района.

- на мероприятия по подпрограмме «Благоустройство территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2017 год  было использовано 4 миллиона 449,4 тысяч рублей, из них:

1) благоустройство детской площадки (центральный парк), приобретение минитрактора – 300,0 тысяч рублей (краевой бюджет - поощрение победителей краевого конкурса на звание "Лучший орган территориального общественного самоуправления");

2) благоустройство детской площадки (центральный парк) – 500,0 тысяч рублей (краевой бюджет - дополнительная помощь местным бюджетам для решения социально значимых вопросов (Конограева И.Д.));

3) благоустройство территории, прилегающей к д/с по пер. Ильича (зона остановки автотранспорта), приобретение роторной косилки – 852,0 тысяч рублей (бюджет муниципального образования Темрюкский район):

4) озеленение, содержание мест захоронения, дератизация, борьба с американской бабочкой и саранчой, санитарная уборка территории, покос травы – 2 миллиона 797,9 тысяч рублей (местный бюджет). 

- по подпрограмме «По обеспечению земельных участков инженерной инфраструктурой в целях жилищного строительства, в том числе жилья эконом-класса и жилья из быстровозводимых конструкций на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района  на  2017 год» было использовано 10,0 тысяч рублей на проведение проектных работ (перерасчет сметной стоимости на строительство сетей: пер. Застаничный, ул. Воинов-Десантников, ул. Широкая);

- по подпрограмме «Развитие и реконструкция (ремонт) систем наружного освещения Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2017 год освоено 302,7 тысяч рублей по следующим мероприятиям: строительный контроль (текущий ремонт уличного освещения по ул. Садовая от пер. почтовый до пер. Горького, от пер. Крылова до пер. Новый), составление сметной документации, технологическое присоединение энергопринимающих устройств, техническое обслуживание и ремонт уличного освещения по ул. Верхняя.

Культура

16. Муниципальная программа «Молодежь станицы» Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района на 2017 год.

В 2017 году из бюджета поселения на реализацию молодежной политики и оздоровление детей, в том числе на трудоустройство несовершеннолетних в летний период было выделено 95,3 тысячи рублей.

17. Муниципальная программа «Развитие культуры Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2017 год.

На финансовое обеспечение деятельности МБУ «Старотитаровский Культурно-социальный центр» из бюджета Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района в 2017 году были выделены средства в сумме 13 миллионов 174,9 тысяч рублей, из них:

- по подпрограмме  "Совершенствование деятельности  МБУ "Старотитаровский КСЦ" в 2017 году было использовано 3 миллиона 711,2 тысячи рублей из средств местного бюджета и 3 миллиона 391,1 тысяча рублей из средств краевого бюджета в рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры» (создание условий для организации досуга и обеспечения услугами организаций культуры в части поэтапного повышения уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений отрасли культуры, искусства и кинематографии до среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячного дохода от трудовой деятельности) по Краснодарскому краю).

- по подпрограмме "Поддержка МБУ "Старотитаровский КСЦ" в 2017 году было освоено 990,0 тысяч рублей, из них:

1) 720,0 тысяч рублей из федерального бюджета и 90,0 тысяч рублей из краевого бюджета (в рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры» по основному мероприятию № 1 «Поддержка муниципальных учреждений культуры») на приобретение одежды сцены и механизацию сцены;

2) 180,0 тысяч рублей из средств местного бюджета (софинансирование государственной программы) на приобретение одежды сцены и механизацию сцены.

В результате проведенных мероприятий, в МБУ "КСЦ Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района" была полностью произведена замена одежды сцены, а также осуществлена механизация сцены.

- по подпрограмме "Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства в Старотитаровском сельском поселении" в 2017 году было освоено 241,0 тысяч рублей на осуществление ежемесячных денежных выплат стимулирующего характера работникам по 3000 рублей, имеющим право на их получение (в рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры»);

- по подпрограмме "Основные направления развития культуры в Старотитаровском сельском поселении" на проведение культурно-массовых мероприятий было использовано 370,5 тысяч рублей.

Спорт 


 18. Муниципальная программа «Развитие физической культуры и массового спорта на территории  Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района на 2017 год.

На содержание МБУ ФОСК «Виктория» в 2017 году были выделены средства в сумме 4 миллиона 842 тысячи рублей, из них:

- по подпрограмме "Совершенствование деятельности МБУ ФОСК "Виктория" по предоставлению муниципальных услуг на 2017 год  было освоено 4 миллиона 747,7 тысяч рублей, из них:

1) на ремонт кровли здания ФОСК «Виктория» - 519,7 тысяч рублей;

2) на устройство наружного входа в подвал здания ФОСК «Виктория» и благоустройство прилегающей территории – 366,4 тысяч рублей.

- по подпрограмме "Развитие массового спорта " в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2017 год на проведение спортивно-массовых мероприятий израсходовано 94,5 тысяч рублей.

Использование муниципального имущества Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района за 2017 год

Во исполнение полномочий по владению, пользованию и распоряжению имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения администрацией Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района осуществляется: 

- реализация муниципального имущества;

- сдача в аренду муниципального имущества;

- передача имущества в безвозмездное пользование.

Балансовая стоимость имущества, учитываемого в составе казны Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, составляет                             301 миллионов 720,2 тысяч  рублей.

Общая  сумма  дохода  от  сдачи в аренду муниципального имущества за 2017 год составила 625,2 тысяч рублей.
Земельно-имущественные отношения
За 2017 год было рассмотрено 468 обращений граждан и юридических лиц, в области имущественно-земельных отношений.  

 Предоставлено 118 постановлений о присвоении адресов, предоставлено 74 выписки из похозяйственных книг, отдел ЖКХ принимает участие в работе выездных комиссий с участием специалистов района. 

 В рамках проведения инвентаризации земель, на территории Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района с целью выявления земельных участков, которые используются не по целевому назначению (брошены собственниками, захламлены, зарастают сорняками), а также, о земельных участках, которые используются без оформления правоустанавливающих документов, было внесено 36 представлений. Подготовлены документы  для начатия процедуры признания объектов бесхозяйными в отношении 23 участков.

С 2017 года в нашей стране стартовал федеральный приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды». Наше поселение готовит нормативную базу для участия в проекте, призванного преобразить облик  нашего поселения. В первую очередь позитивные  преобразования коснутся дворов многоквартирных домов, и благоустройство общественных пространств: парков, скверов, мест массового отдыха.

 Решения о необходимых работах (установка, скамеек, урн, замена дорожного покрытия, освещение и т.д) жителями многоквартирного дома. Для вступления в проект, были проведены общие собрания граждан, выполнена инвентаризация дворовых территорий и общественных пространств. сведения об инвентаризации внесены в единую базу ГИС ЖКХ. Общественной комиссией поселения принято решение о включении в программу 19 общедворовых территорий 5 общественных пространств. После определения объемов финансирования работа по вступлению в проект будет продолжена.   
Благоустройство
Благоустройство территории поселения является одной из жизнеобеспечивающих сфер, оказывающих непосредственное влияние на качество и уровень жизни населения.

Комфортное проживание невозможно без асфальтированных дорог, уличного освещения, обустроенных тротуаров, дорожной разметки и многого другого. По мере сил и возможностей мы вместе стараемся делать все, что бы наша  станица была благоустроенной и ухоженной независимо от времени года. Выражаю признательность всем, кто участвует в работах по благоустройству: рабочим МУП «Ремстройсервис», МКУ «ПЭЦ», сотрудникам администрации поселения, руководителям территориальных органов самоуправления, и всем неравнодушным  жителям станицы. 

В 2017 году в сфере благоустройства были выполнены следующие мероприятия: 

Установлены и заменены дорожные знаки в количестве 80 штук.

Прогрейдированы следующие улицы:

	
	Наименование объекта

	1.
	ул. Таманская от пер. Крылова до пер. Нового

	2.
	пер. Новый от ул. Таманской до ул. Ростовской

	3.
	ул. Комсомольская от пер. Нового до пер. Зеленого

	4.
	пер. Школьный от ул. Пролетарской до ул. Верхней

	5.
	пер. Первомайский от ул. Широкой до ул. Верхней

	6.
	ул. Широкая от пер. Горного до пер. Октябрьского

	7.
	ул. Широкая от пер. Лермонтова до пер. Застаничный

	8.
	ул.  Лебединский тупик от пер. Лермонтова до пер. Казачий

	9.
	ул. Лермонтова от ул. Садовой до ул. Широкой


	10.
	пер. Рабочий от ул. Ростовская до ул. Железнодорожной

	11.
	ул. Носова от дома №4 до пер. Ильича

	12.
	пер. Пушкина от ул. Коммунистической до ул. Ростовской

	13.
	ул. Пролетарская от пер. Степного до пер. Первомайского

	14.
	пер. Крылова о у. Широкой до ул. Верхней

	15.
	пер. Горького от ул. Широкой до ул. Верхней

	16.
	пер. Пионерский от ул. Верхней до ул. Садовой

	17.
	пер. Почтовый от ул. Верхней до ул. Широкой

	18.
	пер. Пугачева от ул. Верхней до ул. Береговой

	19.
	Пролетарская от пер. Гоголя до пер. Ильича

	20.
	пер. Ильича от ул. Чапаева до ул. Широкой

	21.
	пер. Гоголя от ул. Ленина до ул. Виноградной


Выполнен текущий  ремонт участков дорог с асфальтовым покрытием: по ул. Ленина от пер. Красноармейского до пер. Октябрьского – 1671 м2, по ул. Садовой от пер. Почтовый до пер. Лермонтова – 965м2, пер Ильича от ул. Ростовской до ул. Титова – 4480м2. Выполнен ямочный ремонт асфальтового покрытия улично-дорожной сети поселения протяженностью 44 км. общей стоимостью 4 млн. 670 тыс. рублей. При участии на условиях со финансирования в подпрограмме «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» произведен ремонт асфальтового покрытия следующих дорог: 

1. Пер. Красноармейский от ул. Красная площадь до ул. Широкая протяженностью  530 м.  и обшей стоимостью 1 779 040 рублей.

2. Пер. Почтовый от ул. Садовой до ул. Ленина протяженностью 308 м. и общей стоимостью 1 255 110 рублей.

3. Пер. Октябрьский от ул. Ленина до дома №19 протяженностью  312 м.    и общей стоимостью  1 620 021 рублей. 

 Выполнено строительство  искусственных дорожных неровностей по пер. Ильича (детсад № 34) установлены светофорные объекты, обустроена площадка для стоянки автотранспорта в районе ДК. Выполнены работы по обустройству водосбросного сооружения с проезжей части по пер. Ильича напротив магазина «Минимаркет».
Произведен текущий ремонт грунтовых, гравийных дорог путем отсыпки гравием отдельных участков на следующих улицах: 

	п
	Наименование объекта

	1.
	ул. Таманская от пер. Горького до пер. Нового (с долевым участием граждан)

	2.
	ул. Лебединский тупик от пер. Совхозного до пер. Застаничного (с долевым участием граждан)

	3.
	ул. Комсомольская от пер. Нового до дома № 153

	4.
	пер. Первомайский от ул. Верхняя до ул. Широкая

	5.
	пер. Крылова от ул. Верхняя до ул. Широкая

	6.
	пер. Школьный от  ул. Верхняя до ул. Широкая

	7.
	пер. Пионерский от ул. Широкой до дома № 22

	8.
	пер. Молодежный.


На территории поселения ведется работа по обрезке и спиливанию деревьев, признанных аварийными и угрожающих жизни и здоровью граждан, и их имуществу. В 2017 году спилено 27 деревьев, выполнено кронирование и санитарная обрезка  53 деревьев, вывезено 123 кубических метра веток после обрезки деревьев. Одновременно ведется работа по озеленению поселения. В 2017 году высажено 27 деревьев взамен погибших. 

На улично-дорожной сети поселения:  произведена расчистка  112  погонных метров ливневой канализации, нанесено 127 квадратных метров дорожной разметки. В период с мая по октябрь выполнен покос сорной и карантинной растительности на площади 12 220 кв.м., в целях сокращения площадей произрастания была продолжена практика обработки сорняков гербицидами, израсходовано 40 литров или 2000 литров готовой смеси. 
С привлечением специализированной организации отловлено и удалено с территории поселения  51 голова бродячих животных.  

Задача администрации на ближайшие годы остаются прежние, активнее вовлекать жителей поселения через различные формы общественных объединений, в систему благоустройства и сохранения надлежащего санитарного состояния придворовых и общественных территорий.

Сотрудники администрации, подведомственных предприятий и организаций поселения, ТОС как в рамках общекраевых месячников, так и по собственной инициативе принимают активное участие в субботниках по наведению санитарного порядка на территории поселения. Традиционным завершением работ является наведение порядка в лесозащитных полосах  примыкающих к автодороге А-290 (в границах поселения) с обязательной побелкой штамбов деревьев.  

Ежегодно ко Дню станицы проводятся конкурсы «Домовладение образцового содержания», участниками и победителями которого, становятся станичники, заботящиеся о своих домовладениях и прилегающих к ним территориям. 

В 2017 году с привлечением спонсорских средств НК «Роснефть» приобретен мини-трактор «Ставрополец – 120» с навесным оборудованием. С помощью районной администрации приобретена новая роторная косилка. 
Сети водоснабжения:

В 2017 году завершена работа по оформлению прав собственности на бесхозяйные участки водопроводной сети, выявленные в ходе инвентаризации. Зарегистрировано право собственности на  18 километров водопроводных сетей, что дает возможности участия в инвестиционной программе по развитию систем водоснабжения.

На территории поселения выполнена замена 15 пожарных гидрантов в замен пришедших в негодность. На сегодняшний день станица полностью обеспечена источниками наружного противопожарного водоснабжения.
Сети газоснабжения:

В 2017 году введен в эксплуатацию газопровод низкого давления по ул. Береговая от жилого дома № 118 до пер. Первомайский (который был построен с долевым участием граждан). В начале января 2018 года к газопроводу подключен первый потребитель. 
За отчетный период жителями газифицировано 62 домовладения. Всего на территории поселения газифицировано 3264 домохозяйств, что составляет 68% от общего количества. Общая протяженность газораспределительных сетей на территории поселения составила 183,945 км. 


В 2017 году получены технические условия по газификации ул. Кубанская, пер. Юность и домов 1, 2 по ул. Дружбы. В 2018 году планируется начать работы по подготовке проекта. 
Освещение

Протяженность сетей уличного освещения составляет 12,546 км, общее количество уличных светильников 176. За 2017 год произведена замена 42 ламп уличного освещения. В декабре 2017 года выполнен текущий ремонт сетей уличного освещения, для стабильной и бесперебойной работы, с заменой автоматов  защиты и автоматики включения линий. 
Расходы на оплату уличного освещения за 2017 год составили 1 385 350 рублей, что больше на 17 000 рублей по сравнению с прошлым годом. Расходы увеличились, за счет роста тарифов на электроснабжение.   

МУП «Ремстройсервис»
Ведущую роль в  благоустройстве и поддержании санитарного состояния поселения выполняет муниципальное унитарное предприятие «Ремстройсервис». 
Количество штатных работников предприятия: 21 человек

Из них: Административно-управленческий персонал - 4 чел. 

Основное производство - 17 чел (2 водителя мусоровозов, 2 тракториста, 2 контролер, 1 экскаваторщик, 6 разнорабочих, из них 2 человека направлены с уголовной инспекции) Обслуживание рынка - 2 чел.)
Количество работников по гражданско-правовому договору: 2 чел (электрик, разнорабочий). 

В 2017 году предприятием в рамках укрепления материально производственной базы выполнена замена главных въездных ворот, приобретен и смонтирован электрокотел отопления, произведена замена оргтехники, приобретен специализированный программный продукт по контролю затрат и платежей в ЖКХ на базе 1С. 

В течении  2017 год МУП «Ремстройсервис» выполняло следующие работ:

1.Работы по благоустройству, озеленение, содержание мест захоронения, содержание внутри поселковых дорог Старотитаровского сельского поселения – заказчик администрация поселения.

2.Оказание населению и юридическим лицам услуг по сбору и транспортированию  ТКО.
3.Оказание прочих видов услуг (услуги трактора, транспортировка и предоставление грузовых прицепов  для вывоза  крупногабаритного и строительного мусора), услуги ярмарки выходного дня, оптового рынка. 
Всего за 2017 год, выполнено работ, оказано услуг на сумму 9 550  тыс. руб.

По состоянию на 31.12.2017 года заключено 103 договора с юридическими лицами, что на 3 % больше количества предыдущего года и 3085 договоров с физическими лицами, что составляет 64 % от общего количества домохозяйств на территории поселения, что на 12% больше по сравнению с 2016 годом.

По итогам 2017 года с территории поселения собрано и вывезено на полигон МУП «Универсал» г. Темрюк 15 322 куб.м ТКО из них принято:

- от населения 9917 кубических метров;

       - от юридических лиц 5405 кубических метров;

По сравнению с 2016 годом количество собранных и вывезенных ТКО увеличилось на 15 %. В течении 2017 года, сотрудниками предприятия и администрации поселения выявлялись многочисленные факты, когда несознательные граждане и хозяйствующие субъекты без зазрения совести,     выбрасывают ТКО в неустановленных местах (балки, лесополосы, обочины дорог, берега лимана, а то и просто подкладывая свой мусор соседям), тем самым ухудшая санитарное состояние станицы. 
МУП «Ремстройсервис» только за  2017 год было ликвидировано более 100 несанкционированных свалок.

По итогам финансово-хозяйственной деятельности за 2017 год, предприятие имеет положительный финансовый результат, и не имеет задолженности по заработной плате, бюджетным и внебюджетным платежам. В 2017 году предприятием в бюджет уплачено налогов в сумме 1 334 тыс.руб. Общие расходы по предприятию по всем статьям затрат составили 8 214 тыс. руб.

Задачей МУП «Ремстройсервис» на 2018 год остается улучшение санитарного состояния поселения. В планах на будущее продолжить обновление автопарка, приобретение новой техники взамен устаревшей, замена кровли, реконструкция боксов и мастерских, техническое оснащение автоматической системой пожарной безопасности, расширение сферы деятельности (увеличение объемов работ), поиск новых видов деятельности с целью повышения процента использования производственных мощностей.
Сотрудничество администрации Старотитаровского сельского поселения с ЗСК, оказанная помощь поселению по предложениям депутата Законодательного собрания Краснодарского края 
И.Д. Конограевой

Администрация поселения тесно сотрудничает с вновь избранным депутатом Законодательного собрания Краснодарского края                             И.Д.Конограевой. Ирина Дмитриевна постоянно оказывает помощь и поддержку не только в вопросах ремонта и материально технического обеспечения школ, детских садов, домов культуры, но и помогает поселению в решении социально значимых вопросов. В 2017 году при непосредственном участии Ирины Дмитриевны, в центральном парке станицы установлена современная детская спортивно-игровая площадка, и приобретены парковые лавочки на общую сумму 500 000 рублей. Не сомневаемся, что поддержка и помощь со стороны ЗСК в лице Ирины Дмитриевны, будет продолжаться. 
Работа МБУ «Культурно социального центра» 
В 2017 году  культурно-социальным центром были созданы условия для организации массового отдыха и досуга, обеспечения жителей станицы услугами учреждений культуры. 
В доме культуры работает 31 культурно-досуговые формирование.  Из них 23 кружка художественной самодеятельности из них вокальных  – 10; хореографических – 8, театральных – 4, декоративно-прикладного творчества – 2 и 7 клубов по интересам.

В них занимается 536чел., детей - 319, молодежи - 188.  

Два творческих коллектива имеют звание Народный самодеятельный коллектив - это Народный вокальный ансамбль «Старотитаровские девчата» и образцовый художественный кружок  декоративно-прикладного творчества «Умелые ручки». Эти коллективы являются визитной карточкой не только станицы, но и района. Все художественные коллективы Дома культуры дипломанты и лауреаты фестиваля Таманская музыкальная весна. Представляют станицу и район в краевых и международных конкурсах и праздниках, а также в этнографическом комплексе «Атамань».

За 2017 г. культурно-социальным центром проведено 527 культурно-массовых мероприятий, из них 325 для детей и 118 для молодежи.
Основным направлением деятельности Дома культуры - является гражданское и военно - патриотическое воспитание. По данному направлению специалистами проводятся: мероприятия посвященные празднованию Дня  Победы, «Дня освобождения станицы», Дней воинской славы; традиционный автопробег с возложение цветов и проведение минут молчания у воинских захоронений. 7 год подряд в школах станицы проводятся военно-спортивные соревнования «Доблестной армии – новая смена!». В День Победы гости и жители станицы активно приняли участие в театрализованном митинге и международной акции «Бессмертный полк». Проведена Молодежная акция «Неделя добра» и социальная акция «Живая открытка», «Согреем сердца ветеранов», в День памяти и скорби проводится всенародная акция «Свеча в окне». По доброй традиции, КСЦ ведет активное сотрудничество с  Войсковой частью 96404. 
Творческими коллективами КСЦ организуются общественные мероприятия, посвященные календарным праздникам – «Поклон всем женщинам страны моей», праздничный вечер для выпускников школ, посвященный окончанию учебного года «Выпуск-2017: перезагрузка» - ставшее традиционным и пользующееся большой популярностью у жителей станицы. Традиционно в новогодний период для жителей станицы проведены следующие мероприятия: праздничные колядки для тружеников предприятий станицы, новогодний молодежный концерт, большой праздничный концерт для жителей станицы, а также цикл новогодней, музыкальной сказки «Здравствуй, новый Новый год!», после просмотра, которой дети с удовольствием оставались для участия в интерактивной программе у елки.

Особое внимание в работе «Культурно-социльного центра» уделяется работе с инвалидами и старшим поколением станицы. Эффективно применяются такие формы работы как: чествование юбиляров, ветеранов труда, почетных жителей станицы и посещение ветеранов Великой Отечественной Войны на дому. Эта работа ведется при активном участии с Советом Ветеранов и Социальными службами.

В период летних каникул для детей станицы на базе КСЦ работают «Часы досуга». Дети с большой радостью проводят время в компании: творчества, спорта, дружбы и позитива. Посещаемость мероприятий за весь период летних каникул составляет 1500 детей. В течение учебного года каждые выходные для детей открывает двери клуб выходного дня «Капитошка», в котором ребята играют в настольные игры, смотрят мультфильмы, раскрывают свои таланты, общаются со сверстниками. В вечернее время выходных дней, для молодежи организуются вечера отдыха.

Услуги культурно-социального центра востребованы и за пределами станицы, у предприятий района, коллектив культурно-социального центра предоставляет платные услуги по организации праздников и мероприятий. За 2017 г. на счет Дома культуры поступило 664 000 рублей. На заработанные средства изготовлены сценические костюмы для народного ансамбля и хореографических коллективов КСЦ, приобретена мебель и оргтехника. 

В целях реализации молодежной политики Краснодарского края, в структуре КСЦ поселения работает отдел по работе с молодежью. 

При активном участии специалиста, подростки и молодежь станицы вовлечены в волонтерское движение, принимают участие в работе молодежного совета при главе поселения, молодежной агитбригады «Молодежный патруль». В летний период для молодежи организуется молодежная площадка «Позитив», в работе которой принимает участие порядка 1000 человек.  Вовлечение молодежи и подростков в  творческую деятельность Дома КСЦ, проводится как в личном общении с заинтересованными ребятами, так и посредством работы в социальных сетях. 
Молодежь и подростки принимают активное участие в таких мероприятиях как: молодежный фейерверк, фестиваль молодежных субкультур «Свежий ветер», фестиваль молодежного творчества «Продвижение», «День семьи любви и верности» и тд. 

Для молодежи работает 5 клубов по интересам. Количество участников – 78; возраст участников - 14-30 лет. 

В течении года для подростков организуются тематические видеопоказы антинаркотической и антиалкогольной направленности пропагандирующие здоровый образ жизни. На базе школ поселения организуются встречи со специалистами молодежного центра «Доверие», с  людьми, пропагандирующими и ведущими, здоровый образ жизни, активно занимающимися спортом. В целях профилактики и недопущения рецидива, с несовершеннолетними и их родителями, в отношении которых в течении года  были составлены административные протоколы за нарушение положений Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 г. N 1539-КЗ "О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае" проводятся индивидуальные беседы. В период летних каникул было трудоустроено 10 несовершеннолетних подростков. Ребята работали помощниками педагога в Доме культуре.
Библиотечная деятельность

 Библиотеки станицы активные участники Всероссийских  социокультурных акций «Библионочь» и «Ночь искусств», районных конкурсов и мероприятий.  Количество читателей: сельской библиотеки - 1008 чел., из них от 15 до 30 лет - 349 человек; детской библиотеки -  1114, из них: дети до 14 лет – 917. В сельской библиотеке – 4250, в детской библиотеке - 2198 - читателей посетили мероприятия проведенные специалистами библиотеки. За прошедший год книговыдача составила: сельской библиотеки составляет 25798 экземпляров книг, детской библиотеки -  20100. Количество посещений: сельской библиотеки - 13545; детской библиотеки - 11358. Книжный фонд сельской библиотеки составляет 20113 экземпляров, детской библиотеки – 12174 экземпляров. 

Администрация поселения планирует и в будущем поддерживать  и сохранять достойный уровень библиотечного обслуживания населения станицы. 

Все три учреждения культурно-социального центра имеют доступ к сети интернет. Дом культуры имеет собственный интернет сайт, посещаемость сайта около 1000 человек в месяц. Также деятельность Дома культуры  представлена в социальных сетях, с посещаемостью около 5000 человек в месяц. Рекламная информация о планируемых культурно-массовых мероприятиях размещается и на электронном табло, на фасаде здания. Двери Дома культуры открыты для жителей с 10.00 до 22.00.

В 2017 году МБУ «Культурно - социальный центр» работал в рамках муниципальной программы «Основные направления развития культуры Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района на 2017 год».

Плановые показатели выполнены, все запланированные мероприятия проведены.
Спорт
    За период 2017 года численность населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом в Старотитаровском сельском поселении составила 1450 человек, что составляет 12 % от численности населения всего поселения.
В Старотитаровском сельском поселении за 2017 год проведено 40 спортивных-массовых и физкультурно–оздоровительных мероприятий с различными категориями населения, с общим охватом, принявших  в них участие 950 человек. Наиболее значимыми спортивными мероприятиями были:

- спартакиада трудящихся с охватом принявших участие-120 человек, где команда Старотитаровского сельского поселения заняла 3 место.

- турнир на первенство района по волейболу, в котором наша команда заняла 3 место.

-первенства и чемпионаты поселения по культивируемым видам спорта, с охватом принявших участие около 400 человек.

    Во исполнение плана работы, направленного на профилактику предотвращения распространения наркомании и правонарушений среди несовершеннолетних, а так же популяризации командных и индивидуальных видов спорта, в 2017 году было проведено  35 спортивных мероприятий с общим охватом 460 человек. Наиболее значимыми спортивными мероприятиями стали:

Все Кубанский турнир по стритболу среди детских дворовых команд на Кубок Губернатора Краснодарского края во 2 этапе команда юношей 2002-2003 г.р.   заняли 1 место, а команда девушек 2 место.

Открытый   кубок района по мини-футболу среди юношей 2001-2002 г.р. команда поселения  заняла 2 место.

Все Кубанский турнир по футболу среди дворовых команд на Кубок Губернатора Краснодарского края  команда юношей 2001-2002 г.р. во 2 этапе заняли 2 место

Зимний турнир по футболу среди поселений  на  кубок «Снеговик» юноши 2003-2004 г.р.  заняли 2 место.

Спартакиада  по гандболу «молодежь Кубани» юноши 2000 г.р. - 3 место

Первенство Краснодарского края  по гандболу юноши 2000 г.р. - 3 место.

Открытое первенство г.Новороссийска по гандболу среди  2002 г.р. юноши заняли 2 место, девушки 1 место.

Участие в гандбольной лиге Краснодарского края принесло 3 место среди юношей 2005 г.р.

Открытое первенство Темрюкского района по гандболу среди команд 2005 г.р. юноши заняли 1 место, девушки-3 место.

Хочется отметить весь тренерский состав, ведущий занятия на базе ФК «Виктория», чьи воспитанники являются победителями на многих спортивных соревнованиях, и продолжают обучение в спортивных школах, а так же коллектив сотрудников клуба. 
     В 2017 году особую популярность среди населения приобрела секция здоровья под руководством Косенко В.А., каждое занятие группу посещают порядка 25 человек. Волейбольная секция, с охватом 40 человек, что позволило в полном составе укомплектовать как мужскую, так и женскую команды. Востребован у жителей и тренажерный зал, оснащенный всеми силовыми и кардио тренажерами. Ежедневно в среднем, в зале занимается 15 человек. В 2017 году, были изготовлены и установлены 2 уличных, стола для настольного тенниса, которые не пустуют и пользуются популярностью.  Отдельно хочется отметить деятельность некоммерческой организации «Регион 23» которая занимается популяризацией технических видов спорта. Традиционными для поселения стали соревнования по автомотоспорту, с участием команд из 15 регионов России. 
    В рамках модернизации материально-технической базы основных средств спортивного клуба «Виктория», в здании спортивного комплекса выполнен ремонт кровли, окончено строительство и оборудование зала занятий боксом, оборудован вход в зал.

  На 2018 год в ФК «Виктория» запланированы следующие работы:

- ремонт лестничного пролета;

- ремонт спортивного зала;

- внутренний ремонт спортивного клуба. 
Администрацией в 2017 году, подготовлен проект «Многофункциональной спортивно игровой площадки» с искусственным покрытием, со сметной стоимостью строительства 3 200 000 рублей. Проектная документация направлена для прохождения государственной экспертизы подтверждения сметной стоимости. После получения положительного заключения экспертизы поселение будет готово участвовать в государственной программе строительства спортивных сооружений. 
Профилактика правонарушений в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района в 2017 году

В 2017 году велась плановая работа по профилактике правонарушений. В Старотитаровском сельском поселении проживает 54 человек, состоящих на учетах в отделе МВД по Темрюкскому району. Подучетные лица, имеющие отрицательные характеристики (злоупотребляют спиртными напитками, правонарушения в быту), а также граждане,  возвращающиеся в Старотитаровское сельское поселение из мест лишения свободы,  приглашались на заседания совета профилактики правонарушений для проведения профилактической работы. 

За отчетный период проведено 11 заседаний совета, на которых проведена профилактическая работа с 47 подучетными лицами (некоторые из них приглашаются на совет неоднократно).

На постоянной основе ведётся работа с работодателями и лицами, находящимися на учётах в отделе  МВД России, по их трудоустройству. Также ведется работа по трудоустройству осужденных лиц, наказание которых не связано с лишением свободы. 

Организовано ежеквартальное проведение отчета отдела участковых уполномоченных полиции перед населением.

В Старотитаровском сельском поселении ведется плановая работа по профилактике наркомании и пропаганде  здорового образа жизни.
Ежемесячно на заседаниях Совета по профилактике правонарушений Старотитаровского сельского поселения  рассматриваются вопросы антинаркотической направленности. 

Проводилась работа по выявлению очагов дикорастущих наркотикосодержащих растений, объявлений о реализации спайса и курительных смесей. Очагов дикорастущих растений, а также и объявлений о реализации запрещенных к распространению веществ и препаратов не выявлено.
Обеспечение участия граждан в охране общественного порядка,

профилактика безнадзорности и правонарушений

среди несовершеннолетних

В целях обеспечения взаимодействия в области организации участия граждан  в охране общественного правопорядка, профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних в Старотитаровском сельском поселении в отчетном периоде выполнялись следующие мероприятия:

- ежедневно в соответствии с графиком в период с 21.00 до 01.00 часов (в осенне-зимнем периоде с 20.00 до 24.00) осуществлялось патрулирование поселения мобильной рейдовой группой. В состав группы входили сотрудники ОМВД России по Темрюкскому району, сотрудники  администрации сельского поселения, члены ДНД, молодежный патруль и представители Старотитаровского хуторского казачьего общества. В работу рейдовых групп входит посещение ночных магазинов, культурно-досуговых и развлекательных центров, а также выявление мест массового скопления молодёжи. По итогам работы администрация поселения поощряет активных участников ДНД, ценными подарками, в 2017 году на поощрение были выделены денежные средства в сумме 132600 рублей. 

За период 2017 года рейдовыми  группами в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района выявлено 36 несовершеннолетних нарушающих закон, все они доставлены домой (возвращены родителям, законным представителям), со всеми в рамках Советов профилактики проводится разъяснительная и профилактическая работа. Отдельное спасибо хуторскому казачьему обществу за активное участие в работе по охране общественного порядка. 
Работа в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной     безопасности и безопасности людей на водных объектах

Работа в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах велась в соответствии с разработанным Планом основных мероприятий Старотитаровского сельского поселения в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2016 год.


 Приняты нормативно-правовые акты в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения первичных мер  пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах – 7 постановлений  и 5 распоряжений администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района;


Проведено 5 заседаний комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных си​туаций и обеспечению пожарной безопасности администрации Старотитаровского сельского поселения: 4 плановых и 1 внеплановое.  

В 2017 году на территории сельского поселения чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера не было зафиксировано.


На территории сельского поселения за отчетный период были обнаружены 10 взрывоопасных предметов (боеприпасы времен Великой Отечественной Войны). После обнаружения проведены необходимые мероприятия, в результате чего все взрывоопасные предметы были своевременно обезврежены. 
Административная комиссия

В администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района осуществляет свою деятельность административная комиссия. За 2017 год комиссией было проведено 44 заседания, на 2 заседания меньше, чем в 2016 году, за отчетный период рассмотрено 126 материалов об административных правонарушениях (в 2016 году – 86), сумма наложенных административных штрафов составила 105 200 рублей (в 2016 - 62 900 рублей).Взыскано в 2017 году 65 тысяч рублей (в 2016 году – 32 100 рублей). По всем неоплаченным делам за 2017 год (40 тысяч рублей) материалы направлены в соответствии с пунктом 5 статьи 32.2 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством, в Темрюкский районный отдел судебных приставов УФССП России по Краснодарскому краю.

Большая часть, а именно 103 протокола (81 % от общего количества рассмотренных) были составлены за нарушения правил благоустройства (складирование строительного материала и строительного мусора, организация несанкционированных свалок, отказ от заключения договора на вывоз ТКО, слив хозяйственно-бытовых отходов на земли общего пользования, сжигание мусора и сухой растительности и т.д.), 13 протоколов (14 %) за мелкорозничную торговлю пиротехникой и рыбной продукцией в непредусмотренных местах, 5 (1 %) за нарушения правил содержания собак. 
Работа общего отдела

В 2017 году в администрацию Старотитаровского сельского поселения поступило  2 тысяч 712 документов (на 138 больше, чем в 2016 году).

 Из них:

земельно-имущественные вопросы (о присвоении номера, о предоставлении земельных участков, выдачи выписок и др) – 20%;

заявления граждан социального характера – 20%;

заявления граждан по вопросам благоустройства – 25% ;

согласование заявлений  индивидуальным предпринимателям (разрешение на торговлю) – 5%;

согласование документов по земельным вопросам – 15%;

переписка с учреждениями, предприятиями и организациями – 15%.

- Отправлено 2 тысяч 320 документов (на 60 больше, чем в 2016 году).

- Принято 298 постановлений (на 182 меньше, чем в 2016 году).

- Принято 339 распоряжений (на 429 меньше, чем в 2016 году).

- Выдано 4 тысячи 324 справка населению  (на 203 больше, чем в 2016 году).

К рассмотрению обращений при необходимости привлекаются все заинтересованные службы, председатели органов ТОС. В некоторых случаях принимаются коллективные решения о долевом участии населения в решении проблем.

На личном приеме в 2017 году главой Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района принято 54 человека (снижение количества обратившихся вызвано, тем, что администрация поселения оперативно отслеживает обращение граждан в социальных сетях и оперативно на них реагирует, активно ведется работа с использование форм обратной связи через раздел на официальном сайте поселения, что позволяет решить вопрос без личного приема главы и сотрудников администрации). 

2 % обращений, срок исполнения которых  продлен, находятся на контроле в администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района. 

Снизилось количество поступивших письменных обращений граждан в 2017 году в общем отделе зарегистрировано 131 обращение (в 2016 году 184 обращения) из них уменьшилось количество обращений по имущественным спорам с соседями,  увеличилось количество обращений, содержащих просьбу улучшить жилищные условия заявителей, по благоустройству станицы (ливневки, освещение, ремонт дорог).

В 2017 году родилось 131 ребенок, умерло 155 человек. (в 2016 году родилось 129 человек, умерло 170 человек)

Население Старотитаровского сельского поселения 13130 человек. 
Перспективы на 2018 год 
На 2017 год в бюджете Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района предусмотрены расходы на общую сумму 54миллиона 109 тысяч рублей, в том числе на дорожное хозяйство (дорожный фонд) в сумме 8 миллионов  347,0 тысяч рублей, на жилищно-коммунальное хозяйство – 4 миллиона  728,4 тысяча рублей, на отрасль культуры – 9 миллион  143,6 тысячи рублей, на развитие молодежной политики –125,3тысяч рублей,  физической культуры и спорта в сумме 4 миллиона 821,4тысяч рублей.

В 2018 году запланирована реализация 21 муниципальной целевых программ, на данные цели в бюджете сельского поселения утверждена сумма в размере 52 миллионов  728,0 тысяч рублей.

Завершая свое выступление, хочу выразить благодарность всем жителям, которые активно участвуют в общественной жизни поселения. Руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям, которые всегда откликаются на просьбы администрации и оказывают посильную помощь. Спасибо депутатскому корпусу за плодотворное сотрудничество. 

Спасибо за внимание!

