Отчете главы Старотитаровского сельского поселения

Темрюкского района о результатах своей деятельности

и деятельности администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района  за 2010 год
      Старотитаровское сельское поселение образовано в 1943 году, включает в себя ст. Старотитаровскую. На территории поселения расположены  следующие крупные предприятия: ООО  «Кубань Вино», ООО Агрофирма «Кубань» ,ООО «Лоза Тамани», ООО  «Фанагория-Юг»,  Таманское управление водопроводов, «Старотитаровский хлебозавод»,  ПЧ-23 СКЖД, ООО «Транс Магистраль», ООО «Зернопорт»  и ещё ряд мелких  предприятий , всего 46 хозяйствующих субъектов.  Общественные организации: Совет ветеранов войны и труда ( Зайцев Г.И.), Общество инвалидов ( Пакульских В.С.),  Совет Чернобыльцев ( Высотченко А.В.), Совет афганцев (Коломиец В.Г.), общество слепых ( Таран Н.М.), православная церковь ( Дуплинский А.А.), Старотитаровское казачье общество (Никитин В.А.), армянская община            ( Мкртычан А.А.).

       Согласно статистических данных последней переписи 2010 года, нас 12225 человек, из них 4583 – дворовых хозяйств, 5676 мужчин, 6469 женщин, 2845 детей , 2594 пенсионеров. По национальному составу в станице проживает 31 национальность. Родилось в станице 82 ребенка, умерло 177 человек.
     Закончился 2010 год, необходимо проанализировать результаты работы, учесть свои недоработки и ошибки, наметить планы работы на 2011 год.
         В 2010 году практически прекратили свое существование и закрылись ряд предприятий, таких как, ПМС 304, ООО «Винтарс», ООО «Стройтех» что повлекло за собой увольнение людей и снижение налоговых поступлений. Основная часть уволенных трудоустроена на работающих предприятиях поселения, часть трудоустроилась за пределами станицы.

       Учитывая, что по данным центра занятости, 27 жителей станицы стоят на учете на бирже труда, фактическая потребность в рабочей силе по предприятиям поселения более 250 человек, особенно это касается рабочих специальностей.
                                                Бюджет поселения
    Состояние бюджета поселения в 2010 году следующее:

   Первоначальное назначение 17624,9 тыс. руб.

   Уточненное назначение 17647,8 тыс. руб.

    Исполнение собственных доходов 18008 тыс. руб. т.е. 102%

  Участие в следующих краевых  программах 

 «Газификация села»

«Развитие систем уличного освещения»

« По ремонту и содержанию дорог»

  В 2011 году добавилась программа « Водоснабжение населенных пунктов».

позволило нам привлечь в бюджет поселения дополнительно из краевого бюджета 4750,8 тыс. рублей 
и итоговые цифры исполнения годового бюджета поселения составили:

-   по доходам 22758,8 тыс. руб. 
-   по расходам 23288.4тыс. руб.

Совместно с ИФНС эксперты по налогам и сборам в течении 2010 года постоянно отрабатывали списки недоимщиков по всем видам налогов. Согласно реестра полученных  налоговых уведомлений на уплату налога  на имущество 2070  вручено 1952 уведомления 118 уведомлений возвращено в ИФНС на доработку (двойные начисления, умершие, выбывшие и т.д.) 

   Комиссией по урегулированию задолженности на свои заседания приглашалось 290 неплательщиков в результате чего произошло снижение недоимки на 54% 

По долгосрочной краевой программе «Развитие малых хозяйствования  в АПК на территории Краснодарского края» в Старотитаровском сельском поселении 6-ю главами КФХ  и индивидуальными предпринимателями построено 1,3 га теплиц.

 - подготовлены документы на возмещение части затрат по строительству теплиц и приобретению оборудования для ведения овощеводства в защищенном грунте на сумму 3547352 рубля. Из них выплачено в 2010 году 1977964 руб. остальная сумма в размере 1569387 руб. будет выплачена в 2011 году.

  - на возмещение затрат на производство мяса крупного рогатого скота и свиней, реализованных в живом весе обратились 2 КФХ которые получили субсидию на сумму 284485 руб. 

Всего в 2010 году главами КФХ  и индивидуальными предпринимателями сельского поселения получено субсидий на сумму 2262421 руб. 

                    Что сделано в Жилищно-коммунальной сфере

                                                              Газификация
          Наиболее  значимое мероприятие  для населения станицы, которым занимается на протяжении ряда лет  администрация сельского поселения - это газификация станицы. 

-    Построен и введен в эксплуатацию газопровод высокого давления протяжённостью 780,5м и ШРП №11,  общей стоимостью-1 629 108,00 рублей.

-    Построен и введен в эксплуатацию газопровод высокого давления протяженностью-74,5м и ШРП №13 общей стоимостью-602 388,00 рублей.
- начато строительство газопровода высокого давления и ШГРП № 8,9 протяженностью 1100 метров общей стоимостью 2368 тыс. рублей

-   Введен в эксплуатацию газопровод низкого давления по ул. Таманской, ул. Кирова, ул. Заводской (от пер.Ильича до конца застройки) и по пер. Ильича, пер. Пушкина (от ул. Таманской до ул. Заводской), протяжённостью-4085м, 

-   Введен в эксплуатацию газопровод низкого давления по ул. Ростовской и переулкам Зелёный, Новый, Крылова, Горького, протяжённостью-2715м. 

-   Введен в эксплуатацию газопровод низкого давления по пер. Новый от ж\д №56 до ул. Береговой протяжённостью-224м. 

-   Введен в эксплуатацию газопровод низкого давления по ул. Титова (от пер. Ильича до пер. Пушкина), по пер. Пушкина (от ул. Титова до ул. Комсомольской), по ул. Коммунистической   ( от пер. Ильича ),  по пер. Рабочему  (от ул. Титова  до  ШРП   №13)

протяжённостью-2750,5м. 

   Таким образом за 2010 год построено: 

Газопроводов высокого давления                                                            1965 м.

Газопроводов низкого давления                                                              9774 м.
Газораспределительных шкафов                                                                   4 штуки
Подключено домовладений                                                                       254

      На 2011 год мы планируем изготовить проектно-сметную документацию и пройти все виды экспертиз на строительство газопровода высокого давления и установку ШРП № 14 на ул. Залиманную и новый перспективный район застройки  возле хлебозавода.
                  В настоящий момент газификация станицы осуществляется  за счет собственного бюджета, а также за счет тех средств которые нам удастся привлечь самим,  планируется привлечение средства  бюджета  края в 2011-2012 годах  в размере. 3,5мл. рублей.  
                                                      Содержание дорог                  
          По степени благоустроенности ст.Старотитаровская имеет 49 км. асфальтных  и 38 км. грунтовых дорог, 3 км. тротуаров. 
На 18 км. асфальтированных дорогах произведен ямочный ремонт.

 На 700-х метрах произведен капитальный ремонт разрушенного асфальтового покрытия.( пер.Почтовый пер. Рабочий).С помощью предприятий поселения произведен капитальный ремонт дорожного покрытия на железнодорожном переезде южного въезда в станицу Старотитаровскую.  

 На протяжении 22 км. грунтовые дороги отгрейдированы с формированием водоотливных каналов.

·  Оборудованы 2 мостовых перехода через проезжую часть на дорогах для беспрепятственного прохождения дождевых вод, на перекрестке пер. Ильича и ул. Коммунистической произведена капитальная зачистка водоотливного канала
· За счёт средств администрации поселения отремонтировано 7 автобусных остановок,  
      В 2011 году планируется затратить 1 мл. рублей из бюджета поселения и привлечь из бюджета края 2,3 мл. рублей на ремонт асфальтового покрытия, планируется к ремонту улица Широкая и часть улицы Верхней.
                  Электрофикация и освещение территории
Станица имеет 194 км. линий электропередач, Построено 1950 метров уличного освещения (ул.  Железнодорожная, ул. Ленина, ул. Садовая,              пер. Застаничный) 

Капитально отремонтирована линия электропередач протяженностью 400 метров по пер. Рабочему и ул. Железнодорожной на сумму – 100 тысяч рублей тем самым улучшено качество подаваемой электроэнергии в 19 домовладений 

На ремонт действующего уличного освещения затрачено 62 тыс. рублей  ( заменено электрических лампочек 112 шт. и другие расходные материалы), на оплату потребленной на освещение электроэнергии затрачено 750 тысяч рублей.
          Заменен провод  по пер. Октябрьскому от ул. Садовой до ул. Ленина протяженностью 320 метров.
Заменен провод   по пер. Рабочий от ул. Кирова до ул. Заводской (нечетная сторона) протяженностью 350 метров

Оборудована новая дополнительная подстанция по ул. Верхней от пер. Гоголя до пер. Красноармейского.

В течении 2010 года производился текущий ремонт 11 электроподстанций 
                                    Благоустройство станицы 
-    Отремонтировано 10 памятников имеющих историческую ценность, из них 1 подвергнут капитальному ремонту -  общие затраты произведены на  сумму145 тыс. рублей.

· 14 раз производилась внешняя зачистка территории кладбища от мусора, спилено 1 дерево на территории кладбища, произведен ремонт ограды и покраска.

                                             На территории поселения: 

· Спилено 62 дерева представлявших угрозу жизни и здоровью граждан поселения

· Установлено 56 новых дорожных знаков. 

· Усыплено и утилизировано 164 бродячих собаки.

·  Проведено два тура обработка парков и скверов от американской белой бабочки. 

· Два раза за отчетный период проведен месячник по наведению санитарного порядка на территории поселения с привлечением всех предприятий и учреждений, 
· Убрано 12 несанкционированных свалок, практически на всей территории населенного пункта  произведена санитарная очистка.
· На сбор мусора вручную, вдоль автомобильных дорог поселения затрачено 1058 часов на сумму 146540 рублей

· Произведен механизированный покос сорной растительности трактором МТЗ-82 с роторной косилкой и  ручными мотокосами (штиль)  вдоль автомобильных дорог поселения на территории -  на сумму 160 тыс. рублей.

· Подготовлен к сезону  станичный стадион

      Правила благоустройства и санитарного содержания Старотитаровского сельского поселения утверждены решением сессии №189  от 21 марта 2008 года.


Работы по сбору и вывозу твёрдых бытовых отходов  выполняет МУП «Ремстройсервис», графики вывоза имеются. 

С 52% собственников домовладений заключены договора на вывоз ТБО, с предпринимателями, предприятиями и учреждениями – 100%.


Ликвидировано стихийных свалок – 54, израсходовано на данное мероприятие – 74.860 рублей.


В работе по благоустройству и санитарному содержанию территории поселения, совместно с ТОСами поселения, проводятся регулярные мероприятия, направленные на выполнение Правил благоустройства и санитарного содержания. Выписано гражданам поселения 976 предупреждений о нарушении Правил благоустройства и санитарного содержания.


 Административной комиссией было рассмотрено 39 протоколов, по нарушениям санитарного порядка и благоустройству, по которым наложены штрафы на сумму- 33,5 тыс. рублей.

                                        Водоснаабжение

 На территории станицы проложены 91 км ( на балансе 74км.) водопроводных сетей в которые подает воду Юг Водоканал и 11км. сетей железной дороги, водоснабжение, к сожалению, неустойчивое. Следует констатировать, что неблагополучная обстановка сложилась  с бесперебойным водоснабжением населения, прежде всего из-за изношенности водопроводных сетей. В 2010 году проведена инвентаризация сетей и выявлено почти 16 км бесхозных сетей, обслуживать которые Юг Водоканал отказывается, Администрация поселения проводит процедуру оформления ихв свою собственность как бесхозных. 
Учитывая, что поселение основные средства тратит на газификацию, средств на развитие и ремонт сетей в бюджете поселения нет.
-   водоснабжение от скважин железнодорожников более устойчивое, но и там есть проблемы с водонапорной башней. 
                                         Социальная сфера

               В плане развития торговли и бытового обслуживание населения  на территории станицы открыто 43 стационарных торговых точек ( магазинов), отвечающих по своему состоянию всем санитарным и эстетическим требованиям,  работают 3 кафе, 2 пошивочных мастерских, 3 СТО по ремонту автомобилей и 2 автомойки, биллиардный зал.
-  действует салон документальной фотографии «Моментальное фото» и 6 парикмахерских.

       В соответствии с утвержденными краевыми целевыми программами: «Антинарко», «Культура Кубани», «Молодежь Кубани», «Дети Кубани», с целевыми программами «Основные направления развития культуры Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района» на 2010 год, «Молодежь станицы» на 2010 год подготовлены и проведены следующие мероприятия:
      Для организованного досуга и занятости подростков и молодёжи в свободное время,  на базе КСЦ работают   7 клубов и 12 кружков для детей и подростков, в том числе: клубы:

-   Интеллектуальный клуб «Что? Где? Когда?», 

-   Военно-патриотический клуб «Казачок», 

-   Физкультурно-оздоровительные: туристический клуб «Эльбрус», клуб» Лёгкая ракетка»

-   Клуб любителей танца «Людмила»

-   Комплексно-досуговый клуб  – КВН

-   Дискуссионный клуб «Роскошь»

-   Кружки художественной самодеятельности:

-   Вокальные ансамбли,

-   Ансамбли народной песни и эстрадного пения, 

-   Коллективы современной хореографии,

ансамбли: бального танца, театр чтеца, театр ростовых кукол, фольклорно – этнографический, декоративно-прикладного искусства. 

        В 2010 г. в них регулярно занимались 363 человека., в том числе:

-   из малообеспеченных семей – 45 чел.

-   из неблагополучных семей – 16 чел. 
-   из неполных семей – 60 чел., 
-   состоящих на учёте в ОПДН -4, 
-   снятых учёта ОПДН – 2, 
-   состоящих на внутри школьном учётё – 4 чел.

Все клубные объединения и кружки работают бесплатно.
    На базе КСЦ подготовлены и проведены мероприятия различной тематики всего 443, во всех мероприятиях приняли участие свыше 45 т. чел. в т.ч. (230 мероприятий, с участием детей до 14 лет, от  30 до 100  участников на каждом мероприятии, всего на мероприятиях побывало до   23750 детей.)

В том числе:

- Проведен  цикл мероприятий «Дети улиц», направленных на  профилактику безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних (в рамках реализации Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 г. № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», пропаганде здорового образа жизни).

-   Проведен цикл программ «Жизнь без наркотиков» с участием специалистов  ЦРБ, Госнаркоконтроля, отдела по работе с несовершеннолетними, педагогов-психологов.

-   Проведен цикл молодежных программ по пропаганде здорового образа жизни «Здоровая молодость – здоровое будущее», в том числе:

         - «Моя армия - самая самая»  - тематический вечер, посвященный  Дню защитника Отечества.  

-   Празднично-развлекательное  мероприятие  «А ну-ка парни» 
-   «Воинская слава – воинская честь – встреча  3-х поколений с  ветеранами ВОВ

-   «Во имя жизни на земле» » - Театрализованный  вечер, посвященный 65  годовщине   Великой Победы

           В 20010 году ярким событием начало года стало вручение юбилейных медалей, посвящённых 65-ти летию Победы,  участникам  ВОВ. Всего в нашей станице вручено медалей – 427, в том числе 39 участникам ВОВ, 247 труженикам тыла, 141 несовершеннолетним узникам. 3 дня, в праздничной обстановке вручались медали, состоялись концерты творческих коллективов ДК. Все участники ВОВ, кто по состоянию здоровья не смог прийти на праздничные мероприятия, получили медали на дому.

Администрацией сельского поселения, совместно с  Советом ветеранов поселения была проведена работа с предпринимателями станицы по вопросу оказания социальной помощи  инвалидам и участникам ВОВ ко Дню Победы, выполнено следующее:

- Предприниматели станицы Старотитаровской,  лично,  посетили всех инвалидов и участников ВОВ на дому, вручили цветы и ценные подарки. Вручено 36 подарков на сумму более 40 т. руб. 

- Руководители предприятий, на которых трудились участники ВОВ, выделили Совету ветеранов в общей сложности 90 тыс. руб. на приобретение ценных подарков ветеранам войны, вдовам участников ВОВ. 

- Совет ветеранов, представители молодёжи,  администрации поселения, учащиеся школ станицы  поздравили ветеранов ВОВ,  вдов участников войны, вдов умерших участников войны,  вручили    более 340 подарков на сумму более 130  тыс.р.

-  Проведён 9 мая праздничный «Огонёк»,  гостями которого стали более 100 человек, участников ВОВ, тружеников тыла, узников, состоялись праздничные гуляния.

-  «Песни великих побед» - Фестиваль  патриотической и военной песни «И песня тоже воевала»

-   Акция «Согреем сердца ветеранам»
-   Патриотическая акция «Георгиевская лента»

- «Вечный огонь той  далекой войны» - митинг  посвященный  освобождению ст. Старотитаровской  от  Немецко  - фашистских захватчиков.

-   «В последний мирный день»  - День памяти и скорби.

-   Торжественно-траурный митинг  - «Память»
-   Торжественное вручение паспортов - «Главный в жизни документ!»

-   «Мы вместе разукрасим мир»   -молодежная акция

-   «Молодости с наркотиками не по пути»  - тематический вечер  к 

Всемирному Дню здоровья

- «Здоровое будущее и  настоящее» - театрализованное представление, посвященное  Международному Дню борьбы с наркоманией

-   «Пусть будет мир здоровым и красивым»  - акция антинаркотической  направленности

-   Акция - «Всемирный день отказа от курения»

-   Акция «Дед мороз в каждый дом»
-  Акция «Добро в подарок» индивидуальное сопровождение подростков, оказавшихся в трудной жизненной ситуации 
-   Празднично-развлекательная программа  - «Лучшая молодежь в 2010!!!»

- Празднично-развлекательная программа  - «Наши ромашки» - День семьи, любви и верности

-   Празднично-развлекательная программа  - «Мой Валентин! Моя Валентина!»

-   Конкурсная программа «Свет мой зеркальце, скажи» - Всемирный день красоты

-   Конкурсная программа «Танцуйте вместе с нами» Всемирный день танца

-   «Добрый вэчир, щедрый вэчир» - святочные праздники

-   «Солдат всегда солдат» - конкурс среди учащихся  школ. посв. празднику 23 Февраля.

-   «А ну-ка, девочки» - конкурс  среди уч-ся школ, посв. Празднику 8 Марта

-   «Путешествие эрудитов» - конкурс  эрудитов  между  школами

-   «Праздник детства» - праздник,  посвященный Дню защиты детей

-   «Веселый мячик»- соревнование  по теннису

-   «Необычные приключения в стране дорожных знаков» - конкурсно - игровая программа 

-   «Быстрые, смелые, ловкие» - спортивные мероприятия -   «Мы школьниками стали» -   праздник для первоклассников 

-   «Ты – женщина! И этим ты права!» - праздник, посвященный Международному   женскому Дню. 

-   «Любимые женщины приходят к нам веснами» -  огонек для женщин

-   «С праздником, любимая  станица!» - праздник,  посвященный Дню станицы

-   «Материнское сердце», праздник, посвященный Дню матери

- Праздничная программа «Дарим людям праздники», посвященная дню работников культуры.

-   Программа «День улыбок», посвященная Дню смеха.

-   Программа «Книжки дом», посвященная Международному дню детской книги

-   Проведение праздничных мероприятий, посвященных дню независимости России.

- Проведен  цикл мероприятий «Дети улиц», направленного на  профилактику безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних (в рамках реализации Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 г. № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений, несовершеннолетних в Краснодарском крае», пропаганде здорового образа жизни), в том числе:

-   Выявлено 14   семей,  находящихся в социально опасном положении

-   Проведено обследование семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

-   Выявлено 19 семей им оказано содействие в постановке на учет в Центре занятости насе -ления и трудоустроено 19 детей-сирот и несовершеннолетних из малоимущих семей.

-   Проведены  контрольные  обследования 7  семей,  состоящих на учете с  целью  выявления                                               причин и условий, способствующих безнадзорности, правонарушениям и антиобщественным действиям. 

-   Проведена  профилактическая   работа  с  7 подростками,  состоящими  на  учете в КДН и ЗП, ОПДН, УУМ  и 10 их законными представителями.
-   Мобильные группы поселения ежедневно осуществляют патрулирование улиц станицы с целью профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних (в рамках реализации Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 г. № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае».

- Мобильными группами поселения проведено 144 рейда  по месту жительства несовершеннолетних и семей, состоящих в категории СОП (социально-опасное положение)  или ТЖС (трудная жизненная ситуация). Проведена профилактическая работа с родителями, уклоняющимися от своих обязанностей по воспитанию детей.  
-   Проведены профилактические меры   с несовершеннолетними 

в т.ч. числе выявленных в ночное время (21), состоящих на учёте (7), с их  законными представителями   в случае и порядке, предусмотренном законодательством РФ и ТО.

подготовлены и постоянно раздаются информационные листки, пропагандирующие здоровый образ жизни. Всего роздано 1780 инф. листка, подготовлен и распространён спец. Выпуск газеты «Станичная газета» на тему «Мы за здоровый образ жизни»

-  Подготовлен  тематический фильм «Новое поколение выбирает жизнь». Организован просмотр фильма в  КСЦ., МОУ СОШ №6, 27,18.

-   Подготовлены и проведены 10  крупных мероприятий,  в виде акций,   лекций, вечеров «вопросов и ответов», «Круглых столов», выступлений агитбригады, спектаклей. По профилактике алкоголизма, наркомании и токсикомании, несовершеннолетних и связанных с этим нарушений в их поведении.

в  КСЦ организованы и проведены 16   видеопоказов  фильма «Полуфабрикаты смерти» в целях профилактики алкоголизма, наркомании и токсикомании несовершеннолетних

-   Организовано  оздоровление, отдых подростков, в т. ч. состоящих на учете

В период с 1 июня по 30 августа 2010 г., ежедневно. С 9-00 ч. до 21-оо ч.  в поселении работали 3 площадки для детей и молодёжи: 

1. летняя спортивно-досуговая молодёжная площадка «Наша семейка»  

2. Детская досуговая площадка для детей 

3. Летняя дворовая площадка

С ежедневным посещением детей и молодёжи от 15 до 30 чел. в день.

Оздоровление прошли 21 несовершеннолетний, в том числе 

5 чел. (состоящие на учёте в ОПДН) в лагере «Бригантина», 

16 детей получили путёвки через соц. защиту.

-   Проведены адресные поздравления с вручением  новогодних подарков 54 детям из малообеспеченных семей

      Старотитаровским филиалом УСЗН  взято на обслуживание 127 пожилых людей и инвалидов, нуждающихся в помощи.

                                          Административная работа

             В адрес сельской администрации  поступило 114 письменных обращений жителей, 2 повторно, из них: удовлетворено – 32, разъяснено – 43 и в 2-х случаях в удовлетворении отказано, 7 находятся в работе.
 На личном приёме главой сельского поселения принято 123 человека. Входящей корреспонденции получено 1358, исходящей отправлено 1030. Постановлений и распоряжений подготовлено 286. Населению выдано 7543 справки подготовлен 41 акт обследования.
 Администрация Старотитаровского сельского поселения принимала участие в в 2010 году в качестве  ответчиков, 3-х  или заинтересованных лиц  в 34 судебных заседаниях.

Признан бесхозяйными  объект электрических сетей  протяжённостью 1100,0 м и поставлен в казну сельского поселения. 

Проводится работа по признанию имущества бесхозяйным:

- здание по ул.Заводская, 42 б;

- здание, расположенное на южном берегу Старотитаровского лимана                               ( малый Ахтанизовский).

В связи с ликвидацией ГУП КК «Таманский групповой водопровод» , для реализации сельским поселением своих полномочий из государственной собственности Краснодарского края в муниципальную собственность Старотитаровского сельского поселения готовится к передаче на безвозмездной основе недвижимое имущество по пер. Ильича,1 ( 2 объекта), ул. Титова1 ( 7 объектов.); пер. Октябрьский,23  (жилой дом ( незавершённое строительство), пер. Октябрьский, 13 ( КНС – городок Водников)       

Итого: 11 объектов недвижимого имущества, 6 объектов – движимого имущества ( помещения, навесы, заборы, уборные). В настоящий момент документация находится на согласовании в Департаменте имущественных отношений.

В 2010 году подготовлено 5 договоров аренды муниципального имущества.

За период 2010 года:

- подготовлено:

    113 постановлений, из них 11 нормативно-правовых;

    173 распоряжения.

С руководителями предприятий и учреждений в новой редакции приняты уставы, а именно:

- МУП «Ремстройсервис» переработан и принят устав в новой редакции;

- МУ «КСЦ» , МУ ФОСК «Виктория», МУ «ПЭЦ», МУ «Старотитаровская ЦБ» - прияты уставы в новой редакции.

        На территории поселения образовано 13 квартальных комитетов, возглавляют которые одни из наиболее уважаемых жителей станицы, такие как Пелипенко Н.М.., Горбенко В.Т.,  и целый ряд ответственных людей. С их помощью наша станица становится гораздо чище и красивее. Круг вопросов которыми занимаются квартальные комитеты очень широк - это расширение социальной инфраструктуры станицы, перепись населения,  решение вопросов миграционной политики, работа с неблагополучными семьями, санитарное состояние, работа по профилактике птичьего гриппа  и много другое.

          Необходимо отдать должное  и деятельности предпринимателей станицы, а их всего 279, из которых: 63 осуществляют  свою деятельность в стационарных торговых точках 
( кафе, магазин, мастерские), которые вносят свой вклад в социальное  развитие территории. Привлекаемые средства  позволяют оказывать материальную помощь людям, попавшим в тяжёлую ситуацию, малоимущим, ветеранам, инвалидам и т.д., а так же проводить различные мероприятия, такие как, день рождение станицы, чествование ветеранов ВОВ, день пожилого человека, конкурсы бального танца. Особую благодарность за неравнодушие к жизни станицы следует выразить предпринимателям ., Мойса Н.Н.,  ., Гулинская Г.Г.
которые всегда откликаются на просьбы администрации поселения, особенно если дело касается ветеранов, Середа Геннадию и Середа Валентине которые за свои средства произвели ремонтные работы по крыше МОУ СОШ № 18 и еще ряду предпринимателей.
         Работа Старотитаровского ТПМ в 2010 году признана лучшей в районе, так например раскрываемость преступлений в районе 67% а в Старотитаровском ТПМ 77%.

               Значительную помощь сотрудникам ТПМ в охране общественного порядка оказывает как ДНД из сотрудников предприятий, так и казачья дружина, возглавляемая Злобиным Е. – это и рейдовые мероприятия по соблюдению паспортно визового режима, дежурство на дискотеках и при проведении массовых мероприятий, а так же работа с казачьей молодёжью.
                Учитывая особую гордость старотитаровцев и любовь к своей станице, мы надеемся, что совместными усилиями нам удастся сделать нашу станицу Старотитаровскую ещё лучше и красивее.

Глава Старотитаровского 

сельского поселения                                                                   В.П.Бондаренко

