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Информация для размещения на официальном сайте поселения:

Меры государственной поддержки предпринимателей и самозанятых граждан
Развитие малого и среднего предпринимательства является приоритетным направлением политики Российской Федерации. Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204                           «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» реализуется национальный проект «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».
В целях создания условий, стимулирующих граждан к осуществлению самостоятельной предпринимательской деятельности и увеличению вклада продукции малых предприятий в валовой внутренний продукт и доходы бюджетов всех уровней администрация Краснодарского края уделяет данному направлению особое внимание на законодательном и административном уровне, в том числе в виде выделения значительных финансовых ресурсов на поддержку малого и среднего бизнеса и самозанятых граждан на территории края.
Кроме того, уровень развития малого и среднего бизнеса является одним из критериев оценки эффективности работы краевых и муниципальных органов власти.
Для создания благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства, формирования инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, расширения доступа малых и средних предприятий и организаций инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам посредством предоставления займов действует унитарная некоммерческая организация - микрокредитная компания «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края» (далее - Фонд).
На сегодняшний день на территории края созданы уникальные условия государственной поддержки малого и среднего предпринимательства для получения финансовой помощи в размере до 5 млн рублей на льготных, условиях от 0,1 % до 4,25 % годовых на срок до 36 месяцев (при введении режима повышенной готовности или режима чрезвычайной ситуации срок займа до 24 месяцев).
Предоставляя микрозаймы Фонд способствует развитию малого предпринимательства, как сектора экономики Краснодарского края, что является важным элементом в системе мер, направленных на укрепление экономического потенциала края, снижение социальной напряженности, повышение уровня занятости, увеличение поступлений в бюджеты всех уровней.
Со всеми видами микрозаймов можно ознакомиться по ссылке: https://fmkk.ru/


